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TABLES FOR RESPONDENTS WHO IDENTITY AS INDIGENOUS

Field dates:
The 2024 study consists of a survey of 6,036 adults, including 986 who identify as Indigenous, conducted between January 13 and
April 13, 2024 (82% of the responses were collected between January 17 and February 1); 94% of the responses were collected online.
The remaining responses were collected by telephone from respondents living in the North or on First Nations reserves.

The Environics Institute for Survey Research
33 Bloor Street East, Suite 701
Toronto, ON M4W 3H1



Technical note: survey weighting
Data presented in these tables are for respondents who identify as Indigenous only.

The data is weighted for several factors, including region (province or territory), gender, age, First Nations, Métis and Inuit identity and residence
on- or off-reserve.

The tables for the full sample, using the national weights, are available at www.environicsinstitute.org.



http://www.environicsinstitute.org/

Al. Gender

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Male

Female

Non-binary

Other

DK / NA

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for

469
48

514
52

e

=N

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Percentages (unpooled proportions)

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M E A G H @O @O & W Mm Ny O ® @ ®w & M Q)]
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
16 11 8 4 48 86 53 50 46 38 42 41 27 110 39 23 149 187 110 421
44 80 74 20 40 37 60 54 54 42 56 55 56 55 49 53 56 52 55 49
E LMNO EFGK EFG E E E E E EFG
HIJK B
BEFG
21 3 3 15 71 143 35 43 40 53 33 34 22 88 41 20 117 170 88 443
56 20 26 80 59 62 40 46 46 58 44 45 44 45 51 47 44 48 45 51
cb LMNO CDH CDHO C C C cD C C C C
FHIJ
BCD
- - - - 2 - - - - - - - - - - - - - - -
2



Al. Gender

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Male

Female

Non-binary

Other

DK / NA

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

469
48

514
52

Indigenous

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
152 141 171 469 - 266 158 32 83 178 417 24 21 27 469 -
46 51 47 48 47 49 42 50 46 49 29 31 55 100
180 132 195 514 - 300 162 43 82 207 429 60 47 22 - 514
54 48 53 52 53 50 57 50 54 50 71 69 45 100
-t - - - - - 1 -0 -
- 1 - 2 - - 1 1 - - 2 - - - - -
* * * 1 *



Al. Gender

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Male

Female

Non-binary
Other

DK / NA

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages

469
48

514
52

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
59 137 134 37 103 125 145 124 73 79 91 50 149 160 132 100 66 96
54 53 60 35 36 43 49 46 59 35 42 51 54 64 49 41 34 50
F EF EF GI K PQR R

50 122 88 68 186 164 149 147 50 147 128 47 126 91 135 145 128 95
46 47 40 65 64 57 51 54 41 65 58 48 46 36 51 59 65 50

CD BCD J J N [0} (0] OoP
- - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - 1 -

* * 1 1
- 1 - - 1 1 - - - 1 - - - - - - 1 1
* * * * 1 1

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



Al. Gender

Total

A)

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
Male 469
48

Female 514
52

Non-binary }
Other E
DK / NA -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
18 50 400 13 3 2 124 99 109 7 40 16 74 238 204 63 176 187
55 52 47 62 71 58 58 46 54 35 48 30 37 55 42 52 44 60
MN N P R
14 46 450 8 1 0 90 116 91 13 44 37 122 198 279 57 222 123
42 48 53 38 29 5 42 54 46 65 52 70 62 45 57 48 55 40
H HJ 0] S
- - 1 - - - - - - - - - 1 - 1 - 1 -
* 1 * *
1 - - - - 1 1 - - - - - 1 - 1 - 1 -
3 3 6 * 1 * *



A2. Age

Total

Y]

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
18-24 109
11

25-34 260
26

35-44 223
23

45-54 104
11

55+ 290
29

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
2 0 2 3 22 32 12 15 2 10 - 7 2 9 7 5 29 39 9 86
6 1 14 15 19 14 14 16 2 11 9 3 4 9 11 11 11 4 10
CINO C3JO cJ cCJo T T T
B
11 3 3 10 37 77 21 17 21 10 26 10 15 51 27 16 59 69 51 224
30 24 27 52 30 33 24 18 24 11 35 13 31 26 34 37 22 19 26 26
JKMO K K S RS
CFHI
10 8 3 2 33 31 24 33 24 18 18 8 10 36 23 13 81 100 36 190
27 60 31 11 27 14 28 36 28 20 25 11 20 18 29 31 31 28 18 22
LMNO EG E EGM

GHIK

BDEF
3 - 1 1 10 30 6 8 12 9 4 12 7 23 6 3 27 36 23 94
8 12 7 9 13 7 9 14 10 5 16 14 11 7 6 10 10 11 11
10 2 2 3 18 60 24 19 28 43 26 38 16 81 17 7 70 113 81 271
28 16 16 16 15 26 27 20 32 48 36 51 32 41 21 16 26 32 41 31
F F CDEF FGHI CDEF FGHI EFGI Q PQ PQR PQ

CDE BCDE cD

Cannot say -

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A2. Age

weighted 'N'

Unweighted 'N'

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

109
11

260
26

223
23

104
11

290

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
35 31 38 109 - 82 21 2 23 49 8 19 18 6 59 50
11 11 10 11 14 6 2 14 13 10 22 26 12 13 10
HI
81 69 106 260 - 165 74 17 42 117 227 26 17 7 137 122
24 25 29 26 29 23 22 25 30 27 31 26 14 29 24
67 66 89 223 - 124 80 15 48 75 199 18 14 6 134 88
20 24 24 23 22 25 20 29 19 23 21 20 12 28 17
44 25 35 104 - 47 40 16 7 40 86 12 9 6 37 68
13 9 10 11 8 13 21 4 10 10 14 14 12 8 13
G
105 85 99 290 - 150 106 26 45 104 252 10 10 25 103 186
32 31 27 29 26 33 34 27 27 30 12 14 50 22 36

29

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A2. Age

weighted 'N'

Unweighted 'N'

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

109
11

260
26

223
23

104
11

290
29

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
109 - - - - 20 54 28 7 28 33 8 16 32 39 17 13 24
100 7 18 10 6 12 15 8 6 13 14 7 7 13
GJ N
- 260 - - - 73 78 47 58 52 43 10 118 100 85 35 33 66
100 25 26 17 48 23 20 10 43 40 32 14 17 34
GHI KLM QR QR
- - 223 - - 72 47 72 32 42 32 27 79 59 44 67 49 39
100 25 16 27 26 18 15 27 29 23 16 27 25 20
H L
- - - 104 - 20 30 44 10 28 22 21 19 12 32 25 35 23
100 7 10 16 8 12 10 21 7 5 12 10 18 12
GJ N 0 0
- - - - 290 105 85 81 16 79 88 33 44 50 68 102 65 39
100 36 29 30 13 35 40 33 16 20 25 42 33 21
J J J N N N oP 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A2. Age

weighted 'N'

Unweighted 'N'

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

109
11

260
26

223
23

104
11

290
29

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
15 13 80 13 1 - 16 9 19 7 12 14 31 57 43 23 58 15
47 14 9 63 18 8 4 10 35 15 27 16 13 9 19 15 5
cb HI HI I S S
8 34 213 5 3 - 68 73 53 3 16 8 38 159 91 20 72 131
26 36 25 24 74 31 34 26 17 19 16 19 37 19 17 18 42
N P QR
5 24 192 2 0 - 38 40 53 1 26 11 51 95 109 20 68 84
16 25 23 10 6 18 19 27 6 31 20 26 22 22 17 17 27
K K K
0 7 97 0 0 - 13 41 14 6 11 9 12 34 65 12 51 26
7 11 * 2 6 19 7 28 13 17 6 8 13 10 13 8
HIN
3 17 268 1 - 3 80 51 61 3 18 11 65 92 178 45 151 56
10 18 32 3 100 37 24 30 14 21 21 33 21 37 37 38 18
BC E IKLM 0] S S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

Total

A)

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
Newfoundland and Labrador 37
4

Prince Edward Island 13
1

Nova Scotia 11
1

New Brunswick 12
Quebec 121
12

ontario 230
23

Manitoba 88
9

Saskatchewan 95

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
37 - - - - - - - - - - - - - 37 - - - - 37
100 46 4
u

- 13 - - - - - - - - - - - - 13 13 - - - 13
100 16 31 2

u PU
- - 11 - - - - - - - - - - - 11 11 - - - 11
100 14 26 1

U U
- - - 19 - - - - - - - - - - 19 19 - - - 19
100 23 43 2

u PU
- - - - 121 - - - - - - - - - - - - - - -

100
- - - - - 230 - - - - - - - - - - - - - 230
100 27
- - - - - - 88 - - - - - - - - - 88 88 - 88
100 33 25 10
u U
- - - - - - - 92 - - - - - - - - 92 92 - 92
100 35 26 11
U U

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

A3. PROVINCE/TERRITORY

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Alberta 86 - - - - - - - - 86 - - - - - - - 86 86 - 86
9 100 32 24 10
U U
British Columbia 90 - - - - - - - - - 90 - - - - - - - 90 - 90
9 100 25 10
U
The Yukon Territory 74 - - - - - - - - - - 74 - - 74 - - - - 74 74
8 100 37 37 9
0] u
The Northwest Territories 75 - - - - - - - - - - - 75 - 75 - - - - 75 75
8 100 38 38 9
[0} U
Nunavut 49 - - - - - - - - - - - - 49 49 - - - - 49 49
5 100 25 25 6
(0] U

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Newfoundland and Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia

New Brunswick

Quebec

ontario

Manitoba

Saskatchewan

Alberta

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

13

11

19

121

12

230

23

88

92

86

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
12 10 14 37 - 21 10 4 6 14 35 1 - - 16 21
4 4 4 4 4 3 5 4 4 4 2 3 4
7 2 4 13 - 4 6 4 0 3 13 - - - 11 3
2 1 1 1 1 2 5 * 1 2 2 1
3 5 3 11 - 5 4 2 2 3 11 0 - - 8 3
1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 * 2 1
5 4 10 19 - 9 10 - 4 5 11 7 - - 4 15
2 1 3 2 2 3 2 1 1 9 1 3
40 30 49 121 - 76 34 9 19 55 50 68 68 3 48 71
12 11 13 12 13 11 12 12 14 6 80 100 7 100 14
75 79 72 230 - 161 61 6 26 123 218 5 - 5 86 143
22 29 20 23 28 19 8 16 32 26 5 10 18 28

D HI I

28 23 34 88 - 49 38 - 19 28 82 1 - 5 53 35
8 8 9 9 9 12 12 7 10 1 10 11 7
37 22 33 92 - 48 39 3 26 19 90 - - 3 50 43
11 8 9 9 8 12 4 16 5 11 6 11 8
32 28 25 86 - 44 38 - 18 26 82 - - 4 46 40
10 10 7 9 8 12 11 7 10 8 10 8

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

British Columbia

The Yukon Territory

The Northwest Territories

Nunavut

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

(Continued)

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
23 14 54 90 - 56 34 - 26 31 90 - - - 38 53
7 5 15 9 10 11 16 8 11 8 10
BC
34 19 21 74 - 41 34 - 5 36 74 0 - - 42 33
10 7 6 8 7 10 3 9 9 ® 9 6
16 22 35 75 - 39 14 17 3 36 58 2 - 15 41 34
5 8 10 8 7 4 22 2 9 7 2 30 9 7
B GH
20 17 11 49 - 17 - 31 10 7 35 - - 15 27 22
6 6 3 5 3 42 6 2 4 29 6 4
G

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Newfoundland and Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia

New Brunswick

Quebec

ontario

Manitoba

Saskatchewan

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

13

11

19

121
12

230
23

88

92

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
2 11 10 3 10 6 16 13 2 5 5 2 15 16 8 6 4 -
2 4 4 3 4 2 5 5 2 2 2 2 6 7 3 3 2
0 3 8 - 2 - 4 7 2 2 0 - 9 4 6 3 0 -
* 1 4 1 1 2 2 1 * 3 2 2 1 *
2 3 3 1 2 4 4 2 2 3 2 1 4 4 2 4 1 -
1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 2 1
3 10 2 1 3 3 6 7 2 5 5 1 8 5 6 3 5 -
3 4 1 1 1 1 2 3 2 2 2 1 3 2 2 1 3
22 37 33 10 18 37 24 41 18 32 26 9 34 35 30 23 28 36
21 14 15 10 6 13 8 15 15 14 12 9 12 14 11 10 14 19
F
32 77 31 30 60 64 83 55 28 42 58 28 75 69 73 50 33 70
29 30 14 29 21 22 28 20 23 18 26 28 27 28 27 20 17 37
D D D R R
12 21 24 6 24 30 26 22 8 27 21 9 19 22 26 22 14 -
11 8 11 6 8 10 9 8 6 12 9 9 7 9 10 9 7
15 17 33 8 19 20 31 29 13 20 25 11 21 15 29 22 25 -
14 6 15 8 6 7 10 11 11 9 11 12 8 6 11 9 13
CF

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Alberta 86 2 21 24 12 28 24 22 34 6 18 23 14 16 22 11 29 24 53
9 2 8 11 12 10 7 12 5 8 10 15 6 9 4 12 12 27
B B B B J P
British Columbia 90 10 10 18 9 43 20 38 28 4 34 24 9 7 14 15 44 18 32
9 9 4 8 8 15 7 13 10 3 15 11 10 3 5 6 18 9 17
C J J N N oP
The Yukon Territory 74 - 26 18 4 26 18 10 20 25 17 12 2 39 7 42 22 3 1
8 10 8 4 9 6 4 7 21 7 6 2 14 3 16 9 1 *
GHI KLM OR OR
The Northwest Territories 75 7 10 8 12 38 31 18 14 10 12 15 6 13 19 11 6 37 -
8 6 4 4 11 13 11 6 5 8 5 7 6 5 8 4 3 19
cb cD OPQ
Nuhavut 49 2 15 10 7 16 33 13 1 1 12 3 5 14 20 8 11 3 -
5 2 6 4 7 5 11 4 * 1 5 2 5 5 8 3 4 2
B IJ L PR

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
Newfoundland and Labrador 37 1 5 31 1 - - 11 6 10 - 2 3 5 21 14 3 8 19
4 2 5 4 3 5 3 5 3 6 2 5 3 2 2 6
Prince Edward Island 13 - 1 12 - - - 5 5 2 - 1 - - 5 8 - 3 10
1 1 1 3 2 1 2 1 2 1 3
Nova Scotia 11 0 1 10 0 - - 4 3 3 - 2 - - 5 6 0 6 4
1 1 1 1 * 2 1 1 2 1 1 * 1 1
New Brunswick 19 1 2 16 0 - 0 5 5 3 - 3 0 3 9 9 0 7 9
2 2 2 2 2 5 2 2 2 3 1 1 2 2 * 2 3
Quebec 121 7 12 98 3 1 1 21 28 18 20 11 1 21 62 50 12 50 37
12 23 13 12 16 36 43 10 13 9 100 13 1 11 14 10 10 12 12
JLMN
HI
ontario 230 16 14 200 12 2 - 50 65 43 - 20 8 44 88 132 33 106 59
23 49 15 24 59 63 24 30 21 24 15 22 20 27 27 26 19
cD C 0 S
Manitoba 88 2 3 81 2 - - 18 18 25 - 9 3 13 42 37 10 48 17
9 5 3 10 8 8 8 12 11 6 6 10 8 8 12 6
S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

A3. PROVINCE/TERRITORY

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Saskatchewan 92 0 1 91 0 - - 10 20 19 - 4 10 31 36 45 6 40 25
9 * 2 11 * 5 9 9 4 19 15 8 9 5 10 8
BC HL
Alberta 86 3 10 73 1 - - 19 26 20 - 5 1 15 36 45 21 24 34
9 10 11 9 7 9 12 10 6 2 8 8 9 17 6 11
R
British Columbia 90 2 11 77 1 - 1 13 20 26 - 11 1 19 33 58 25 36 11
9 7 12 9 4 52 6 10 13 13 1 10 8 12 20 9 4
M M RS S
The Yukon Territory 74 0 17 57 - 0 - 13 7 23 - 10 8 13 40 34 2 21 47
8 * 18 7 1 6 3 11 12 16 6 9 7 1 5 15
BD I QR
The Northwest Territories 75 - 13 60 - - - 28 7 6 - 1 13 21 27 41 7 26 28
8 13 7 13 3 3 1 25 10 6 9 6 7 9
IJL IJL L
Nunavut 49 - 5 44 - - - 18 5 3 - 6 4 14 34 6 2 25 11
5 5 5 8 2 2 7 7 7 8 1 2 6 4
1] P Q

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes
No

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
W ® O ®®EE @ MmO KL MmO ® @ ® ¢ M W
986 37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
986 82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
986 37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes
No

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes
No

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes
No

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

567
58

321
33

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
21 4 5 9 76 161 49 48 44 56 41 39 17 96 39 18 140 196 96 491
56 27 48 47 63 70 56 51 51 62 55 51 34 48 48 41 53 55 48 57
C CN EJINO C C CN C Q Q
cb
10 6 4 10 34 61 38 39 38 34 34 14 - 48 30 20 114 148 48 286
27 46 37 53 28 26 43 42 44 37 45 19 24 37 47 43 42 24 33
MO FGMO GMO FGMO M T TU TU T
B B
4 4 2 - 9 6 - 3 - - - 17 31 48 9 5 3 3 48 67
11 27 15 7 3 3 22 64 24 12 12 1 1 24 8
FGI G GI GIMO BFGI RS RS PQRSU RS
BCDF
0 - - - - - 1 - - 1 - - - - 0 - 1 2 - 2
1 1 1 1 * 1 *
2 - - - 2 3 - 3 5 - - 5 1 6 2 - 8 8 6 19
5 1 1 3 6 7 2 3 2 3 2 3 2
z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

567
58

321
33

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
160 151 251 567 - 567 - - 164 384 493 41 40 30 266 300
48 55 69 58 100 100 100 58 49 59 61 57 58
BC
141 89 85 321 - - 321 - - 1 283 37 25 0 158 162
42 32 23 33 100 * 33 44 37 1 34 31
D
19 31 26 75 - - - 75 - - 53 4 1 19 32 43
6 11 7 8 100 6 4 2 38 7 8
1 o- 1 zo- - - -1 - z- - -2
11 4 3 21 - - - - - - 18 2 2 - 11 10
3 2 1 2 2 3 2 2 2
D

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages

567
58

321
33

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
82 165 124 47 150 200 167 140 56 129 136 55 141 168 148 135 105 102
75 63 55 45 52 69 57 52 46 57 62 56 51 67 55 55 54 53

DEF E 1J P
21 74 80 40 106 48 98 114 58 64 73 34 115 60 97 93 64 79
19 28 36 39 37 16 33 42 47 28 33 35 42 24 36 38 33 41

B B B G G GH K 0 0
2 17 15 16 26 34 23 11 7 26 7 8 18 18 20 14 17 8
2 6 7 15 9 12 8 4 5 12 3 8 6 7 7 6 9 4
B BC B L
- - 0 - 2 - 1 1 - 1 1 0 - 1 - - 1 -
%* 1 ¥* 1 % 1 %

5 5 4 1 6 9 5 4 2 7 2 1 2 3 3 3 9 4
4 2 2 1 2 3 2 2 1 3 1 1 1 1 1 1 5 2

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

567
58

321
33

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
20 47 498 15 1 2 134 105 119 15 49 32 112 265 262 69 231 169
61 49 59 73 19 64 62 49 59 74 58 61 57 61 54 57 58 54
I
7 42 270 4 3 - 59 92 69 5 25 9 60 121 193 46 135 109
22 44 32 19 81 27 43 35 26 30 16 30 28 40 38 34 35
HM 0]

2 4 68 1 - 1 20 13 11 - 5 10 16 42 23 3 28 30
5 4 8 3 36 9 6 6 6 20 8 10 5 2 7 10
P Q
- - 2 - - - 0 - - - 1 1 - 0 2 1 1 0

* * 1 1 * * 1 * *

4 3 13 1 - - 1 4 1 - 4 0 10 8 6 3 4 3
12 3 1 6 ® 2 ® 5 1 5 2 1 2 1 1

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Oon-reserve

off reserve

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

165
29

385
67

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
21 4 5 9 76 161 50 48 44 57 41 40 17 98 39 18 141 197 98 495
51 26 46 46 111 82 65 38 73 52 42 23 13 78 169 118 176 228 78 557
6 0 2 4 19 26 19 26 18 26 5 3 10 18 12 6 63 89 18 146
29 14 28 44 26 16 39 55 41 46 12 8 61 19 31 33 45 45 19 29
GM M GLMO GM GLMO GLMO TU TU
CF CF
14 3 3 5 55 123 28 19 26 31 36 36 7 78 25 11 73 104 78 330
66 86 62 56 73 76 56 41 59 54 8 89 39 80 65 64 52 52 80 67
IN I IN IKN IJKN IKN RS RS
EH
1 - 1 - 1 12 3 2 - - - 1 - 1 2 1 5 5 1 19
5 10 2 7 5 4 2 1 4 3 3 2 1 4

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Oon-reserve

off reserve

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

165
29

385
67

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
162 151 252 571 - 567 1 - 165 385 497 41 40 30 270 300
216 130 318 668 - 664 1 - 410 244 573 76 45 17 428 239
46 35 84 165 - 164 - - 165 - 140 7 5 16 83 82
28 23 33 29 29 100 28 16 14 53 31 27
112 113 159 385 - 384 1 - - 385 336 35 35 14 178 207
69 75 63 67 68 100 100 68 84 86 47 66 69

G

5 3 9 21 - 19 - - - - 21 - - - 9 11
3 2 3 4 3 4 3 4

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Oon-reserve

off reserve

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

165
29

385
67

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
82 165 126 47 151 200 168 143 56 130 137 56 143 169 148 136 106 102
79 266 173 60 90 83 90 174 317 82 93 56 319 274 227 89 66 99
23 42 48 7 45 76 42 33 12 38 27 17 49 63 36 34 30 10
28 25 38 15 30 38 25 23 22 30 20 31 34 37 24 25 28 10
E
49 117 75 40 104 124 112 108 40 86 101 38 94 99 109 99 71 89
60 71 59 85 69 62 67 75 72 66 74 69 66 58 74 73 67 88
D
10 6 3 - 2 - 14 2 4 6 8 0 - 7 2 3 5 2
12 4 2 1 8 2 6 5 6 1 4 2 2 5 2
F I

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Oon-reserve

off reserve

Cannot say

165
29

385
67

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
20 47 502 15 1 2 135 105 119 15 50 33 114 265 265 69 232 169
20 71 573 12 4 3 224 141 150 17 45 23 65 459 185 76 197 333
7 19 138 3 0 2 50 18 33 3 18 14 29 108 44 12 64 60
36 41 27 21 42 100 37 17 27 20 35 43 25 41 17 17 28 35
EF I P
5 26 352 5 0 - 8 85 8 12 31 18 70 153 212 52 161 108
28 56 70 33 58 62 8 71 80 63 53 62 58 80 75 69 64
B H 0]
7 1 11 7 - - 0 2 1 - 1 1 15 4 8 5 7 2
36 3 2 46 * 2 1 2 3 13 2 3 7 3 1
cD HIJ

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

Total

(Y]

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
Satisfied 436
44

Dissatisfied 485
49

Cannot say 65
7

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
® @W M ® A G HW @O O & W Mm (N O ® @ ® 6 M (V)]
37 13 11 19 121 230 88 92 86 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
21 5 5 9 62 88 42 36 36 33 40 27 34 101 39 19 113 146 101 374
56 38 43 46 51 38 47 39 42 36 54 36 68 51 49 43 43 41 51 43
TIJKM
CcG
14 8 6 9 50 132 37 45 45 58 34 41 6 81 37 23 127 184 81 434
39 58 57 46 42 57 42 49 52 64 46 55 12 41 46 52 48 52 41 50
N N N N N BN N N N BFNO N N N
2 0 - 1 9 10 9 12 5 - 0 6 10 16 4 2 26 26 16 57
5 4 8 7 5 10 13 6 * 9 20 8 5 4 10 7 8 7
L L CL CGL L PQ

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
satisfied 436 157 111 167 436 - 265 121 42 108 153 380 37 30 18 238 198
44 47 40 45 44 47 38 55 66 40 45 44 44 36 51 39
Dissatisfied 485 161 142 174 485 - 262 193 23 44 212 416 38 32 28 204 279
49 48 52 48 49 46 60 30 27 55 49 45 46 57 43 54
GI
Cannot say 65 14 23 26 65 - 40 7 11 13 20 53 9 6 3 27 37
7 4 8 7 7 7 2 15 8 5 6 11 9 6 6 7
H H

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Satisfied

Dissatisfied

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

485

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® © ™ ® G @ W @ O @ W m W) @ »®m @ ® (s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
57 159 95 34 92 112 139 104 79 89 71 33 174 187 135 69 36 92
52 61 42 32 32 39 47 39 64 39 32 34 63 75 50 28 18 48
EF DEF GHI KLM PQR QR

43 91 109 65 178 147 141 152 42 116 142 58 94 61 120 162 131 90
39 35 49 62 61 51 48 56 34 51 65 59 34 24 45 66 67 47

C BC BC J J J N N N 0] OoP oP
9 10 20 6 20 31 15 14 2 22 5 6 8 3 12 14 29 10
9 4 9 6 7 11 5 5 1 10 2 7 3 1 5 6 15 5

C J J N OoPQ

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
satisfied 436 21 52 360 15 1 1 158 84 87 9 33 19 48 436 - 50 151 194
44 65 54 42 69 36 52 74 39 43 43 39 36 24 100 42 38 63
D IJKLMN N QR
Dissatisfied 485 11 42 429 6 2 1 51 127 104 8§ 48 33 111 - 485 65 229 109
49 35 44 50 31 64 48 24 59 52 39 57 63 56 100 54 57 35
H H H H H ) S

Cannot say 65 - 1 61 - - - 6 4 9 3 3 1 39 - - 5 20 8
7 2 7 3 2 5 17 4 1 20 4 5 2

C IJLM

H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Total

A)

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
DuM 1 -
NET: Economic Issues 437
44

Inflation/cost of Tiving 277
28

Housing affordability / availability / 101
cost of housing / Tack of houses 10
Poor government/leadership 67
7

Environment/pollution/climate change 51
5

Health-care 47
5

Poverty/hunger/homelessness 29
3

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
14 2 5 6 44 108 32 49 37 52 33 34 21 88 28 14 118 170 88 393
37 18 47 33 36 47 36 54 43 58 44 45 42 44 34 32 44 48 44 45
C C C C C C CEF C C C C PQ PQ
11 1 1 4 33 73 19 32 24 30 22 14 13 49 16 5 75 105 49 243
29 4 6 22 27 32 22 34 27 33 30 19 26 25 20 12 28 29 25 28
cD C cD cD cD cD cD cD cD cD cD Q PQ Q PQ
1 1 3 2 5 20 5 14 5 20 3 15 6 24 6 5 25 45 24 96
3 6 26 9 4 9 6 16 6 22 4 20 13 12 8§ 12 10 13 12 11
FHJIL BFL FHJL B B
BC BC
3 1 1 0 5 21 9 15 1 7 - 4 1 5 5 2 25 32 5 62
8 8 6 1 4 9 10 16 1 8 5 1 2 6 4 9 9 2 7
J JO FINO J T T T
E
2 0 1 0 4 19 5 2 3 6 2 7 - 9 4 1 10 15 9 47
7 3 5 2 3 8 6 2 3 6 3 9 5 5 3 4 4 5 5
2 1 2 1 4 3 7 4 2 6 0 11 4 15 5 3 14 20 15 43
5 5 18 4 3 1 8 5 2 7 1 15 8 8 6 8 5 6 8 5
FGJL G FGIL
- 0 0 1 1 16 3 1 4 1 - 3 - 3 2 2 7 8 3 28
3 2 5 * 7 3 1 5 1 4 1 2 4 3 2 1 3
F

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
Immigration/refugees/racial issues/ 29 0 0 - 0 11 - 3 1 9 3 0 - - 0 0 0 14 17 0 18
asylum seekers 3 ® 1 1 9 4 1 1 4 1 ® * 1 5 5 * 2
EILO EILO PT PT
B B
Economy/interest rates/Recession 27 1 - 0 0 4 4 4 - 1 7 1 2 11 2 1 6 7 11 23
3 3 2 2 3 2 4 2 2 10 2 4 5 2 1 2 2 5 3
Taxes 15 - 1 1 - 1 6 - 3 - - 2 - 2 2 2 4 4 2 15
2 5 13 1 2 2 3 3 1 3 5 2 1 1 2
IJIMO RSTU
FG
Indigenous/Aboriginal issues 12 1 0 0 0 0 1 3 1 2 2 0 1 0 1 2 1 6 8 1 12
1 3 1 2 3 1 3 1 2 2 * 1 * 1 3 2 2 2 1 1
Crime/law and order 12 2 0 - 0 - 5 - 1 4 1 - - 1 2 0 4 4 1 12
1 5 3 * 2 1 4 1 * 3 1 2 1 * 1
Social issues/cuts to social programs/ 9 0 - - 0 - - - - - 3 - 4 2 6 1 0 - 3 6 9
social safety net 1 1 2 3 5 4 3 1 1 1 3 1
Unemployment 9 0 0 - - 1 1 1 2 3 1 0 - - 0 1 0 6 7 0 8
1 1 3 1 1 2 3 1 * * 1 1 2 2 * 1
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 9 - 0 - - 2 5 0 - 0 1 - - 0 0 0 0 1 2 0 7
Ssemitism 1 2 2 2 1 1 * * * * * * 1
Drug issues/opioid crisis 9 1 0 - - 0 0 - - 1 - 2 4 - 6 1 0 1 1 6 8
1 2 3 * 1 2 5 3 1 1 * * 3 1
Education issues 8 1 0 0 - 0 - 2 - - - 0 1 3 4 1 1 2 2 4 8
1 2 2 2 3 2 5 2 2 1 1 1 2 1

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
Income inequality 8 2 0 - - 1 1 - - 1 - 0 - 2 2 2 0 1 1 2 7
1 6 3 1 1 2 4 1 3 1 1 * 1 1
Personal finances 8 1 - - - - 4 2 - - - - 1 - 1 1 - 2 2 1 8
1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1
world conflict/war 7 - 0 1 - - - 2 - 4 - - - - - 2 2 5 5 - 7
1 3 10 2 4 2 4 2 1 1

H U
other social inequality 6 1 0 - 1 2 1 - 1 - - 0 - - 0 2 1 1 1 0 4
1 2 4 2 1 1 %* 2 2 %* %* %* %*
Deficit/public debt 6 - - - - 5 - 1 - - - - - - - - - 1 1 - 1
1 4 1 * * *
National unity/Quebec 5 - - - - 2 - - 0 3 - - - - - - - 3 3 - 3
* 1 3 1 1 *
Moral issues 4 - 1 - - - - - - - - - - 3 3 1 1 - 3 4
* 9 7 2 1 3 2 1

0] U
COVID-19 pandemic 4 1 - 0 - - - 1 3 - - - - - - 1 0 3 3 - 4
* 2 2 1 3 1 1 1 1 *
Loss of freedom 3 - 0 - - - - 3 - - - - - - - 0 0 3 3 - 3
%* 2 4 %* 1 1 1 %*
Cchild care 3 - 0 - - - 3 - - - - - - - - 0 0 - - - 3
* 1 1 * * *
Terrorism/Security 3 - 0 - - - - - 2 - 0 - - - - 0 0 2 2 - 3
* 2 2 * * 1 1 1 *

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions

Infrastructure 2 0 0 - - - - - 0 - - 0 - 1 2 0 0 0 0 2 2
* * 1 * * 3 1 * * 1 *
Populism/decline of democracy 2 - - - - - - - - - - 0 1 - 2 - - - - 2 2
* * 2 1 1 *
Gas/fuel prices/cost of gas 1 - - - - - - - - 1 - - - - - - - 1 1 - 1
* 1 * * *
Seniors 1issues 1 - 0 - - - - 0 1 - - - - - - 0 0 1 1 - 1
* 3 * 1 1 1 * * *
wWeather 0 - - - - - - - - - 0 - - - - - - - 0 - 0
Farming/fisheries/forestry 0 - 0 - - - - - - - - - - - - 0 0 - - - 0
Misinformation 0 - 0 - - - - - - - - - - - - 0 0 - - - 0

0il sands/oil pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Donald Trump/uUS politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions

Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - - _ - - _ _ _

COVID-19 vaccination 1issues - - - - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _

Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

other 23 i 2 - - 1 2 2 3 6 4 0 - 2 2 3 2 10 15 2 22
2 4 12 i 1 2 3 7 5 % 4 1 4 4 4 4 1 3
GHLO FGO
F
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cannot say 189 6 1 1 8 39 45 15 9 9 6 35 4 10 50 16 10 33 38 50 149
19 16 11 5 45 33 20 17 10 11 6 47 6 20 25 21 24 12 11 25 17
JKMN IJKM JKMN IM S S
DGHI BCDH DGHI
BC BC

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
DuM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 437 143 131 161 437 - 275 130 27 59 211 378 31 28 28 225 211
44 43 48 44 44 49 41 36 36 55 45 36 41 57 48 41
Inflation/cost of Tliving 277 104 71 100 277 - 163 91 19 23 135 237 24 21 15 137 138
28 31 26 27 28 29 28 25 14 35 28 29 32 131 29 27
Housing affordability / availability / 101 21 42 37 101 - 74 18 8 24 50 88 3 3 11 53 48
cost of housing / Tack of houses 10 6 15 10 10 13 6 11 14 13 10 3 4 21 11 9
B H
Poor government/leadership 67 27 20 18 67 - 20 45 2 15 61 2 4 22 45
7 8 7 5 7 4 14 2 3 4 7 2 3 8 5 9
GI
Environment/pollution/climate change 51 20 17 14 51 - 31 19 1 15 16 50 1 1 - 29 22
5 6 6 4 5 5 6 2 9 4 6 1 1 6 4
Health-care 47 17 15 15 47 - 16 18 7 7 10 41 6 4 - 25 22
5 5 6 4 5 3 6 10 4 3 5 7 5 5 4
Poverty/hunger/homelessness 29 10 8 10 29 - 17 9 3 6 11 27 1 1 2 6 23
3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 1 1 3 1 5
Immigration/refugees/racial issues/ 29 10 7 12 29 - 16 10 3 1 14 21 6 6 1 12 16
asylum seekers 3 3 3 3 3 3 3 4 1 4 2 8 10 3 3 3

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
Economy/interest rates/Recession 27 8 4 15 27 - 21 6 - 8 14 21 3 3 3 13 14
3 3 1 4 3 4 2 5 4 3 4 4 5 3 3
Taxes 15 6 6 4 15 - 6 9 - 6 15 1 1 - 9 6
2 2 2 1 2 1 3 2 2 1 1 2 1
Indigenous/Aboriginal issues 12 2 2 8 12 - 7 5 - 4 2 12 0 0 - 7 5
1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 * * 1 1
Crime/law and order 12 4 3 5 12 - 8 1 3 5 3 9 - - 3 5 7
1 1 1 1 1 1 * 4 3 1 1 6 1 1
Social issues/cuts to social programs/ 9 2 - 7 9 - 5 - 4 5 - 9 - - - 2 7
social safety net 1 1 2 1 1 5 3 1 * 1
Unemployment 9 3 3 3 9 - 5 4 1 4 1 9 - - - 6 3
1 1 1 1 1 1 1 1 2 * 1 1 1
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 9 0 - 9 9 - 8 0 - 2 3 7 2 2 0 2 7
Ssemitism 1 * 2 1 1 1 1 1 3 3 1 1
Drug issues/opioid crisis 9 2 0 6 9 - 7 0 1 1 6 8 0 - - 3 5
1 1 * 2 1 1 * 1 1 2 1 * 1 1
Education issues 8 2 4 2 8 - 3 1 4 2 1 4 - - 4 5 3
1 2 1 1 1 * 5 1 * * 9 1 1
Income inequality 8 1 1 6 8 - 6 2 - 3 3 8 0 0 0 5 3
1 2 1 1 1 2 1 1 1 1
Personal finances 8 1 5 2 8 - 5 3 - - 5 8 - - - 6 2
1 * 2 * 1 1 1 1 1 1 *

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®

world conflict/war 7 1 1 5 7 - 4 3 - - 4 7 - - - 5 2
1 1 1 1 1 1 1 1

Other social inequality 6 0 2 4 6 - 4 1 1 0 4 4 2 2 - 2 4

1 1 1 1 1 1 1 2 3 * 1

Deficit/public debt 6 5 0 0 6 - 3 2 - 2 1 1 5 5 - 2 4

1 2 * * 1 1 1 1 * * 6 7 1

National unity/Quebec 5 1 3 1 5 - 2 - - 1 1 4 1 1 - 4 1

* 1 * * 1 1 1 1 *

Moral issues 4 4 - - 4 - - 1 3 - - 4 - - - - 4

* 1 * 4 1 1

COVID-19 pandemic 4 0 3 1 4 - 3 1 - 3 0 4 - - - 3 1
* * 1 * 1 * 2 1

Loss of freedom 3 - 2 1 3 - 3 0 - 1 2 3 - - - 1 2
* 1 1 1 1 *

Cchild care 3 - - 3 3 - 3 - 0 3 - 0 - - - 0 3

* 1 * * 2 * 1

Terrorism/Security % % 0 - 3 - 2 1 - 9 2 % - - - i -

Infrastructure 2 1 0 0 2 - 2 - 0 0 1 2 - - - 2 0

Populism/decline of democracy E g - - E - 9 } - 9 } g - - - g -

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

(C.Y) @B O ()] (E) D) @G (o (K> w m Ny 0 P @

Gas/fuel prices/cost of gas 1 - - 1 1 - - 1 - - - 1 - - - - 1
Seniors 1issues } } - } } - 9 - % 9 - } - - - } -
weather 9 9 - - 9 - 9 - - 9 - 9 - - - 9 -
Farming/fisheries/forestry 0 0 - - 0 - 0 - - 0 - 0 - - - 0 -

Misinformation 0 - - 0 0 - 0 - - 0 - 0 - - - 0 -

0il sands/oil pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - -
Donald Trump/US politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - -
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry - - - - - - - - - - - - - - - - -

Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - _ - _ _ _

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

COVID-19 vaccination 1issues - - - - - - - - - - - - - - - _ _

Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _

Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _

Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Oother 23 11 5 7 23 - 12 8 3 7 5 20 1 1 2 12 11
2 3 2 2 2 2 2 4 4 1 2 1 1 4 3 2
None - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cannot say 189 61 50 69 189 - 109 59 12 33 68 158 26 16 4 84 104
19 18 18 19 19 19 18 16 20 18 19 31 23 9 18 20

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Total

(C.Y)

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
DUM 1 -
NET: Economic Issues 437
44

Inflation/cost of Tiving 277
28

Hous1n% affordability / availability / 101
cost of housing / Tack of houses 10
Poor government/leadership 67
7

Environment/pollution/climate change 51
5

Health-care 47
5

Poverty/hunger/homelessness 29
3

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
60 70 92 60 155 135 141 124 36 105 119 58 69 72 114 126 118 91
56 27 41 57 53 47 48 46 30 46 55 59 25 29 43 51 60 47
C C C C J J J N N N 0 0O oOP
43 46 54 43 91 82 95 82 18 72 81 44 34 32 75 86 77 58
39 18 24 41 32 28 32 30 15 32 37 45 12 13 28 35 39 30
CD CD C J J J N N N 0 0 0
8 8 27 13 45 43 22 25 11 20 24 14 18 18 30 24 28 13
7 3 12 12 16 15 7 9 9 9 11 14 6 7 11 10 15 7
C C C
1 18 6 8 34 19 21 23 4 18 27 4 16 13 16 30 8 11
1 7 3 8 12 6 7 8 3 8 12 4 6 5 6 12 4 6
B BD J OR
2 19 10 3 17 17 13 11 9 11 7 1 28 26 13 6 5 13
1 7 4 3 6 6 5 4 8 5 3 1 10 11 5 2 3 7
LM QR
6 6 8 3 23 8 22 14 3 13 10 5 9 15 3 9 15 6
5 2 4 3 8 3 7 5 2 6 5 5 3 6 1 4 8 3
P
1 8 11 2 7 5 9 11 4 16 4 7 2 3 7 15 4 8
1 3 5 2 2 2 3 4 3 7 2 7 1 1 3 6 2 4
N N 0

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances),

Independent z-Test for

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
Immigration/refugees/racial issues/ 29 2 5 7 9 6 3 15 9 2 7 8 5 6 5 7 11 6 10
asylum seekers 3 2 2 3 8 2 1 5 3 2 3 4 5 2 2 3 4 3 5
Economy/interest rates/Recession 27 2 7 4 1 13 9 5 8 5 3 1 0 7 8 4 14 1 4
3 2 3 2 1 5 3 2 3 4 1 5 * 2 3 2 6 1 2
Taxes 15 5 3 1 2 4 1 8 6 1 6 3 - 4 7 2 1 5 8
2 5 1 * 2 2 1 3 2 1 3 1 2 3 1 1 2 4
Indigenous/Aboriginal issues 12 0 4 4 2 2 5 1 4 2 6 2 0 4 5 3 1 3 3
1 * 2 2 2 1 2 * 2 2 3 1 * 1 2 1 * 2 1
Crime/law and order 12 - 4 1 - 7 3 3 4 2 0 - 1 6 6 2 4 - 1
1 1 1 2 1 1 2 2 * 1 2 2 1 2 1
Social issues/cuts to social programs/ 9 0 2 0 4 3 6 3 - 0 3 0 - 2 2 0 3 4 -

social safety net 1 * 1 * 4 1 2 1 * 1 * 1 1 * 1 2

D
Unemployment 9 3 1 5 - 0 - 6 1 2 3 - - 5 5 2 - 3 2
1 3 * 2 * 2 * 2 1 2 2 1 1 1
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 9 - 7 - 1 1 2 5 1 1 7 0 0 1 0 1 0 7 0
Semitism 1 3 1 * 1 2 1 3 * * * * * * 4 *
Drug issues/opioid crisis 9 - 1 1 2 5 - 5 4 0 - 1 4 2 4 2 2 - 0
1 * 2 2 2 1 * 4 1 2 1 1 *
LN

Education issues 8 - 3 4 1 - 4 - 2 2 2 - - 4 3 2 2 1 0
1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 *

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Income inequality

Personal finances

world conflict/war

Other social inequality

Deficit/public debt

National unity/Quebec

Moral issues

COVID-19 pandemic

Loss of freedom

Child care

Terrorism/Security

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

U1 PO PO RPN R0 R

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
- 4 4 - - 2 1 2 2 - - 0 5 7 1 0 - 2
2 2 1 * 1 2 * 2 3 * * 1
- 4 2 1 1 - 5 2 - 1 - - 1 1 1 1 4 4
2 1 1 * 2 1 * * * 1 1 2 2
1 0 4 1 - 5 - 2 1 - 1 0 - 2 - 4 4
1 * 2 1 2 1 * 1 * 1 2 2
1 2 3 0 - 2 2 - 3 1 2 - 3 3 2 - 2 0
1 1 1 * 1 1 2 * 1 1 1 1 1 *
2 2 - 1 2 - 2 2 1 3 1 - 2 2 4 - - -
2 1 1 1 1 1 1 1 * 1 1 1
- 4 1 - - - 3 2 0 3 - - 1 4 - 1 - 3
1 * 1 1 * 1 * 1 * 1
- - - - 4 3 1 - - 1 - - 3 - - 1 3 -
2 1 * * 1 * 2
3 1 - - - 3 1 - 1 - - - 4 4 - - - -
2 1 1 * * 1 2
- - 3 - - 2 - 0 - - - 2 - 0 2 - - -
2 1 * 2 * 1
- - 0 - 3 - 3 - 0 - - - 3 0 - - 3 -
* 1 1 * 1 * 1
- 2 0 - 0 - - 2 1 0 - - 0 1 1 - 0 -
1 * * 1 1 * * 1 * *

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Infrastructure 2 - 0 2 - - - 2 - 0 - - - 0 2 0 - - 0
* * 1 1 1
Populism/decline of democracy 2 - 0 1 - - - - 1 0 - - - 2 - 0 1 - -
* * 1 1 * 1 1
Gas/fuel prices/cost of gas 1 - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - - - 1 -
* 1 * 1 1
Seniors 1issues 1 - 1 1 - - - - 0 1 - - 1 1 0 0 1 - -
* * * * 1 1 * * * *
wWeather 0 - 0 - - - - - - 0 - - - 0 0 - - - 0
Farming/fisheries/forestry 0 - 0 - - - - - 0 - - - - - - 0 - - -

Misinformation 0 - 0 - - - - - 0 - - - - 0 0 - - - -

0il sands/oil pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Donald Trump/uUs politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
COVID-19 vaccination issues - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - Toss of freedom - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Oother 23 2 1 10 2 8 10 6 3 4 4 8 2 6 7 2 12 2 3
2 2 * 5 2 3 3 2 1 3 2 4 2 2 3 1 5 1 1
C
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
cannot say 189 28 94 46 7 14 55 36 47 44 25 30 7 97 66 82 20 9 37
19 26 36 21 6 5 19 12 17 36 11 14 8 35 26 31 8 5 19
EF DEF EF GHI KLM QR QR

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Total

A)

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
DuM 1 -
NET: Economic Issues 437
44

Inflation/cost of Tiving 277
28

Housing affordability / availability / 101
cost of housing / Tack of houses 10
Poor government/leadership 67
7

Environment/pollution/climate change 51
5

Health-care 47
5

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
12 35 389 7 0 3 88 88 102 10 31 23 94 130 278 73 200 84
38 36 46 35 11 100 41 41 51 49 37 43 48 30 57 60 50 27
EF 0] S S
3 19 255 1 0 1 32 59 75 8 21 16 64 59 200 44 148 51
8 20 30 6 11 36 15 27 37 41 25 31 32 14 41 37 37 16
BC H H H H (6] S S
2 10 88 0 - - 31 17 21 1 2 4 26 42 49 16 33 22
7 10 10 1 15 8 10 6 2 7 13 10 10 13 8 7
L L L
0 4 61 - 0 - 5 32 4 1 4 3 18 6 57 9 25 20
1 4 7 6 2 15 2 5 5 6 9 1 12 7 6 6
HJL (0]
- 0 51 - - - 32 3 6 - 7 1 1 45 4 2 25 18
* 6 15 2 3 9 2 1 10 1 2 6 6
C IJN N P
0 5 42 0 - - 17 1 8 1 0 3 17 19 20 4 20 10
® 6 5 * 8 1 4 7 * 6 8 4 4 4 5 3
IL IL

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Poverty/hunger/homelessness 29 0 3 26 - - - 6 4 5 1 3 0 10 11 18 2 17 5
3 1 3 3 3 2 2 3 4 1 5 2 4 1 4 2

Immigration/refugees/racial issues/ 29 - 5 24 - - - 5 16 4 1 0 - 3 12 15 5 17 5
asylum seekers 3 5 3 2 7 2 7 * 1 3 3 4 4 2

L

Economy/interest rates/Recession 27 2 1 25 - - 2 13 4 4 - 3 - 2 13 14 6 6 6
3 5 1 3 57 6 2 2 4 1 3 3 5 1 2

Taxes 15 4 2 9 4 - - 9 1 0 3 1 - 8 8 4 6 3
2 12 3 1 19 4 1 2 4 2 2 2 3 2 1

cb I3J

Indigenous/Aboriginal issues 12 - 1 12 - - - 1 2 3 - 3 1 2 6 6 1 6 4
1 1 1 1 1 2 3 2 1 1 1 1 2 1

Crime/law and order 12 1 0 11 1 - - 5 2 5 - - 1 - 8 4 1 4 7
1 4 * 1 7 2 1 2 2 2 1 1 1 2

Social issues/cuts to social programs/ 9 - - 9 - - - 2 - - - 3 4 - 3 6 3 2 4
social safety net 1 1 1 4 7 1 1 2 1 1
Unemployment 9 2 1 6 2 - 0 2 3 2 0 - 1 1 6 3 1 1 3
1 6 1 1 9 7 1 1 1 1 1 1 1 1 * 1

Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 9 0 0 9 0 0 - 1 - 1 - 0 1 7 1 4 1 1 0
Ssemitism 1 1 1 1 1 * 1 3 * 1 1 * *
Drug issues/opioid crisis 9 - 0 8 - - - 7 0 1 - - - - 7 1 - 1 8
1 * 1 3 1 2 * * 2

I R

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Education issues

Income inequality

Personal finances

world conflict/war

Other social inequality

Deficit/public debt

National unity/Quebec

Moral issues

COVID-19 pandemic

Loss of freedom

Child care

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages

U1 PO RO RPN PO PO R

EN N

EN N

(Continued)

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
- 1 8 - - - 4 2 1 - 2 - - 6 2 - 3 2
1 1 2 1 * 2 1 ® 1 1
- 0 8 - - - 4 0 1 - 1 1 - 8 0 - 3 6
* 1 2 * 1 2 2 2 ® 1 2
- 1 7 - - - - 4 - - 2 1 1 3 5 1 7 -
1 1 2 3 2 * 1 1 1 2
- - 7 - - - 4 0 1 - - 1 1 1 3 - 2 4
1 2 * 1 2 * ® 1 1 1
- 6 - - - 2 1 1 - - - 2 3 2 - 0 4
1 1 * 1 1 1 ® ® 1
1 - 5 1 - - 1 1 2 - 2 - - 4 2 - 5 1
2 1 3 * * 1 3 1 * 1 ®
1 - 4 1 - - 0 4 - - - - - 4 1 3 1 1
2 * 4 * 2 1 * 2 * *
- - 4 - - - - - 3 - 1 - - - 1 - 4 -
1 2 1 ® 1
- - 4 - - - 2 - 3 - - - - 4 - 0 0 4
* 1 1 1 * * 1
- - 2 - - - 0 - - - - 2 1 0 3 - - 2
* * 4 1 * 1 1
- - 3 - - - - 0 - - - 3 - 0 3 - 3 0
* * 5 * 1 1 *

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Terrorism/Security 3 - - 3 - - - 2 - 1 - - - - 3 - - 0 2
* * 1 * 1 * 1
Infrastructure 2 - - 2 - - - 0 0 0 - 1 - - 2 0 0 0 2
* * * * * 2 * * * * 1
Populism/decline of democracy 2 - - 2 - - - - 0 - - - - 1 0 1 0 - -
* * * 1 * * *
Gas/fuel prices/cost of gas 1 - - 1 - - - - 1 - - - - - - 1 - - 1
%* * 1 * *
Seniors 1issues 1 - - 1 - - - 0 - 1 - - 1 - 1 0 - - 1
* * * * 1 * * *
weather 0 - - 0 - - - 0 - - - - - - 0 - - - 0
Farming/fisheries/forestry 0 - - 0 - - - 0 - - - - - - 0 - - - 0

Misinformation 0 - - 0 - - - - 0 - - - - - 0 - - - 0

0il sands/oil pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Donald Trump/US politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _

COVID-19 vaccination 1issues - - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _

Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _

Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _

Other 23 0 0 23 - 0 - 7 4 2 - 4 - 6 18 5 6 8 9
2 * * 3 1 3 2 1 5 3 4 1 5 2 3

=]
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

(Continued)

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

Cannot say 189 16 42 127 11 3 - 21 52 45 6 20 9 36 133 47 10 53 105
19 51 44 15 51 81 10 24 22 29 24 16 18 30 10 9 13 34

D D H P QR

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Total

A)

weighted 'N' 964
Unweighted 'N' 958
DuM 1 -
NET: Economic Issues 403
42

Inflation/cost of Tiving 1%8
Housing affordability / availability / 136
cost of housing / Tlack of houses 14
Health-care 6;
Poor government/leadership 48
5

Poverty/hunger/homelessness 4;

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
34 12 11 19 121 230 81 92 84 90 74 68 49 192 76 42 256 346 192 844
75 44 54 67 159 109 91 70 93 63 69 36 28 133 240 165 254 317 133 799
15 4 4 5 32 111 25 41 36 57 26 29 17 73 28 13 102 159 73 372
44 29 40 29 26 48 31 45 43 63 35 43 35 38 37 32 40 46 38 44
F EFH F F HLNO Q Q
CEF
8 0 1 2 14 69 8 13 25 26 8 12 1 21 12 3 46 72 21 174
25 3 12 9 11 30 10 15 30 28 11 17 1 11 16 8 18 21 11 21
EFHLNO HLNO ILNO HLNO N Q QT QT
C CDEF DEFH CEF
C
2 1 2 2 11 26 4 18 5 28 11 15 11 38 7 5 27 54 38 125
6 12 17 11 9 11 5 20 5 30 15 23 23 20 100 13 10 16 20 15
BHJ FGHJ H H BFHJ PR
BCE
3 3 1 0 8 6 13 5 2 12 0 8 6 14 7 4 20 32 14 58
7 22 9 2 6 3 16 5 2 13 * 12 11 7 9 10 8 9 7 7
GIJL EGJIL L
EF
2 - 1 1 9 18 1 5 6 2 - 2 - 2 4 2 12 15 2 39
4 14 5 8 8 2 5 7 3 4 1 5 6 5 4 1 5
BHKO HO T T
- - 1 2 2 9 10 11 4 5 - 3 - 3 3 3 25 30 3 45
7 11 2 4 12 12 5 6 4 2 4 7 10 9 2 5
FO FO FO T PT PT T

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most

Environment/pollution/climate change

Economy/interest rates/Recession

Indigenous/Aboriginal issues

UnempToyment

Personal finances

Immigration/refugees/racial issues/
asylum seekers

Racism/hate speech/Islamophobia/anti-
Semitism
Taxes

Drug issues/opioid crisis

Gas/fuel prices/cost of gas

important problem facing your Province/Territory today?

(Continued)

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
1 1 1 - 4 6 3 5 3 6 2 9 2 13 3 2 12 18 13 40
4 8 6 3 3 4 6 4 6 3 14 4 7 4 4 5 5 7 5
2 1 - 0 3 1 8 3 5 3 6 2 - 9 4 2 16 19 9 33
7 12 2 2 1 10 4 6 3 9 3 4 5 5 6 5 4 4
G
1 0 1 0 - 7 5 0 4 0 0 - 2 2 3 1 9 9 2 21
4 2 10 1 3 6 * 5 * 1 4 1 4 3 3 3 1 2
2 0 1 1 2 1 3 4 2 1 0 - 2 2 4 2 9 10 2 17
5 2 10 3 1 * 4 4 2 1 * 4 1 5 5 3 3 1 2
JKLO
FG
1 - - 0 2 8 1 2 - - - - 3 3 1 0 3 3 3 15
2 1 2 3 1 2 7 2 1 * 1 1 2 2
0 1 - - 4 - 1 - 6 - - 1 - 1 1 1 7 7 1 9
1 6 3 1 7 2 1 1 2 3 2 1 1
(0]
- - - 1 1 4 2 1 1 0 - - - - 1 1 5 5 - 10
4 1 2 3 2 1 * 1 2 2 1 1
- - 0 1 7 1 - - - - - - - 0 0 1 1 9
3 1 3 2 1 1 1 * 1
1 0 - - 0 0 - - 1 - 2 4 - 6 1 0 1 1 6 8
2 4 * * 1 2 6 3 2 1 * * 3 1
1 - - - - - - - - - - 5 2 8 1 - - - 8 8
2 8 5 4 1 4 1

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

National unity/Quebec 7 - - - - 7 - - - - - - - - - - - - - -
1 6

Farming/fisheries/forestry 7 1 0 1 - 1 - 2 1 - - - - - - 2 1 3 3 - 6

1 3 4 6 1 3 1 3 3 1 1 1

Crime/law and order 6 - - - 0 - - 0 1 3 - 2 - - 2 0 0 4 4 2 6

1 * 1 1 4 2 1 * * 2 1 1 1

Income inequality 5 1 0 - - - 4 0 - - - - - - - 1 0 0 0 - 5

1 2 * 2 1 1 * * * 1

Education issues 5 - 0 0 0 - 0 - 1 0 - 1 - 2 3 1 1 1 1 3 5

1 2 2 1 1 2 4 2 1 2 * * 2 1

Deficit/public debt 4 1 - - - 4 - - - - - - - - - 1 - - - 1

* 2 3 1 *

0il sands/oil pipelines 4 - - - - - - - - 4 - - - - - - 4 4 4

* 5 2 1 1

Social issues/cuts to social programs/ 4 - 0 - 0 - - - 1 - - - - 3 3 0 0 1 1 3 4

social safety net * & 1 1 6 2 * #* * % 2 *

world conflict/war 3 - - - - - - - - - - - 3 - 3 - - - - 3 3

* 4 1 1 *

Cchild care 3 0 - - - - - - - - - - - 2 2 0 - - - 2 3

* 1 4 1 1 1 *

Other social inequality 3 - 0 - 1 0 - - - - - 0 - 1 2 1 1 - - 2 3

* 3 3 * * 3 1 1 3 1 *

Loss of freedom 2 - - - - - - 2 - - - - - - - - - 2 2 - 2

* 3 1 1 *

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Provinces/Territories Regions

Infrastructure 2 0 0 - - - - - 0 - - 0 - 1 2 0 0 0 0 2 2
* * 2 * * 3 1 * * 1 *
Terrorism/Security 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 1 - 1
* 2 1 * *
COVID-19 pandemic 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - - - - - 1
* 1 *
Moral issues 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - - 1 1 - 1
* 1 * *
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry 1 - 1 - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - 1
* 8 1 2 *
Seniors 1issues 1 - 1 - - - - 0 - - - 0 - - 0 1 1 0 0 0 1
* 6 * 1 2 * * *
Weather 0 - - - - - - - - - 0 - - - - - - - 0 - 0

Misinformation 0 - 0 - - - - - - - - - - - - 0 0 - - - 0

Donald Trump/uUS politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Populism/decline of democracy - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most

Gay marriage / same-sex marriage

COVID-19 vaccination 1issues

Pandemic - the virus / heath

Pandemic - economic impact

Pandemic - loss of freedom

Pandemic - issue with vaccination

Other

None

Cannot say

important problem facing your Province/Territory today?

225
23

(Continued)

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
3 - 0 0 4 6 - 4 0 - 0 - 3 3 4 1 4 4 3 18
10 1 2 3 3 4 * * 7 2 5 1 2 1 2 2
5 1 1 8 46 57 14 14 14 8 42 7 8 57 15 10 42 50 57 179
15 12 5 41 38 25 18 15 16 9 57 10 16 30 20 23 16 14 30 21
IJKM JKMN KMNO S
BCDH CDHI GHIJ
B BCD

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion,

weighted 'N'
Unweighted 'N'
DUM 1

NET: Economic Issues

Inflation/cost of Tiving

Hous1n% affordability / availability /
/ Tlack of houses

cost of housing /

Health-care

Poor government/leadership

Poverty/hunger/homelessness

Environment/pollution/climate change

comparison Groups:

BCD/EF/GHI .
Independent T-Test for Means (equal variances),

403
42

188
19

136
14

65

48

47

44

what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Identity Peoples Group Community Gender
IN- FIR/ ME-/ IN-/ ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG NAT TIS PHO PHO M F
® O () @ ) w M P @@ ®
325 275 352 964 557 316 382 830 48 456 506
331 219 397 958 648 243 242 802 26 583 372
137 141 118 403 224 147 167 359 16 199 203
42 51 33 42 40 46 44 43 33 44 40
D
73 55 54 188 91 86 75 168 10 79 108
22 20 15 19 16 27 20 20 21 17 21
GI
35 63 37 136 82 41 62 123 3 75 61
11 23 10 14 15 13 16 15 6 16 12
BD
28 15 22 65 25 28 7 5 19 55 7 5 3 31 34
9 6 6 7 4 9 0 3 5 7 8 7 7 7 7
12 19 18 48 24 23 2 6 17 41 6 6 2 23 26
4 7 5 5 4 7 2 4 5 5 7 8 4 5 5
12 11 23 47 22 19 3 3 19 44 1 1 2 15 31
4 4 7 5 4 6 4 2 5 5 1 1 4 3 6
12 2 30 44 34 9 1 17 18 35 4 4 5 20 24
4 1 8 5 6 3 1 11 5 4 5 6 10 4 5
C



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
Economy/interest rates/Recession 35 11 10 13 35 - 23 9 1 11 12 32 3 3 1 18 17
4 3 4 4 4 4 3 2 7 3 4 3 4 2 4 3
Indigenous/Aboriginal issues 21 4 12 5 21 - 18 1 1 10 8 19 - 2 10 11
2 1 4 1 2 3 2 6 2 2 4 2 2
UnempToyment 18 10 2 6 18 - 9 7 2 6 3 15 1 1 2 12 6
2 3 1 2 2 2 2 3 4 1 2 2 2 4 3 1
Personal finances 17 6 7 3 17 - 10 3 3 2 8 15 2 2 - 11 6
2 2 3 1 2 2 1 5 1 2 2 2 3 2 1
Immigration/refugees/racial issues/ 13 4 2 7 13 - 4 6 2 3 1 8 4 4 1 6 7
asylum seekers 1 1 1 2 1 1 2 3 2 * 1 5 6 2 1 1
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 10 2 1 7 10 - 9 2 - 3 2 10 0 - - 3 7
Ssemitism 1 1 * 2 1 2 * 2 1 1 * 1 1
Taxes 10 1 4 4 10 - 10 - - 3 7 6 1 1 - 5 5
1 * 2 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1
Drug issues/opioid crisis 9 2 0 6 9 - 7 0 1 1 6 8 0 - - 3 5
1 1 * 2 1 1 * 1 1 2 1 1 1
Gas/fuel prices/cost of gas 8 4 - 4 8 - 6 - 2 - 6 4 - - 4 1 7
1 1 1 1 1 4 2 1 9 * 1
National unity/Quebec 7 1 1 5 7 - 2 2 4 1 0 5 2 2 - 4 1
1 * * 1 1 * * 6 1 * 1 2 3 1 *
Farming/fisheries/forestry 7 1 6 0 7 - 4 1 2 4 - 7 - - - 7 -

1 * 2 * 1 1 * 3 2 1 1

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
Crime/law and order 6 5 - 1 6 - 5 0 - 4 2 2 - - 4 3 3
1 2 * 1 1 2 * 8 1 1
Income inequality 5 4 - 1 5 - 4 0 1 0 4 5 - - - 1 4
1 1 1 1 1 1 1 1
Education issues 5 1 2 3 5 - 4 1 - 4 0 5 - - - 5 0
1 * 1 1 1 1 3 1 1 *
Deficit/public debt 4 2 1 1 4 - 4 0 0 2 2 1 3 3 - 0 4
* 1 * * 1 1 * 3 4 * 1
0il sands/oil pipelines 4 2 2 0 4 - 2 2 - 0 2 4 - - - 2 3

* 1 1 * * 1 * * 1 *
Social issues/cuts to social programs/ 4 3 0 1 4 - 4 - - 2 1 4 - - - 4 0
social safety net * 1 * 1 1 * 1 *
world conflict/war 3 - - 3 3 - 3 - - - 3 3 - - - 3 -

1 1 1 1
Cchild care 3 - 2 0 3 - 0 - 2 - 0 0 - - 2 - 3
* 1 * * * 3 * 5 1
Other social inequality % % - 1 3 - 2 1 - 9 1 3 0 0 - i -
Loss of freedom 2 - % - 2 - 2 - - - i 2 - - - - 2

Infrastructure 2 1 0 0 2 - 2 - 0 0 1 2 - - - 2 0

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

(C.Y) @B O ()] (E) D) @G (o (K> w m Ny 0 P @

Terrorism/Security } } - - } - } - - - } } - - - } -
COVID-19 pandemic } - } - } - } - - - } } - - - - }
Moral issues } } - - } - - } - - - } - - - - }
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry 1 - - 1 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 -
Seniors 1issues } } - 9 } - 9 9 g 9 - } - - - } 9
weather 9 9 - - 9 - 9 - - 9 - 9 - - - 9 -

Misinformation 0 - - 0 0 - 0 - - 0 - 0 - - - 0 -

Donald Trump/US politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - -

Populism/decline of democracy - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - _ - _ _ _

COVID-19 vaccination 1issues - - - - - - - - - - - - - - - _ _

Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _

Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Oother 21 3 6 12 21 - 10 6 5 3 6 14 4 4 3 7 14
2 1 2 4 2 2 2 8 2 2 2 4 5 7 2 3
None - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cannot say 225 84 48 89 225 - 143 65 8 41 98 193 27 17 4 106 118
23 26 18 25 23 26 21 12 26 26 23 33 26 9 23 23

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

weighted 'N'
Unweighted 'N'
DUM 1

NET: Economic Issues

Inflation/cost of Tiving

Hous1n% affordability / availability /
cost of housing / Tack of houses
Health-care

Poor government/leadership

Poverty/hunger/homelessness

Environment/pollution/climate change

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

403
42

188
19

136
14

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
105 255 219 99 286 283 289 264 121 225 211 98 271 244 260 242 192 190
101 352 262 96 147 108 148 277 417 129 129 85 454 338 328 160 111 148
50 66 88 53 147 110 145 115 32 95 108 50 74 80 96 118 98 85
47 26 40 54 51 39 50 43 26 42 51 51 27 33 37 49 51 45

C C C C J J N N N 0 0
27 24 42 26 69 40 76 59 12 33 57 23 34 18 58 60 45 48
26 9 19 26 24 14 26 22 10 15 27 24 13 7 22 25 24 25

C C C C GJ J N 0 0 0
8 25 34 23 46 49 38 36 11 37 31 21 20 33 26 34 38 19
8 10 15 23 16 17 13 14 9 16 15 22 7 14 10 14 20 10

BC N N
3 8 7 8 40 11 24 24 7 14 9 10 17 13 12 18 19 10
2 3 3 8 14 4 8 9 5 6 4 10 6 5 5 8 10 5
BCD
1 19 10 3 16 14 14 18 3 8 22 2 14 12 11 15 9 13
1 7 5 3 5 5 5 7 2 4 10 2 5 5 4 6 5 7
B J

7 11 13 7 9 5 24 15 3 23 11 4 6 3 11 16 17 11
6 4 6 8 3 2 8 6 3 10 5 4 2 1 4 7 9 6

GJ N 0 0]
1 8 16 6 13 21 5 11 7 15 4 1 17 14 4 14 12 4
1 3 7 6 5 8 2 4 6 7 2 1 6 6 2 6 6 2

B M M

Independent T-Test for Means (equal variances),
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Economy/interest rates/Recession

Indigenous/Aboriginal issues

Unemployment

Personal finances

Immigration/refugees/racial issues/
asylum seekers

Racism/hate speech/Islamophobia/anti-
Semitism

Taxes

Drug issues/opioid crisis

Gas/fuel prices/cost of gas

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

10

10

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
3 11 3 2 16 13 12 4 7 9 11 2 11 17 5 12 1 4
3 4 1 2 6 5 4 2 5 4 5 2 4 7 2 5 1 2
2 11 2 0 5 15 3 1 2 4 6 5 3 9 1 7 4 4
2 4 1 * 2 5 1 1 1 2 3 5 1 4 1 3 2 2
5 2 3 2 6 4 6 8 1 8 4 2 1 6 6 6 - 4
5 1 2 2 2 1 2 3 1 4 2 2 1 3 2 2 2
2 4 5 - 5 5 6 5 0 3 4 1 4 2 0 4 10 7
2 2 2 2 2 2 2 * 1 2 1 1 1 * 2 5 3

P
- - 4 5 4 3 6 2 2 2 2 7 2 1 4 4 3 4
2 5 2 1 2 1 1 1 1 7 1 * 2 2 2 2

N
1 4 2 1 3 1 6 3 1 6 3 0 2 3 2 1 5 1
1 2 1 1 1 * 2 1 * 3 1 * 1 1 1 * 3 *
4 0 1 - 4 - 7 2 1 5 0 0 3 4 1 1 3 4
4 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2
CD
- 1 1 2 5 - 5 4 0 - 1 4 2 4 2 2 - 0
* * 2 2 2 1 * * 4 1 2 1 1 *
LN

4 - 1 - 3 4 3 - 1 2 2 - - - 2 2 4 -

4 * 1 1 1 1 1 1 1 1 2

D

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

National unity/Quebec
Farming/fisheries/forestry
Crime/law and order

Income inequality

Education issues
Deficit/public debt

0il sands/oil pipelines

Social issues/cuts to social programs/
social safety net
world conflict/war

Cchild care

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

RU RO RN RN

FN N o

EN N

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
2 - 1 1 4 4 - 3 0 1 1 0 2 2 0 1 4 2
1 * 1 1 1 1 * * * * 1 1 * * 2 1
2 2 2 - - 3 2 0 1 1 - - 5 3 3 1 - -
2 1 1 1 1 * 1 * 2 1 1 *
- 1 - 2 3 3 - 2 0 1 - - 0 - 0 6 - -
* 2 1 1 1 * * * * 2
- 0 1 4 - - 5 0 0 4 - - 1 1 - 0 4 -
* * 4 2 * * 2 * * * 2
CD
- 4 1 1 - 3 1 0 1 - - 1 3 3 1 1 - 0
1 * 1 1 * * 1 1 1 1 * * *
2 - 2 - - - 2 2 - 2 - - 1 0 3 - 1 1
2 1 1 1 1 1 * 1 * *
- 0 - - 4 - - 4 0 - - - 2 3 2 - - 4
* 1 2 * 1 1 1 2
J
- 3 - 1 - 2 - 0 2 - - 0 2 2 2 0 - -
1 1 1 * 1 * 1 1 1 *
3 - - - - - 3 - - - 3 - - 3 - - - -
3 1 1 1
- 0 2 - - 2 - 0 - 2 0 - - - - 3 - -
* 1 1 * 1 * 1

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Other social inequality % - - 9 % } - % } 9 - } 9 9 } % - - 9
Loss of freedom 2 - - 2 - - 2 - - - - - 2 - - 2 - - -

* 1 1 2 1
Infrastructure 2 - 0 2 - - - 2 - 0 - - - 0 2 0 - - 0
* * 1 1 * * 1 * *
Terrorism/Security 1 - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - - - -

* 1 1 1

COVID-19 pandemic } - } - - - - - - % - - - } } - - - -
Moral issues 1 - - - % - - - 1 - - - - - - - - 1 -
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry 1 - 0 1 - - - 1 - 0 - - - 1 1 - 0 - -
Seniors issues } - } 9 9 - - - 9 9 - - - } 9 } - - 9
wWeather 0 - 0 - - - - - - 0 - - - 0 0 - - - 0

Misinformation 0 - 0 - - - - - 0 - _ _

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Donald Trump/US politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Populism/decline of democracy - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
COVID-19 vaccination issues - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Oother 21 1 11 5 - 5 6 8 5 3 8 6 1 5 8 9 4 - 2
2 1 4 2 2 2 3 2 2 4 3 1 2 3 3 2 1
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



Q2B.

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

(Continued)

In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
28 104 60 5 28 73 38 54 54 36 35 15 111 80 92 31 11 49
27 41 27 5 10 26 13 20 45 16 16 15 41 33 35 13 6 26

EF DEF EF H GHI KLM QR QR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Total

A)

weighted 'N' 964
Unweighted 'N' 958
DuM 1 -
NET: Economic Issues 403
42

Inflation/cost of Tiving 188
19

Housing affordability / availability / 136
cost of housing / Tack of houses 14
Health-care 65
7

Poor government/leadership 48
5

Poverty/hunger/homelessness 47
5

Environment/pollution/climate change 44
5

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
31 95 831 19 4 3 210 213 191 20 84 48 197 423 476 121 388 301
33 123 794 18 6 4 279 216 214 23 79 38 105 588 333 105 296 463
17 27 358 13 1 1 78 103 85 5 26 18 87 152 233 74 174 89
56 28 43 68 17 52 37 48 45 26 31 39 44 36 49 61 45 30
C C L (0] S S
7 10 170 6 1 - 28 47 39 - 11 3 58 59 126 41 84 35
23 11 21 34 17 13 22 20 13 7 30 14 26 34 22 12
C HLM (6] ) )
1 11 123 0 - 1 27 31 31 4 8 12 22 52 73 22 54 34
5 11 15 * 52 13 15 16 19 10 26 11 12 15 18 14 11
- 8 57 - - - 22 6 18 1 2 - 17 21 30 9 32 12
8 7 10 3 10 3 3 8 5 6 8 8 4
IL
0 4 43 - 0 0 11 9 3 3 2 3 17 12 33 2 23 10
1 4 5 1 5 5 4 2 13 3 6 9 3 7 1 6 3
- 7 40 - - - 2 18 8 1 4 4 9 8 37 8§ 21 3
7 5 1 9 4 3 5 9 5 2 8 6 5 1
H 0] S
0 3 40 - - - 7 6 6 1 11 3 10 27 15 6 15 12
1 4 5 3 3 3 7 13 6 5 6 3 5 4 4
IJ

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Total

A)

Economy/interest rates/Recession 35
4

Indigenous/Aboriginal issues 21
2

Unemployment 18
2

Personal finances 17
2

Immigration/refugees/racial issues/ 13
asylum seekers 1
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 10
Semitism 1
Taxes 10
1

Drug issues/opioid crisis 9
1

Gas/fuel prices/cost of gas 8
1

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
- 3 32 - - - 12 10 8 - 2 0 3 22 13 5 7 12
3 4 6 5 4 2 ® 2 5 3 4 2 4
0 1 19 0 - - 5 1 7 - 2 - 5 7 13 6 12 3
1 1 2 2 2 * 4 3 3 2 3 5 3 1
5 1 12 3 - - 6 6 3 0 1 - 2 11 7 1 10 5
15 2 1 14 3 3 2 ® 1 1 3 1 1 3 2
- 2 15 - - - 1 8 4 1 2 - 2 3 9 1 14 2
2 2 ® 4 2 5 3 1 1 2 1 4 1
H
- 1 12 - - - 2 3 2 1 - - 4 5 8 1 9 3
1 1 1 1 1 7 2 1 2 1 2 1
- 0 10 - - - 3 1 2 - 0 - 4 2 5 2 4 -
¥ 1 1 * 1 ¥ 2 * 1 2 1
4 - 6 4 - - 4 1 0 0 1 3 - 4 6 4 5 1
13 1 21 2 * ® 2 2 6 1 1 3 1 ®
D
- 0 8 - - - 7 0 1 - - - - 7 1 - 1 8
% 1 3 % 1 2 * * 3
I
- 4 4 - - - 2 - - - - 4 2 2 5 - 8 1
4 1 1 9 1 1 1 2 ®
D

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

National unity/Quebec

Farming/fisheries/forestry

Crime/law and order

Income inequality

Education issues

Deficit/public debt

0il sands/oil pipelines

Social issues/cuts to social programs/
social safety net

world conflict/war

Cchild care

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

RU RO BN RN

o

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
2 0 4 1 1 1 1 3 1 0 - - 1 2 5 - 6 1
8 * ® 4 18 36 1 1 1 * ® 1 2 *
- - 7 - - - 3 0 3 - - - - 6 0 1 - 6
1 2 * 2 1 ® 1 2
- - 6 - - - 5 1 - - - 0 - 2 4 - 0 5
1 2 * * * 1 * 2
- - 5 - - - - 0 1 - 4 - - 1 4 - 4 1
1 * 5 * 1 1 *
IJ
- 0 5 - - - 4 0 - - - 1 - 5 0 1 3 1
* 1 2 * 2 1 * 1 1 *
- - 4 - - - - - 4 - - 0 - 3 2 - 4 0
1 2 1 1 #* 1 *
- - 4 - - - - 4 0 - - - - 2 2 - 2 2
1 2 ® 1 1 1
- - 4 - - - 3 0 1 - 0 - - 3 0 1 3 0
* 1 * * 1 * 1 1 *
- - 3 - - - - - - - - - 3 - 3 - - -
® 1 1
- - 3 - - - - 2 - - 0 - - 3 - - 0 -
* 1 1 1 *



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Other social inequality 3 0 - 3 - 0 - 2 0 1 - - - - 2 0 - 1 2
* * * 1 1 * * 1 1

Loss of freedom 2 - - 2 - - - - - - - - 2 - - 2 - - 2
* * 5 * 1

Infrastructure 2 - - 2 - - - 0 0 0 - 1 - - 2 0 0 0 2
* * * * 2 1

Terrorism/Security 1 - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - 1
* * 1 * *

COVID-19 pandemic 1 - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - 1
* * 1 *

Moral issues 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - 1 - 1 -
* * 2 *

Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry 1 - - 1 - - - 0 1 - - - - - 1 0 - 0 1

Seniors issues 1 - - 1 - - - 0 - 0 - - - - 0 1 - 0 1

weather 0 - - 0 - - - 0 - - - - - - 0 - - - 0

Misinformation 0 - - 0 - - - - 0 - - - - - 0 - - - 0

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Donald Trump/US politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Populism/decline of democracy - - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _
Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _
COVID-19 vaccination issues - - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _
Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - - . . - _ _
Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _
Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - _ - _ - _ _ _
Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - _ - _ _ _

Other 21 0 0 21 0 - - 12 2 2 2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cannot say 225 10 39 171 5 2 0 45 52 46 6 30 9 38 140 66 10 61 132
23 33 41 21 25 63 7 21 25 24 29 35 19 19 33 14 9 16 44

D P QR

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also an
Indigenous person

Equally a Canadian and an Indigenous
person

An Indigenous person first, but also a
Canadian

An Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

96
10

236
24

276
28

253
26

113
11

12

332
34

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
6 2 0 4 8§ 10 13 17 10 5 5 5 10 20 12 6 41 46 20 88
17 14 4 19 7 4 15 19 12 6 6 7 21 10 15 14 15 13 10 10
G
6 5 3 2 32 65 15 20 22 18 30 10 10 50 15 9 56 74 50 203
17 37 23 9 27 28 17 21 26 19 40 14 20 25 19 21 21 21 25 24
EM E E E BEHM E
10 2 5 4 30 79 23 22 28 14 19 22 17 59 21 11 72 86 59 245
28 15 42 21 25 34 26 23 32 15 26 30 35 30 26 25 27 24 30 28
CK CK

11 3 3 6 32 53 24 31 21 31 21 12 5 39 23 12 76 107 39 221
29 22 25 34 26 23 28 33 25 34 28 16 11 19 29 28 29 30 19 26

N N N N
3 2 1 3 17 20 10 3 4 23 0 23 5 28 9 5 17 39 28 96
9 12 6 18 14 9 12 3 4 25 * 31 11 14 11 13 6 11 14 11

IL L IJL GIJL L
B
- - - - 1 4 3 1 1 - - 2 1 3 - - 4 4 3 11
1 2 3 1 1 2 2 1 2 1 1 1
12 7 3 5 40 75 28 37 32 23 34 16 20 70 27 15 97 120 70 292
34 51 27 28 33 32 32 40 37 25 46 21 41 35 34 35 36 34 35 34
M

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q3B. Do you consider yourself to be:

Provinces/Territories Regions

Bottom 2 Box 367 14 4 3 10 49 72 34 33 25 54 21 35 11 67 32 17 93 147 67 317
37 38 34 30 51 41 31 39 36 29 60 28 47 22 34 39 41 35 41 34 37

N JLNO

G

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also an
Indigenous person

Equally a Canadian and an Indigenous
person
An Indigenous person first, but also a

Canadian

An Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

96
10

236
24
276
28
253
26

113
11

12

332
34

367
37

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
96 - - 96 - 42 42 10 25 15 85 8 5 3 43 53
29 10 7 13 14 15 4 10 10 7 7 9 10
236 - - 236 - 118 98 9 21 97 210 23 21 2 108 127
71 24 21 31 12 13 25 25 28 131 4 23 25
GI

- 276 - 276 - 151 89 31 35 113 247 17 13 11 141 132
100 28 27 28 41 21 29 29 20 19 22 30 26
- - 253 253 - 167 64 18 43 117 217 22 16 13 125 128
69 26 30 20 24 26 30 26 26 24 27 27 25

H
- - 113 113 - 84 21 7 42 42 77 13 13 20 46 67
31 11 15 7 10 25 11 9 16 19 40 10 13

H
- - - 12 - 5 5 - 0 1 12 - - - 5 6
1 1 2 * * 1 1 1
332 - - 332 - 160 141 19 46 112 295 31 26 5 152 180
100 34 28 44 25 28 29 35 37 38 11 32 35

GI

- - 367 367 - 251 85 26 84 159 295 35 29 33 171 195
100 37 44 27 34 51 41 35 42 43 67 37 38

H

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also an
Indigenous person

Equally a Canadian and an Indigenous
person
An Indigenous person first, but also a

Canadian

An Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

96
10

236
24

276
28
253
26

113
11

332

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
10 34 15 9 28 28 26 22 18 24 19 6 34 39 27 15 12 20
9 13 7 9 10 10 9 8 15 10 9 6 12 16 10 6 6 10
QR
25 47 52 35 77 64 63 79 29 56 54 25 66 50 71 71 37 47
23 18 23 33 26 22 21 29 24 24 25 26 24 20 27 29 19 24
C
31 69 66 25 85 93 75 72 35 58 58 33 84 68 82 56 62 60
29 27 29 24 29 32 26 26 28 25 27 34 30 27 31 23 32 31
30 84 63 20 56 60 89 75 28 54 71 19 70 61 73 67 45 57
28 32 28 19 19 21 30 28 23 24 33 19 25 25 27 27 23 30
F

8 21 26 15 43 45 36 23 9 36 15 12 22 27 13 34 39 8
7 8 12 14 15 15 12 9 7 16 7 13 8 11 5 14 20 4

P
4 4 1 1 1 - 6 - 3 1 1 2 1 5 1 2 1 -

4 2 1 1 = 2 3 %2 * 2 =11

DF

35 81 67 44 105 93 89 101 47 79 73 32 99 89 98 86 49 67
32 31 30 42 36 32 30 37 39 35 34 32 36 35 37 35 25 35

34

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
Bottom 2 Box 367 38 106 89 35 99 104 125 98 37 90 86 31 92 89 86 102 83 65
37 35 41 40 34 34 36 42 36 30 39 40 32 33 35 32 42 42 34

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also an
Indigenous person

Equally a Canadian and an Indigenous
person

An Indigenous person first, but also a
Canadian
An Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

96
10

236
24
276
28

253
26

113
11

332

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
3 13 79 3 - - 34 23 14 2 4 2 17 52 37 4 36 42
10 13 9 15 16 11 7 11 5 4 8 12 8 3 9 14
Q
5 19 211 2 - - 46 56 46 3 23 16 45 105 124 37 103 75
15 20 25 11 21 26 23 16 27 32 23 24 26 30 26 24
6 28 241 4 0 1 74 64 57 6 17 8 50 111 142 42 109 81
19 30 28 21 11 42 34 30 29 29 20 15 25 25 29 35 27 26
M
7 24 220 4 3 0 42 62 55 5 22 16 50 113 122 12 106 84
21 26 26 19 71 7 20 29 27 26 26 31 25 26 25 10 27 27
Q Q
7 10 94 3 1 1 19 9 26 4 18 10 28 54 52 20 42 27
22 11 11 14 18 52 9 4 13 18 21 18 14 12 11 17 10 9
I
4 - 5 4 - - 0 1 1 - - - 8 2 8 5 3 1
13 1 20 * * 1 4 * 2 4 1 *
D

8 32 290 5 - - 80 78 60 5 27 19 62 157 161 41 140 118
25 34 34 26 37 37 30 26 32 36 31 36 33 34 35 38

34

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q3B. Do you consider yourself to be:

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

Bottom 2 Box 367 14 35 314 7 3 2 61 71 81 9 40 26 78 167 174 32 148 112
37 43 37 37 33 89 58 28 33 41 45 48 50 39 38 36 27 37 36

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also a citizen of
province/territory

Equally a Canadian and a citizen of
province/territory

A citizen of province/territory first,
but also a Canadian

A citizen of province/territory/an
Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

96
10

236
24

276
28

253
26

113
11

12

332
34

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
6 2 0 4 8§ 10 13 17 10 5 5 5 10 20 12 6 41 46 20 88
17 14 4 19 7 4 15 19 12 6 6 7 21 10 15 14 15 13 10 10
G
6 5 3 2 32 65 15 20 22 18 30 10 10 50 15 9 56 74 50 203
17 37 23 9 27 28 17 21 26 19 40 14 20 25 19 21 21 21 25 24
EM E E E BEHM E
10 2 5 4 30 79 23 22 28 14 19 22 17 59 21 11 72 86 59 245
28 15 42 21 25 34 26 23 32 15 26 30 35 30 26 25 27 24 30 28
CK CK

11 3 3 6 32 53 24 31 21 31 21 12 5 39 23 12 76 107 39 221
29 22 25 34 26 23 28 33 25 34 28 16 11 19 29 28 29 30 19 26

N N N N
3 2 1 3 17 20 10 3 4 23 0 23 5 28 9 5 17 39 28 96
9 12 6 18 14 9 12 3 4 25 * 31 11 14 11 13 6 11 14 11

IL L IJL GIJL L
B
- - - - 1 4 3 1 1 - - 2 1 3 - - 4 4 3 11
1 2 3 1 1 2 2 1 2 1 1 1
12 7 3 5 40 75 28 37 32 23 34 16 20 70 27 15 97 120 70 292
34 51 27 28 33 32 32 40 37 25 46 21 41 35 34 35 36 34 35 34
M

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q3A_B. Do you consider yourself to be:

Provinces/Territories Regions

Bottom 2 Box 367 14 4 3 10 49 72 34 33 25 54 21 35 11 67 32 17 93 147 67 317
37 38 34 30 51 41 31 39 36 29 60 28 47 22 34 39 41 35 41 34 37

N JLNO

G

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also a citizen of
province/territory

Equally a Canadian and a citizen of
province/territory
A citizen of province/territory first,

but also a Canadian

A citizen of province/territory/an
Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

96
10

236
24
276
28
253
26

113
11

12

332
34

367
37

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
96 - - 96 - 42 42 10 25 15 85 8 5 3 43 53
29 10 7 13 14 15 4 10 10 7 7 9 10
236 - - 236 - 118 98 9 21 97 210 23 21 2 108 127
71 24 21 31 12 13 25 25 28 131 4 23 25
GI

- 276 - 276 - 151 89 31 35 113 247 17 13 11 141 132
100 28 27 28 41 21 29 29 20 19 22 30 26
- - 253 253 - 167 64 18 43 117 217 22 16 13 125 128
69 26 30 20 24 26 30 26 26 24 27 27 25

H
- - 113 113 - 84 21 7 42 42 77 13 13 20 46 67
31 11 15 7 10 25 11 9 16 19 40 10 13

H
- - - 12 - 5 5 - 0 1 12 - - - 5 6
1 1 2 * * 1 1 1
332 - - 332 - 160 141 19 46 112 295 31 26 5 152 180
100 34 28 44 25 28 29 35 37 38 11 32 35

GI

- - 367 367 - 251 85 26 84 159 295 35 29 33 171 195
100 37 44 27 34 51 41 35 42 43 67 37 38

H

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also a citizen of
province/territory

Equally a Canadian and a citizen of
province/territory
A citizen of province/territory first,

but also a Canadian

A citizen of province/territory/an
Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

96
10

236
24

276
28
253
26

113
11

332

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
10 34 15 9 28 28 26 22 18 24 19 6 34 39 27 15 12 20
9 13 7 9 10 10 9 8 15 10 9 6 12 16 10 6 6 10
QR
25 47 52 35 77 64 63 79 29 56 54 25 66 50 71 71 37 47
23 18 23 33 26 22 21 29 24 24 25 26 24 20 27 29 19 24
C
31 69 66 25 85 93 75 72 35 58 58 33 84 68 82 56 62 60
29 27 29 24 29 32 26 26 28 25 27 34 30 27 31 23 32 31
30 84 63 20 56 60 89 75 28 54 71 19 70 61 73 67 45 57
28 32 28 19 19 21 30 28 23 24 33 19 25 25 27 27 23 30
F

8 21 26 15 43 45 36 23 9 36 15 12 22 27 13 34 39 8
7 8 12 14 15 15 12 9 7 16 7 13 8 11 5 14 20 4

P
4 4 1 1 1 - 6 - 3 1 1 2 1 5 1 2 1 -

4 2 1 1 = 2 3 %2 * 2 =11

DF

35 81 67 44 105 93 89 101 47 79 73 32 99 89 98 86 49 67
32 31 30 42 36 32 30 37 39 35 34 32 36 35 37 35 25 35

34

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
Bottom 2 Box 367 38 106 89 35 99 104 125 98 37 90 86 31 92 89 86 102 83 65
37 35 41 40 34 34 36 42 36 30 39 40 32 33 35 32 42 42 34

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also a citizen of
province/territory

Equally a Canadian and a citizen of
province/territory

A citizen of province/territory first,
but also a Canadian

A citizen of province/territory/an
Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

96
10

236
24
276
28

253
26

113
11

332

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
3 13 79 3 - - 34 23 14 2 4 2 17 52 37 4 36 42
10 13 9 15 16 11 7 11 5 4 8 12 8 3 9 14
Q
5 19 211 2 - - 46 56 46 3 23 16 45 105 124 37 103 75
15 20 25 11 21 26 23 16 27 32 23 24 26 30 26 24
6 28 241 4 0 1 74 64 57 6 17 8 50 111 142 42 109 81
19 30 28 21 11 42 34 30 29 29 20 15 25 25 29 35 27 26
M
7 24 220 4 3 0 42 62 55 5 22 16 50 113 122 12 106 84
21 26 26 19 71 7 20 29 27 26 26 31 25 26 25 10 27 27
Q Q
7 10 94 3 1 1 19 9 26 4 18 10 28 54 52 20 42 27
22 11 11 14 18 52 9 4 13 18 21 18 14 12 11 17 10 9
I
4 - 5 4 - - 0 1 1 - - - 8 2 8 5 3 1
13 1 20 * * 1 4 * 2 4 1 *
D

8 32 290 5 - - 80 78 60 5 27 19 62 157 161 41 140 118
25 34 34 26 37 37 30 26 32 36 31 36 33 34 35 38

34

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q3A_B. Do you consider yourself to be:

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

Bottom 2 Box 367 14 35 314 7 3 2 61 71 81 9 40 26 78 167 174 32 148 112
37 43 37 37 33 89 58 28 33 41 45 48 50 39 38 36 27 37 36

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4A_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

502
51

312
32

115
12

11

814
83

160
16

How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
23 6 4 11 51 107 44 56 38 33 41 57 34 131 43 20 137 171 131 451
61 45 34 57 42 46 50 60 44 37 55 75 68 66 54 47 52 48 66 52

DFK GHJK DFK FGJK QSu

CDF D
12 7 5 6 42 8 29 20 37 30 24 9 6 39 30 18 87 116 39 271
33 54 43 31 35 37 33 22 43 33 32 12 12 20 38 41 33 33 20 31
MN IMNO MNO MNO MNO MN IMNO T T T T
2 - 1 2 17 31 9 8 6 22 9 6 4 18 4 3 22 44 18 98
5 6 11 14 13 10 8 7 24 12 8 7 9 6 6 8 12 9 11
B IJINO PQ P
BDH
0 0 2 0 11 1 6 9 5 5 1 3 2 6 3 2 19 24 6 34
1 1 16 1 9 * 7 9 5 6 1 5 4 3 3 5 7 7 3 4
EGLO BEG
BC
- - - - - 6 1 - - - - - 4 4 - - 1 1 4 11
3 1 8 2 * * 2 1
35 13 9 16 93 192 72 76 75 63 65 66 39 170 73 38 224 287 170 722
94 99 77 88 77 83 83 8 8 70 87 87 80 85 91 89 84 80 85 83
DFGHK IKNO K K RSU S
DFGH
2 0 3 2 28 32 14 16 11 27 10 9 6 25 7 5 41 69 25 132
6 1 23 12 23 14 16 18 13 30 13 13 11 12 9 11 16 19 12 15
BC BC C BC C CEJO P P
B

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4A_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

502
51

312
32

115
12

45

11

814
83

160
16

How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
182 142 177 502 - 291 149 53 83 204 433 38 32 31 247 254
55 52 48 51 51 47 70 50 53 51 45 47 63 53 49

GH
97 92 118 312 - 195 99 13 57 127 274 26 20 10 136 177
29 33 32 32 34 31 18 35 33 32 30 29 20 29 34
I
32 30 51 115 - 53 54 4 17 32 95 15 12 4 54 60
10 11 14 12 9 17 6 10 8 11 18 18 9 12 12
GI
17 11 15 45 - 24 16 2 8 18 38 5 4 1 26 18
5 4 4 5 4 5 2 5 5 5 6 6 2 6 3
4 - 6 11 - 4 3 3 - 4 8 - - 3 7 5
1 2 1 1 1 4 1 1 6 1 1
279 234 295 814 - 486 248 66 140 331 707 63 51 41 382 431
84 85 80 83 8 77 88 85 86 83 75 76 83 82 84
H
49 41 66 160 - 78 70 6 25 50 134 21 16 5 80 78
15 15 18 16 14 22 8 15 13 16 25 24 11 17 15
GI

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4A_2024. How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached
Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

502
51

312
32
115
12
45
11

814
83

160
16

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
54 127 97 58 166 164 146 119 67 101 98 48 170 150 143 86 109 103
49 49 44 55 57 57 50 44 55 44 45 49 62 60 54 35 55 54
I KL Q Q Q
33 90 75 27 87 77 96 99 39 81 78 36 69 69 87 97 56 56
31 35 33 26 30 27 33 37 32 35 36 37 25 27 33 40 28 29
18 29 32 9 27 29 37 34 14 31 24 10 26 21 27 46 16 26
16 11 14 8 9 10 13 13 11 14 11 10 9 8 10 19 8 13
OR
4 10 19 6 6 15 11 16 2 12 13 5 10 8 10 9 16 7
3 4 8 6 2 5 4 6 2 5 6 5 4 3 4 4 8 3
- 3 - 5 3 3 4 2 - 3 6 - - 2 - 7 - -
1 5 1 1 1 1 1 3 1 3
87 217 172 85 253 242 242 219 107 181 176 84 239 219 230 183 164 160
80 84 77 81 87 84 82 81 87 80 80 86 87 87 86 75 84 83
Q Q
22 39 51 15 33 44 48 50 16 43 37 14 36 29 37 55 32 32
20 15 23 14 11 15 16 19 13 19 17 14 13 12 14 22 16 17
F 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4A_2024. How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached
Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

502
51

312
32
115
12
45
11

814
83

160
16

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
12 38 448 9 0 - 130 123 81 13 35 35 85 258 207 46 196 194
36 40 53 44 7 61 57 41 67 41 66 43 59 43 39 49 62
JLN J J J P QR
12 38 263 9 0 1 61 55 73 6 33 10 72 126 172 44 130 83
35 40 31 43 1 52 28 26 37 28 40 20 37 29 35 36 33 27
3 15 95 3 0 0 17 24 33 1 9 4 28 39 70 23 49 19
11 16 11 13 11 7 8 11 16 5 10 8 14 9 14 19 12 6
H S
3 4 38 - 1 1 6 8 11 - 7 3 7 12 29 8 17 13
10 4 4 18 42 3 4 5 8 6 4 3 6 6 4 4
2 - 7 - 2 - - 4 2 - - - 5 - 6 - 7 2
7 1 63 2 1 3 1 2 1
23 76 710 18 0 1 191 178 155 19 68 45 158 384 379 90 326 276
72 80 84 87 8 52 89 83 77 95 81 86 80 88 78 75 82 89
F J J P Q
7 19 133 3 1 1 24 32 43 1 16 7 35 52 99 30 67 32
21 20 16 13 29 48 11 15 22 5 19 14 18 12 20 25 17 10
HK 0] S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4B_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

539
55

301
31

100
10

840
85

139
14

How attached do you feel to each of the following: To

Canada?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
22 9 4 12 55 136 43 62 54 39 37 42 25 104 47 25 159 197 104 484
60 67 35 63 45 59 49 67 63 43 50 56 51 53 58 57 60 55 53 56
DF DFK
11 4 5 6 39 61 36 23 28 32 27 8 21 56 26 15 87 119 56 263
31 31 43 32 32 26 41 25 32 35 37 10 43 28 33 35 33 33 28 30
M M M M M M M M M
2 - 1 1 22 22 - 5 4 12 9 21 2 31 4 2 9 21 31 78
6 12 4 19 9 5 5 13 12 27 4 16 5 5 3 6 16 9
EIIN GIIN E PQRS R
B BE
1 0 1 0 5 8 7 2 0 8 1 5 - 6 3 1 9 17 6 33
4 1 7 1 4 4 8 2 * 9 1 6 3 3 3 3 5 3 4
J

- - 0 - - 4 2 - - - - - 1 1 0 0 2 2 1 7
2 2 2 2 1 * * 1 1 1 1
34 13 9 18 93 196 79 85 8 71 65 50 46 161 73 40 246 317 161 747
91 99 79 95 77 8 90 92 95 78 87 66 94 81 91 92 92 89 81 86

FM GKMO FKMO FM  FM FKMO M T TU

DF D
3 0 2 1 27 30 7 7 4 20 10 25 2 37 7 3 18 38 37 111
9 1 19 5 23 13 8 8 5 22 13 34 4 19 8 8 7 11 19 13
CN HIJN C CEJN HIJN CEJN QR R
BCE BCEG

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4B_2024. How attached do you feel to each of the following: To Canada?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
Very attached 539 211 164 164 539 - 303 175 47 81 212 481 35 26 22 267 271
55 63 59 45 55 53 54 63 49 55 57 42 39 45 57 53
D D

Somewhat attached 301 97 80 119 301 - 183 93 20 56 118 267 21 19 13 148 151
31 29 29 32 31 32 29 27 34 31 31 25 28 26 32 29
Not very attached 100 14 28 57 100 - 55 40 4 15 39 65 22 19 13 36 65
10 4 10 15 10 10 12 5 9 10 8 26 28 26 8 13

B
Not at all attached 38 6 3 26 38 - 21 12 4 11 11 28 6 4 2 16 22
4 2 1 7 4 4 4 5 7 3 3 7 5 3 3 4

BC
Cannot say 7 4 - 1 7 - 5 1 - 1 4 7 - - - 2 5
1 1 * 1 1 * 1 1 1 * 1
NET: Attached 840 307 244 282 840 - 486 268 68 138 331 749 57 45 35 415 422
85 93 89 77 85 86 84 90 83 86 88 67 67 71 88 82

D D

NET: Not attached 139 21 32 83 139 - 76 52 7 26 50 93 28 23 15 52 87
14 6 11 23 14 13 16 10 16 13 11 33 33 29 11 17

BC

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4B_2024. How attached do you feel to each of the following: To Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

539
55

301
31

100
10

840
85

139
14

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
47 146 125 60 161 170 154 143 69 123 99 51 164 170 155 83 123 118
43 56 56 57 56 59 52 53 56 54 45 51 60 68 58 34 63 62
L Q Q Q
47 83 69 19 83 76 99 87 37 69 90 30 78 67 86 103 32 51
43 32 31 18 29 26 34 32 30 30 41 30 28 27 32 42 16 27
E R OR
12 27 20 8 34 42 22 26 11 29 14 13 22 7 18 40 35 17
11 10 9 8 12 14 7 10 9 13 7 13 8 3 7 16 18 9
oP 0P
3 4 8 13 11 2 16 15 5 6 11 5 11 6 8 16 6 6
2 1 4 12 4 1 5 5 4 3 5 6 4 3 3 6 3 3
C G
0 1 1 5 - - 4 - 0 0 4 - - - 0 4 - -
%* %* * 5 1 * 2 * 2
CD
94 229 194 79 244 246 253 230 106 192 190 80 242 237 241 185 154 170
87 88 87 76 84 85 86 85 87 85 87 81 88 94 90 76 79 88
QR Q
14 30 28 21 45 44 38 41 16 35 25 18 34 14 26 55 41 22
13 12 12 20 16 15 13 15 13 15 12 19 12 6 10 23 21 12
opP 0

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Z-Test for Percentages (unpooled proportions)



Q4B_2024. How attached do you feel to each of the following:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

539
55

301
31

100
10

840
85

139
14

To Canada?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
13 39 482 10 0 - 155 132 97 4 36 26 87 278 224 61 201 198
41 41 57 46 8 72 62 48 20 43 51 44 64 46 50 50 64
C JKLN KN K K K P R
16 35 250 10 3 3 51 51 73 6 30 14 75 121 161 31 136 86
50 37 29 47 92 93 24 24 37 29 36 26 38 28 33 25 34 28
0 19 81 0 - 0 7 18 20 8 13 9 25 27 70 24 39 21
1 20 9 1 7 3 9 10 40 16 17 13 6 14 20 10 7
BD H HIJN H H 0] S

3 1 34 1 - - 1 8 10 2 4 3 7 10 25 5 20 6

8 1 4 6 1 4 5 11 5 6 4 2 5 4 5 2

H
- 0 4 - - - - 4 - - 0 - 3 0 5 0 4 -
* * 2 * 2 * 1 1
29 75 732 20 4 3 206 184 170 10 66 40 163 399 385 91 337 284
90 78 86 93 100 93 9% 86 85 49 79 77 82 92 79 76 84 92
TIKLMN K K K K P QR
3 21 115 1 - 0 8 27 30 10 17 12 32 37 95 29 59 26
10 22 14 7 7 4 12 15 51 21 23 16 8 20 24 15 8
H H IJLN H H H 0] S
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4C_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

407
41

386
39

142
14

793
80

185
19

How attached do you feel to each of the following: To your

city, town or region?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
16 6 4 9 50 95 32 21 39 37 37 38 23 99 35 19 92 128 99 357
43 43 35 50 42 41 36 23 45 40 50 51 46 50 43 44 35 36 50 41
I I I I R
16 5 5 6 46 86 33 53 29 33 28 22 23 73 32 16 116 148 73 340
44 37 45 32 38 37 38 57 34 36 38 29 47 37 40 37 44 42 37 39
FIMO
E
4 2 1 3 21 32 13 9 15 17 9 14 2 25 10 7 37 54 25 121
0 18 10 16 17 14 15 10 17 19 12 18 5 12 13 15 14 15 12 14
N N

1 0 1 0 3 17 7 8 0 4 0 1 - 2 2 1 15 19 2 40
2 1 10 1 3 7 8 8 * 5 * 2 1 3 3 6 5 1 5
LO T T T
- - - 0 - - 2 1 3 - - - 1 1 0 0 6 6 1 8
1 2 2 4 2 1 * * 2 2 1 1
32 11 9 15 96 181 65 74 68 69 66 60 46 172 67 35 208 277 172 697
88 80 8 8 8 79 74 81 79 76 8 8 93 86 84 81 78 78 86 81

H FH
5 3 2 3 24 49 20 16 15 21 9 15 2 26 13 8 52 73 26 161
12 20 20 17 20 21 23 18 17 24 12 20 5 13 16 19 19 21 13 19

N N N N N

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4C_2024. How attached do you feel to each of the following: To your city, town or region?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
Very attached 407 151 114 137 407 - 241 117 39 76 158 354 29 25 22 195 211
41 45 42 37 41 42 36 51 46 41 42 35 36 44 42 41
Somewhat attached 386 128 115 140 386 - 226 131 22 56 163 329 35 28 21 190 196
39 39 42 38 39 40 41 29 34 42 39 41 42 43 40 38
Not very attached 142 34 36 71 142 - 73 54 14 19 49 121 18 13 3 65 77
14 10 13 20 14 13 17 19 12 13 14 21 19 5 14 15
B
Not at all attached 43 15 10 17 43 - 21 19 1 8 15 41 2 2 1 16 25
4 5 4 5 4 4 6 1 5 4 5 2 3 1 3 5
Ccannot say 8 4 - 1 8 - 6 1 - 6 - 5 - - 3 3 4
1 1 * 1 1 * 3 1 6 1 1
NET: Attached 793 279 229 277 793 - 467 248 60 132 320 683 64 53 43 385 407
80 84 83 76 80 82 77 80 80 83 80 76 78 87 82 79
D
NET: Not attached 185 49 46 88 185 - 95 72 15 27 65 161 20 15 3 81 102
19 15 17 24 19 17 22 20 17 17 19 24 22 7 17 20
B

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4C_2024. How attached do you feel to each of the following: To your city, town or region?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
weighted 'N' 986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
Unweighted 'N' 986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
Vvery attached 407 46 105 83 41 132 134 110 101 56 101 77 39 133 146 105 89 59 88
41 42 40 37 39 45 46 37 37 46 44 35 40 48 58 39 36 30 46

PQR
Ssomewhat attached 386 50 112 92 36 96 102 123 108 53 78 92 34 110 83 122 83 87 68
39 46 43 41 35 33 35 42 40 43 34 42 35 40 33 46 34 44 36
0]
Not very attached 142 10 39 34 10 49 45 40 45 12 38 33 15 27 16 36 47 38 32
14 9 15 15 9 17 15 14 17 10 17 15 15 10 6 13 19 19 17
[0} 0]

Not at all attached 43 2 3 12 16 10 6 20 16 1 9 16 10 6 4 4 22 12 3
4 1 1 6 15 4 2 7 6 1 4 7 10 2 1 2 9 6 2

C BCDF J J oP
Ccannot say 8 1 1 1 1 3 3 1 0 - 1 0 - - 1 - 3 0 -

1 1 1 1 1 1 * 1 * 1 1
NET: Attached 793 96 217 175 77 227 236 233 210 109 179 169 73 243 230 227 172 146 156
80 88 84 79 74 78 81 79 77 89 79 77 75 88 91 85 70 74 81

HI M QR Q

NET: Not attached 185 11 42 47 26 59 51 60 61 13 47 49 25 33 20 40 69 50 36
19 11 16 21 25 21 17 20 23 11 21 23 25 12 8 15 28 26 19

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

oP (0]



Q4C_2024. How attached do you feel to each of the following: To your city, town or region?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

407
41

386
39

142
14

793
80

185
19

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
17 36 350 14 0 - 120 91 72 10 32 16 66 227 165 48 152 151
54 37 41 67 7 56 42 36 52 38 30 34 52 34 40 38 49
JMN P
8 42 336 5 1 2 80 76 77 6 32 25 89 168 182 47 161 114
24 44 40 24 19 64 37 35 38 32 38 48 45 39 37 39 40 37
2 17 123 2 0 - 8 35 44 3 15 7 30 36 96 24 56 33
7 17 14 9 11 4 16 22 14 17 14 15 8 20 20 14 11
H H H H 0]
5 1 37 - 2 1 1 13 8 1 5 4 10 5 36 1 29 10
15 1 4 63 36 1 6 4 3 6 8 5 1 7 1 7 3
H (o]
- - 5 - - - 4 - - - - - 3 - 6 - 1 3
1 2 2 1 * 1
25 78 686 19 1 2 200 166 149 17 64 41 155 395 347 95 313 265
78 81 81 91 26 64 93 78 74 84 76 78 78 91 72 79 78 85
TIJLN P
7 18 160 2 3 1 10 48 52 3 20 11 40 41 132 25 86 43
22 19 19 9 74 36 5 22 26 16 24 22 20 9 27 21 21 14
H H H H (0] S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

455
46

325

136
14

11

780
79

194
20

How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
17 8 5 11 60 98 27 32 31. 50 32 51 33 117 41 24 89 139 117 395
46 58 46 62 49 43 31 34 36 55 44 68 68 59 51 56 34 39 59 46
H HIJ H H GHIJ GHIJ HIJ RS RS RSU R
16 4 5 6 31 95 30 32 33 22 29 12 9 50 32 16 96 118 50 294
44 33 45 34 26 41 34 35 38 25 39 15 18 25 40 36 36 33 25 34
FMNO M MN T

4 0 0 1 21 33 12 14 15 15 10 11 - 21 5 1 41 56 21 115
10 2 2 3 17 14 13 15 18 16 14 15 11 6 3 15 16 11 13
CDE CDE C C CDE C PQ PQ PQ
- 0 1 - 8 2 17 10 7 3 2 1 6 10 1 1 35 38 10 51
1 7 6 1 20 11 8 4 3 2 12 5 1 2 13 11 5 6
G KLMO G G PQTU PQU P

DFGJ]

C
0 1 - 0 1 2 2 4 - - - - 1 1 1 1 5 5 1 10
1 5 1 1 1 2 4 2 1 2 2 2 2 1 1
33 12 10 18 91 193 57 64 64 72 61 63 42 166 73 40 185 257 166 689
90 91 90 96 75 84 65 69 74 8 83 83 86 84 91 93 69 72 84 80
FHIJ FHIJ FHI HIJK H H H RSU RSU R R

FG

4 1 1 1 29 35 29 25 22 18 13 13 6 32 6 2 76 94 32 166
10 4 10 3 24 15 33 27 26 20 17 17 12 16 7 5 29 26 16 19
BCE CE EGNO BCE BCE CE E PQTU PQ PQ

BCD

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024. How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

455
46

325
33

136
14

11

780
79

194
20

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
93 115 245 455 - 305 92 47 100 201 378 36 29 38 212 242
28 42 67 46 54 29 62 61 52 45 42 42 78 45 47
B BC H H
134 107 80 325 - 186 117 17 57 119 291 25 16 9 151 173
40 39 22 33 33 36 22 34 31 34 30 24 18 32 34
D D
67 39 28 136 - 54 70 8 7 46 121 14 14 - 83 52
20 14 8 14 10 22 10 4 12 14 17 21 18 10
D GI
33 13 11 59 - 19 34 4 0 19 49 8 8 2 18 41
10 5 3 6 3 11 5 * 5 6 9 11 3 4 8
D G
6 1 3 11 - 2 8 - 1 1 10 1 1 0 5 6
2 * 1 1 * 2 1 * 1 1 1 1 1 1
226 222 325 780 - 492 209 64 157 320 669 61 45 47 364 415
68 81 89 79 87 65 85 95 83 79 73 66 96 77 81
B B H H
100 53 39 194 - 73 104 12 7 65 170 22 22 2 100 93
30 19 11 20 13 32 15 4 17 20 26 33 3 21 18
cD GI

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024. How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

455
46

325
33

136
14

11

780
79

194
20

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
46 117 103 34 156 168 125 107 49 117 97 38 122 124 123 96 101 85
42 45 46 32 54 58 43 39 40 51 44 39 44 49 46 39 52 44
E HIJ
39 98 84 37 67 79 107 91 48 70 67 26 114 91 99 82 47 67
36 38 38 36 23 27 36 34 39 31 31 26 41 36 37 34 24 35
F F
12 34 23 21 45 29 37 48 22 24 34 21 30 20 40 43 32 30
11 13 10 21 16 10 13 18 18 11 16 22 11 8 15 18 16 16
G 0
9 7 11 11 21 14 21 21 3 15 16 13 9 12 4 23 15 9
8 3 5 10 7 5 7 8 2 7 7 13 3 5 2 9 7 4
C J P
3 4 3 1 1 - 4 5 1 2 5 - 2 4 2 1 1 1
3 1 1 1 * 1 2 1 2 1 2 1 * * 1
85 215 186 71 223 247 233 198 97 186 163 64 235 214 221 178 149 152
78 83 84 68 77 85 79 73 79 82 75 65 85 85 83 73 76 79
E E I M Q
21 41 34 32 66 42 58 68 25 40 50 34 39 32 44 66 46 39
19 16 15 31 23 15 20 25 21 17 23 35 14 13 17 27 24 20
CD G KN 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024. How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

455
46

325
33

136
14

11

780
79

194
20

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
17 48 385 11 1 2 128 69 87 8 36 29 97 216 213 42 181 146
51 50 45 51 26 64 60 32 43 42 43 55 49 50 44 35 45 47
I3J
10 29 287 8 - 1 58 101 66 6 32 12 51 154 146 42 125 118
29 30 34 40 36 27 47 33 28 38 23 26 35 30 35 31 38
HIMN
1 15 120 0 0 - 18 31 37 5 12 11 21 42 90 33 57 35
2 16 14 1 11 8 15 19 23 15 22 10 10 19 27 14 11
H (o] )
3 3 53 2 - - 9 12 8 1 2 - 25 21 29 3 32 9
10 3 6 8 4 6 4 8 3 12 5 6 3 8 3
S
2 1 5 - 2 - 2 1 2 - 1 0 4 3 6 - 5 3
7 2 1 63 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1
26 76 672 19 1 3 186 170 153 14 68 41 148 371 359 85 306 264
81 80 79 91 26 100 8 79 76 70 81 78 75 85 74 70 76 85
F J P QR
4 18 173 2 0 - 27 43 45 6 15 11 45 63 119 36 89 44
12 19 20 9 11 13 20 23 30 18 22 23 14 25 30 22 14
H (o] S S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q6. In your opinion, 1is the French language in Quebec

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes
No

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

62
51

48
40

11

teatened or not?

Provinces/Territories

Regions

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

121
159

62
51

48
40

11



Q6. In your opinion, is the French language in Quebec teatened or not?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes

No

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

62
51

48
40

Indigenous

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
40 30 49 121 - 76 34 9 19 55 50 68 68 3 48 71
52 45 61 159 - 111 38 9 48 62 80 75 75 4 79 78
19 19 23 62 - 38 23 0 9 30 18 43 43 0 27 35
48 64 47 51 51 67 4 44 54 37 63 63 12 56 49

I I
19 8 21 48 - 28 10 8 6 22 26 20 20 2 17 30
47 26 43 40 37 30 89 33 39 5229 29 69 36 42
GH

2 3 5 11 - 10 1 1 4 4 6 5 5 1 4 6
5 10 10 9 13 3 7 23 7 11 7 7 19 8 9



Q6. In your opinion, is the French language in Quebec teatened or not?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes

No

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

62
51

48
40

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
22 37 33 10 18 37 24 41 18 32 26 9 34 35 30 23 28 36
26 51 50 17 15 20 15 59 64 25 24 18 65 65 44 24 22 58
12 21 16 8 5 15 7 27 12 13 11 7 18 18 14 18 11 24
54 57 49 77 25 41 30 68 67 42 44 79 52 54 48 75 38 66

F GH H K R
7 13 15 1 11 20 13 10 5 14 11 1 15 14 12 5 15 9
30 37 46 12 62 54 54 24 29 44 44 16 43 41 41 21 53 25

E E I I Q

4 2 2 1 2 2 4 4 1 5 3 0 2 2 3 1 3 3
16 6 5 11 12 6 16 9 4 14 12 4 5 5 11 3 10 9



Q6. In your opinion, is the French language in Quebec teatened or not?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 121 7 12 98 3 1 1 21 28 18 20 11 1 21 62 50 12 50 37
Unweighted 'N' 159 10 21 126 3 4 2 31 42 27 23 13 2 19 97 55 11 60 68
Yes 62 3 8 51 2 1 - 12 11 11 15 5 - 8 34 25 8 22 22
51 42 63 52 60 81 58 38 59 77 46 38 56 49 66 44 60
IN
No 48 3 3 39 1 0 1 8 17 7 1 5 1 10 23 23 4 22 13
40 45 28 40 16 19 84 39 60 37 4 47 100 46 37 46 34 45 35
K K K K JKLN K
HI

Cannot say 11 1 1 8 1 - 0 1 1 1 4 1 - 3 4 3 - 6 2
9 13 9 8 23 16 4 3 4 19 7 15 7 5 11 4

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A smaller government with fewer

services

A Targer government with more services

Neither in particular

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

199
20

417

42

314
32

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
15 6 6 5 24 37 24 17 17 4 22 10 12 44 31 17 58 62 44 175
39 42 53 29 20 16 28 18 20 4 29 14 24 22 39 39 22 17 22 20
FGIKMO GIKM KMNO K K RSTU RSTU
F GHIJ]
F
9 7 3 9 43 9 32 45 44 39 31 40 18 89 28 20 121 160 89 374
23 54 31 48 36 42 36 49 51 43 41 54 36 45 35 45 45 45 45 43
B B B B B B B
11 0 2 4 43 85 23 25 24 48 17 21 11 49 17 6 72 120 49 271
29 4 16 20 36 37 26 28 28 53 23 27 23 25 21 14 27 34 25 31
C C C CDE CDE C C C LMNO C C C C Q PQ Q PQ
EHIJ]
BCD
3 - - 1 10 12 9 5 - - 4 4 8 16 4 1 14 14 16 46
9 3 8 5 10 6 6 5 17 8 5 1 5 4 8 5
Q Q Q

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A smaller government with fewer
services

A Tlarger government with more services
Neither in particular

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

199
20

417
42

314
32

56
6

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
92 38 67 199 - 100 86 10 54 43 175 18 14 6 131 68
28 14 18 20 18 27 13 33 11 21 21 21 13 28 13

C
133 122 156 417 - 246 127 38 59 180 356 30 22 31 208 207
40 44 43 42 43 40 51 36 47 42 35 32 62 44 40
98 101 114 314 - 187 98 20 44 141 277 29 26 8 102 213
29 37 31 32 33 31 27 27 37 33 34 39 15 22 41
9 15 29 56 - 34 10 7 8 22 41 7 6 5 29 26
3 5 8 6 6 3 10 5 6 5 9 9 10 6 5
B

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A smaller government with fewer
services

A Targer government with more services

Neither in particular

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

199
20

417
42

314
32

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
16 82 56 16 28 44 54 60 39 21 41 22 94 91 62 36 9 30
14 32 25 16 10 15 18 22 31 9 19 22 34 36 23 15 5 16

BEF F GH KL PQR R
51 118 99 49 100 117 117 111 71 93 71 40 131 118 108 88 97 108
47 45 45 47 34 41 40 41 58 41 33 41 47 47 40 36 50 56
GHI L
38 50 49 33 145 110 105 87 12 95 98 28 42 38 87 102 74 48
35 19 22 31 50 38 36 32 10 42 45 28 15 15 33 42 38 25
C CDE J J J N N 0 0 0

4 10 18 7 17 19 19 13 1 19 8 9 9 4 10 18 15 6
4 4 8 6 6 6 6 5 1 8 4 9 3 2 4 7 8 3

C J J 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'
A smaller government with fewer
services

A larger government with more services

Neither in particular

Cannot say

199
20

417
42

314
32

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
9 32 157 6 3 - 48 49 50 5 20 10 16 107 91 10 67 113
28 34 19 29 81 23 23 25 23 24 20 8 25 19 9 17 36
D N N N QR
20 37 358 14 1 1 107 98 94 7 34 28 49 225 174 65 146 162
61 38 42 69 19 36 50 46 47 36 40 53 25 52 36 54 36 52
N N N N P R R
3 22 288 1 0 2 57 67 47 4 28 12 98 99 194 43 166 31
10 23 34 3 1 58 27 31 23 21 33 22 50 23 40 36 41 10
BC IJKM (6] S S
H
0 5 47 - - 0 2 - 10 4 3 3 35 5 26 2 22 4
* 5 6 5 1 5 20 3 5 17 1 5 1 5 1
H HJL 0] S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 986 37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
Unweighted 'N' 986 82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
A positive impact 356 19 6 6 6 47 8 26 33 26 21 32 26 21 79 37 18 85 106 79 310
36 51 47 52 30 39 38 29 36 30 24 43 35 42 40 46 41 32 30 40 36
HIK K RS
A negative impact 414 9 7 4 11 52 99 46 41 38 45 27 32 4 64 30 21 125 170 64 362
42 23 53 32 58 43 43 52 45 44 50 37 43 9 32 37 50 47 48 32 42
N BN N BDNO BN BN BNO BN BN BN N N N T T T
Don't have much impact 145 7 - 1 2 18 25 8 13 21 12 11 17 11 38 10 3 42 55 38 127
15 18 6 12 15 11 10 14 24 14 15 22 22 19 12 7 16 15 19 15
DGH Q Q Q Q
cannot say 71 3 - 1 - 4 19 8 5 2 11 4 - 14 18 4 1 14 26 18 67
7 7 10 3 8 9 5 2 13 6 28 9 5 3 5 7 8
J HIJL Q Q Q
BFG

comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) ® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
A positive impact 356 127 89 135 356 - 216 112 22 78 133 323 24 20 10 209 147
36 38 32 37 36 38 35 30 47 35 38. 29 29 19 45 29
A negative impact 414 151 110 148 414 - 207 173 23 38 166 348 45 34 21 186 226
42 46 40 41 42 37 54 31 23 43 41 54 50 43 40 44
GI

Don't have much impact 145 44 46 55 145 - 100 21 17 33 62 115 13 12 13 45 100
15 13 17 15 15 18 7 23 20 16 14 16 18 27 10 19

H H
cannot say 71 9 30 28 71 - 43 14 13 16 24 64 2 2 5 29 41
7 3 11 8 7 8 4 17 10 6 7 2 3 11 6 8

B B H

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
(C.Y) ® W ™ & G @ W @O @ K W Mm o) @ ® @ ® (s
weighted 'N' 986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
Unweighted 'N' 986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
A positive impact 356 45 139 73 28 72 83 103 97 73 54 54 31 164 179 110 46 18 75
36 41 53 33 27 25 29 35 36 59 24 24 31 59 71 41 19 9 39
DEF GHI KLM PQR QR
A negative impact 414 42 75 90 61 147 107 141 126 37 96 118 42 86 54 105 135 112 81
42 39 29 40 58 51 37 48 47 30 42 54 43 31 21 39 55 57 42
BCD C J J N 0 OoP oP
Don't have much impact 145 8 34 40 12 51 64 30 39 11 60 30 11 16 16 30 37 60 30
15 8§ 13 18 11 17 22 10 14 9 26 14 12 6 6 11 15 31 16
B HJ LMN O OPQ
Cannot say 71 14 12 20 4 21 36 20 9 3 18 17 14 10 3 23 26 6 6
7 13 5 9 4 7 12 7 3 2 8 8 14 4 1 9 11 3 3
1] N (0] OR

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) () (©))] ® ¢ @ H @O GO W W m N o = @ ® (s)
weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
A positive impact 356 20 41 295 13 2 1 144 65 79 5 24 22 18 292 61 35 123 182
36 63 43 35 61 64 52 67 30 39 26 29 41 9 67 13 29 31 59
D IJKLMN N N N N P QR
A negative impact 414 11 36 364 8 1 1 36 128 81 10 42 16 98 76 319 43 197 97
42 33 38 43 39 36 36 17 60 40 50 50 30 50 17 66 36 49 31

HIM H H H H 0] S
Don't have much impact 145 1 16 126 - - 0 20 20 32 5 8 15 44 41 74 35 52 28
15 4 17 15 12 9 10 16 24 10 29 22 9 15 29 13 9

HI H RS

cannot say 71 - 3 65 - - - 14 1 8 - 9 - 38 28 30 7 28 3
7 3 8 6 4 11 19 6 6 6 7 1

C I I I HIJ S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment

weighted 'N'

Unweighted 'N'

very confident

Somewhat confident

Not very confident

Not confident at all

Cannot say

NET: Confident

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

271
27

357
36

224
23

124
13

628
64

within a reasonable period of time?

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
14 6 5 3 28 50 18 19 24 23 26 34 20 80 28 14 62 85 80 243
39 48 40 16 23 22 21 20 28 26 35 45 41 40 35 32 23 24 40 28

EF FGHI EFGH EFGH RS

E
11 3 2 10 44 84 23 36 32 40 37 15 22 73 26 15 90 130 73 313
29 25 16 52 37 37 26 39 37 44 49 19 45 37 32 34 34 36 37 36
CDHM D DHM
B
4 2 2 3 32 61 24 31 23 15 9 16 4 29 10 7 77 92 29 192
10 12 16 17 27 27 27 33 26 16 12 21 9 14 13 15 29 26 14 22
CLNO CLNO CLNO CLNO BCLN PQT PQT PT
B B B B
6 1 3 3 14 35 21 6 7 13 3 11 2 16 13 7 34 47 16 110
17 9 27 16 11 15 23 7 8 14 4 15 3 8 17 17 13 13 8 13
LN JLNO LN JLNO T T
CFI CFI

2 1 - - 3 - 2 1 1 - - - 1 1 2 1 4 4 1 7
4 6 3 2 1 1 2 1 3 2 1 1 1 1
25 10 6 13 72 134 41 55 56 63 62 48 42 153 54 29 152 215 153 556
69 73 56 68 60 58 47 59 65 70 84 64 86 77 67 66 57 60 77 64

H H H H H GHIJ GHIJ FGHI RSU

BDF DF

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period of time?

Provinces/Territories Regions

NET: Not Confident 348 10 3 5 6 46 9 44 37 29 27 12 27 6 44 24 14 111 138 44 302
35 27 21 44 32 38 42 51 40 34 30 16 36 12 22 30 32 42 39 22 35
LNO N CLNO CLNO KLNO LNO LN N PT T T

BC

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period

weighted 'N'

Unweighted 'N'

very confident
Somewhat confident

Not very confident

Not confident at all

Cannot say

NET: Confident

NET: Not Confident

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

271
27

357
36

224
23

124
13

628
64

348
35

of time?
Indigenous
Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
108 62 97 271 - 172 70 25 71 96 235 13 10 23 142 129
33 22 26 27 30 22 33 43 25 28 16 15 46 30 25
98 112 146 357 - 201 113 31 60 132 314 35 25 7 187 170
29 41 40 36 35 35 42 36 34 37 42 37 14 40 33
94 65 64 224 - 110 93 15 14 95 186 26 23 9 98 126
28 23 17 23 19 29 20 9 25 22 31 35 18 21 25

D G

29 36 58 124 - 78 42 3 17 59 106 7 7 11 39 83

9 13 16 13 14 13 5 11 15 12 9 11 22 8 16

B I

2 1 2 10 - 6 2 0 2 4 8 2 2 - 4 5

1 * * 1 1 1 1 1 1 1 3 3 1 1
206 173 243 628 - 373 184 56 132 227 549 49 35 30 329 299
62 63 66 64 66 57 75 80 59 65 58 52 60 70 58

H
123 101 122 348 - 188 135 19 32 154 292 33 31 20 137 209
37 37 33 35 33 42 25 19 40 34 40 45 40 29 41
I

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period

weighted 'N'

Unweighted 'N'

very confident

Somewhat confident

Not very confident

Not confident at all

Cannot say

NET: Confident

NET: Not Confident

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

271
27

357
36

224
23

124
13

628
64

348
35

of time?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
30 87 57 21 76 87 67 62 52 52 44 21 105 134 80 25 26 43
27 34 26 20 26 30 23 23 43 23 20 22 38 53 30 10 13 22
HI KLM PQR QR
34 107 103 39 73 97 107 108 44 86 55 36 116 78 106 93 68 94
31 41 46 37 25 34 36 40 36 38 25 37 42 31 40 38 35 49
F F L
28 44 43 28 81 67 84 58 14 56 85 25 34 25 47 89 60 38
26 17 19 27 28 23 29 22 12 25 39 25 12 10 18 36 31 20
C J J J N N O OP OP
14 18 18 15 59 35 36 42 10 30 34 16 19 14 32 36 39 15
13 7 8 14 20 12 12 16 8 13 16 17 7 6 12 15 20 8
D J N o] 0 o]
3 4 1 2 - 3 1 1 2 3 1 - 1 - 1 2 3 2
3 1 1 2 1 * * 1 1 * * 1 1 1 1
64 194 160 60 150 184 173 170 97 138 99 57 221 212 186 118 94 137
59 75 72 57 52 64 59 63 79 61 45 58 80 84 70 48 48 71
BEF F GHI KLM PQR QR
42 62 61 43 140 103 120 101 25 87 119 41 53 39 80 125 99 53
39 24 27 41 48 35 41 37 20 38 54 42 19 16 30 51 51 28
C cC D J J J N KN N O OP OP

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QCONF3. How confident are you that you would be

weighted 'N'

Unweighted 'N'

very confident

Somewhat confident

Not very confident

Not confident at all

Cannot say

NET: Confident

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

271
27

357
36

224
23

124
13

628
64

able to get treatment within a reasonable period of time?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
20 32 216 14 3 - 120 39 42 1 14 15 40 192 77 28 97 125
61 33 25 65 70 56 18 21 7 16 29 20 44 16 23 24 40
cb TIKLMN P QR
7 45 305 4 1 2 51 100 91 11 26 10 67 176 131 41 126 120
22 47 36 17 18 57 24 47 45 56 31 20 34 40 27 34 32 39
HM HM HM P
3 18 204 3 0 0 32 59 42 4 24 21 40 48 168 41 98 51
10 18 24 12 11 7 15 27 21 21 28 40 20 11 35 34 25 17
H H (6] S )
2 2 120 1 0 1 11 16 23 1 20 6 46 16 107 11 78 14
7 2 14 6 1 36 5 8 12 5 24 11 23 4 22 9 19 4
C HIJK HIK 0] S
- - 6 - - - 0 0 2 2 - - 5 4 2 0 1 1
1 * * 1 11 2 1 *
HI
27 76 521 17 3 2 171 139 133 13 40 25 107 368 208 69 223 245
83 80 61 82 88 57 80 65 66 63 47 48 54 84 43 57 56 79
D D TIJILMN L P QR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period of time?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
NET: Not Confident 348 5 19 323 4 0 1 44 75 65 5 44 27 86 64 275 52 176 65
35 17 20 38 18 12 43 20 35 33 26 53 52 44 15 57 43 44 21

BC H H HIK H H 0] S S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which you think are definitely, 1likely, or possibly the result of climate change?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, definitely the result of climate
change

Yes, Tikely the result of climate
change
Yes, possibly the result of climate

change

No changes noticed

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
986 37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
986 82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
388 16 4 3 7 39 89 23 19 47 42 28 48 21 98 31 14 89 131 98 348
39 45 30 27 40 32 39 26 20 54 46 38 65 43 49 39 33 33 37 49 40
HI I DFHI I FGHI FHI R
C cb
292 8 6 3 8 43 76 16 29 24 29 29 8 12 49 26 18 69 98 49 249
30 21 47 29 45 35 33 18 31 28 32 39 10 24 24 32 42 26 28 24 29
BHMO BHMO  HM M M RSTU
125 8 1 3 1 14 22 21 20 4 16 9 3 4 16 13 5 45 61 16 111
13 22 7 27 5 12 9 24 22 5 18 12 4 8 8 16 11 17 17 8 13
CEGJIMO JMNO EJMO J T T
CEG C
149 4 2 2 2 16 38 22 24 10 3 8 9 9 27 9 5 56 59 27 133
15 10 14 17 8 13 16 25 26 12 4 11 12 19 13 11 12 21 17 13 15
K K K K EJKL BEK K K PQ
B
33 1 0 - 0 9 5 6 - 2 - - 7 3 10 1 1 8 8 10 24
3 2 3 1 7 2 7 2 9 6 5 2 1 3 2 5 3
E

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which you think are definitely, 1likely, or possibly the result of climate change?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, definitely the result of climate
change

Yes, Tikely the result of climate
change

Yes, possibly the result of climate
change

No changes noticed

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

388
39

292
30

125
13

149
15

3

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
112 108 167 388 - 242 116 22 86 152 338 22 20 25 204 184
34 39 46 39 43 36 30 52 39 40 26 29 51 43 36
B
95 78 118 292 - 171 90 26 42 126 245 37 26 9 141 151
29 28 32 30 30 28 35 26 33 29 44 38 17 30 29
45 45 33 125 - 66 47 6 21 45 105 14 12 5 45 79
13 16 9 13 12 15 8 13 12 12 17 18 10 10 15
63 42 38 149 - 74 59 16 11 57 132 7 6 10 64 84
19 15 10 15 13 18 21 7 15 16 8 9 21 14 16
D
16 3 11 33 - 14 8 5 5 6 28 4 4 0 16 16
5 1 3 3 2 2 6 3 2 3 5 6 * 3 3
C

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which you think are definitely, 1likely, or possibly the result of climate change?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, definitely the result of climate
change

Yes, Tikely the result of climate
change

Yes, possibly the result of climate
change

No changes noticed

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

292
30

125
13

149
15

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
41 110 84 38 114 118 113 105 47 76 84 36 116 120 89 88 83 77
38 42 38 37 39 41 38 39 38 34 39 37 42 48 33 36 42 40
P
37 101 65 28 61 67 87 84 53 50 66 24 119 81 108 63 34 77
34 39 29 27 21 23 30 31 43 22 30 24 43 32 41 26 18 40
F GHI KM R QR
13 27 33 8 44 42 40 30 14 35 28 18 20 21 28 46 25 20
12 10 15 8 15 15 13 11 11 15 13 18 7 8 10 19 13 10
0
16 14 33 26 61 49 47 44 8 55 40 18 16 25 41 41 37 12
14 5 15 25 21 17 16 16 7 24 18 18 6 10 15 17 19 6
C C C J J J N N N
3 8 8 4 10 13 7 8 1 12 1 3 5 4 1 6 17 6
3 3 4 4 3 5 2 3 1 5 * 3 2 2 * 3 9 3
oP

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which you think are definitely, 1likely, or possibly the result of climate change?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, definitely the result of climate
change

Yes, likely the result of climate
change

Yes, possibly the result of climate
change

No changes noticed

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

388
39

292
30

125
13

149
15

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
9 44 331 7 0 0 121 34 92 9 39 14 78 197 180 62 155 121
29 46 39 35 8 5 56 16 46 45 47 28 39 45 37 52 39 39
IMN I I I I
15 33 244 8 3 2 61 91 65 6 22 18 29 170 110 35 101 126
45 34 29 40 81 58 29 42 32 32 26 34 14 39 23 29 25 41
N N N P R
3 8 114 1 0 - 14 36 23 3 7 8 33 34 79 18 61 25
10 9 13 4 11 7 17 12 13 9 16 17 8 16 15 15 8
H (0]

5 9 135 4 - 1 17 47 15 - 14 10 43 29 105 6 77 36
17 9 16 21 36 8 22 8 17 19 22 7 22 5 19 11
HJ HJ (0] QS Q

- 2 27 - - - 1 6 4 2 1 2 15 7 12 - 7 2
2 3 1 3 2 11 2 3 8 2 3 2 1

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q9. Is your Province/Territory treated with the respect it deserves in Canada or not?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, my Province/Territory is treated
with the respect it deserves

No, my Province/Territory is not

treated with the respect it deserves

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

501
51

366
37

118
12

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
19 12 6 8 72 127 35 33 41 34 51 30 32 114 46 27 109 143 114 429
52 93 55 45 60 55 40 35 48 38 69 40 65 57 57 62 41 40 57 50
LMNO HIK HIKM HIK I RS RSU RS S
HIJK E
*DEFG

13 1 4 10 38 71 39 45 43 35 16 37 14 66 28 15 127 162 66 328
36 7 35 52 32 31 45 49 50 39 22 49 28 33 35 34 48 46 33 38

C C FGLN C C CL CL CFGL C CL C C PQTU P

C
4 - 1 1 11 32 13 14 2 21 7 8 3 19 6 2 30 51 19 108
11 10 3 9 14 15 16 3 23 10 11 7 9 7 4 11 14 9 12
J J J EJ EJ EJ JLNO J J Q PQ Q PQ
DEF



Q9. Is your Province/Territory treated with the respect it deserves in Canada or not?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®

weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
Yes, my Province/Territory is treated 501 175 145 176 501 - 311 136 45 92 208 436 44 31 22 280 221
with the respect it deserves 51 53 53 48 51 55 42 60 56 54 51 52 46 44 60 43

H
No, my Province/Territory is not 366 119 109 136 366 - 185 150 25 51 135 300 36 32 27 139 226
treated with the respect it deserves 37 36 40 37 37 33 47 33 31 35 35 43 47 55 30 44
G

Cannot say 118 38 21 54 118 - 71 35 6 21 42 113 4 4 1 50 66
12 11 8 15 12 13 11 8 13 11 13 5 7 1 11 13

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q9. Is your Province/Territory treated with the respect it deserves in Canada or not?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, my Province/Territory is treated
with the respect it deserves

No, my Province/Territory is not
treated with the respect it deserves

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

366
37

118
12

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
51 190 108 46 106 130 156 124 89 91 87 50 198 207 136 95 56 119
47 73 49 44 36 45 53 46 73 40 40 50 72 82 51 39 29 62
BDEF GHI KLM PQR R

36 51 86 48 145 105 101 128 30 89 104 37 74 37 107 104 113 52
33 20 39 46 50 36 34 47 24 39 47 38 27 15 40 42 58 27

C C C J J  HJ N 0 0O oOP
22 19 28 10 39 55 37 19 4 48 28 11 4 7 24 46 27 21
20 7 13 10 14 19 13 7 3 21 13 11 1 3 9 19 14 11

C C 1J J N N N 0o oP 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q9. Is your Province/Territory treated with the respect it deserves in Canada or not?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, my Province/Territory is treated
with the respect it deserves

No, my Province/Territory is not
treated with the respect it deserves

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

501
51

366
37

118
12

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
26 62 411 20 3 0 148 110 114 11 33 26 59 326 162 63 179 226
79 65 48 94 71 12 69 51 57 54 39 49 30 75 33 53 45 73
D D G ILN N LN P QR
7 25 332 1 1 2 66 86 69 9 35 20 82 88 252 44 162 82
21 27 39 6 29 88 31 40 34 46 41 38 41 20 52 37 40 27
C E 0] S
- 8 107 - - - 0o 19 17 - 16 7 57 22 71 13 59 2
8 13 * 9 9 19 13 29 5 15 11 15 1
H H HIJ] H HIJ (6] S S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

227
23

411
42

253
26

95
10

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
12 3 3 5 33 57 14 17 20 9 26 17 10 53 23 11 51 60 53 194
33 23 23 28 27 25 16 18 24 10 35 23 20 27 29 25 19 17 27 22

HK S
16 9 7 10 53 62 48 45 45 40 28 35 13 76 42 26 138 178 76 358
42 67 63 55 44 27 55 48 52 44 37 47 26 38 52 61 52 50 38 41

GLNO GNO GN G GN G GN u TU u
BF
7 1 2 1 26 83 12 16 21 34 14 21 18 52 11 4 48 82 52 227
19 10 14 3 22 36 13 17 24 38 18 28 36 26 13 8 18 23 26 26
E E FHIL E E EHIL E E CEH CE Q PQ PQ PQ
BCDE BCD

2 - - 2 9 27 14 16 - 7 7 1 9 17 5 2 30 37 17 86
6 13 7 12 16 17 8 10 2 18 9 6 6 11 10 9 10
M M BM BM PQ P

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

227
23

411
42
253
26

95

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
88 56 83 227 - 141 65 20 58 83 204 18 13 4 154 73
27 20 23 23 25 20 26 35 21 24 22 19 9 33 14
124 130 154 411 - 212 162 23 40 169 347 39 32 22 181 228
37 47 42 42 37 51 31 24 44 41 46 48 45 39 44
GI
88 62 99 253 - 157 64 24 51 96 214 20 16 19 104 150
26 23 27 26 28 20 32 31 25 25 24 24 38 22 29
32 27 31 95 - 57 29 8 17 37 84 7 7 4 31 62
10 10 9 10 10 9 10 10 10 10 8 10 8 7 12

10

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About 1its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

227
23

411
42

253
26

95
10

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ M & =B @ W @ @ @ @wW m (N @ P @ ® (s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
28 97 65 14 23 55 56 62 53 33 27 19 105 119 57 26 25 56
26 37 29 13 8 19 19 23 43 14 13 19 38 47 21 11 13 29
F EF EF GHI KLM PQR
43 93 92 51 132 122 92 148 45 94 103 38 120 76 119 120 88 86
39 36 41 48 46 42 31 54 37 41 47 39 43 30 45 49 45 45
HJ 0 0 0
23 53 36 35 106 68 115 47 22 67 68 34 46 50 61 82 53 46
21 20 16 34 37 24 39 17 18 30 31 34 17 20 23 34 27 24
D BCD GIJ N N N 0
14 17 30 5 29 44 31 15 2 34 20 7 6 6 30 16 30 4
13 7 14 5 10 15 11 5 2 15 9 7 2 2 11 7 15 2
CE 1J J J N N o] o]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

227
23

411
42

253
26

95
10

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
13 29 184 8 3 - 89 39 51 5 20 10 14 164 61 19 66 132
40 30 22 36 88 41 18 25 23 24 20 7 38 13 16 17 43
TIJLN N N P QR
11 33 364 6 0 3 62 124 80 12 39 19 74 151 243 62 180 112
34 34 43 30 12 93 29 58 40 60 47 36 37 35 50 52 45 36
E HIN H H 0]

8 29 215 7 - 0 62 43 60 3 20 20 44 101 132 36 107 59
26 30 25 33 7 29 20 30 16 24 38 22 23 27 30 27 19
- 5 87 - - - 2 8 10 - 4 3 67 19 49 3 47 8

5 10 1 4 5 5 6 34 4 10 3 12 3

C H IJLM (o] QS
H

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Qll. In your opinion, does the current federal government treat all regions in Canada equally, or does it favour one region over the others?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Treats all regions equally

Favours one region over others

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

275
35

405
51

115
14

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 18 116 211 82 79 77 72 41 11 25 77 79 42 238 310 77 678
82 49 55 58 151 93 92 67 8 47 60 11 18 89 244 162 245 292 89 718
13 6 3 7 54 74 18 23 24 12 23 6 12 41 29 16 65 77 41 221
34 47 23 42 46 35 21 30 31 17 56 55 49 53 36 38 27 25 53 33
HK HK HIJK HIJK PRSU
BD BD
19 7 7 10 42 101 52 45 48 43 18 5 8§ 31 43 25 145 188 31 363
50 53 67 58 36 48 63 57 62 60 44 45 32 40 55 59 61 61 40 54
FNO F FNO F FNO F T T T
6 - 1 - 21 37 13 10 5 17 - - 5 5 7 1 28 45 5 94
16 10 18 18 16 13 7 23 20 7 9 3 12 15 7 14
Jo Jo Jo Q Q PQT PQT

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

z-Test for Percentages (unpooled proportions)



Qll. In your opinion, does the current federal government treat all regions in Canada equally, or does it favour one region over the others?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Treats all regions equally

Favours one region over others

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

275
35

405
51

115
14

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
280 221 283 794 - 431 308 39 92 321 702 82 66 10 390 402
323 194 343 869 - 573 241 42 339 223 733 125 74 8 543 323
104 70 96 275 - 178 81 9 63 108 239 34 26 2 175 100
37 32 34 35 41 26 24 69 34 34 41 40 24 45 25
H
145 118 140 405 - 179 196 23 13 158 374 25 22 6 177 225
52 53 49 51 42 64 60 14 49 53 30 33 59 45 56
G
31 34 46 115 - 74 31 6 15 55 89 24 18 2 38 77
11 15 16 14 17 10 16 17 17 13 29 27 17 10 19
H

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Qll. In your opinion, does the current federal government treat all regions in Canada equally, or does it favour one region over the others?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Treats all regions equally

Favours one region over others

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

275
35

405
51

115
14

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
99 248 196 84 169 192 248 238 112 175 177 75 246 211 234 194 133 192
99 348 258 82 82 83 130 249 402 105 105 69 445 325 310 134 84 149
34 143 65 9 24 66 78 66 65 44 27 11 141 134 88 35 17 71
35 58 33 10 14 34 32 28 58 25 15 14 57 63 38 18 13 37
EF BDEF EF GHI KLM PQR QR

42 83 102 58 118 80 132 148 42 99 115 55 86 71 107 124 96 103
43 34 52 70 70 42 53 63 37 57 65 73 35 33 46 64 73 54

C BCD BCD J GJ N N N O OP OP
22 21 28 17 27 46 37 24 5 31 35 10 18 7 38 35 19 18
22 9 14 20 16 24 15 10 5 18 20 13 8 3 16 18 15 9

C C 1J J J N N 0 0 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Qll. In your opinion, does the current federal government treat all regions in Canada equally, or does it favour one region over the others?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Treats all regions equally

Favours one region over others

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

275
35

405
51

115
14

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
30 76 683 20 4 1 162 200 177 18 74 29 134 373 383 105 315 256
30 110 723 18 6 1 264 204 203 22 71 29 75 568 274 93 252 449
20 32 223 17 3 - 98 64 67 6 22 7 12 214 58 33 80 153
66 42 33 84 69 61 32 38 32 29 25 9 57 15 31 25 60
D TIKLMN N N N P QR
9 35 357 3 1 1 51 126 90 8 40 15 73 122 266 65 172 99
30 46 52 16 30 100 31 63 51 46 55 54 55 33 69 61 55 39
EF H H H H 0] S S
1 10 102 - 0 - 13 10 20 4 12 6 48 38 59 8 63 4
4 13 15 1 8 5 11 22 16 22 36 10 15 7 20 1
I I HIJL QS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 405 19 7 7 10 42 101 52 45 48 43 18 5 8 31 43 25 145
Unweighted 'N' 323 34 22 17 21 48 40 41 28 29 15 21 2 5 28 94 60 98
Alberta 20 0 - 0 1 5 - 4 2 3 3 0 - - 0 1 1 10
5 1 3 6 13 8 5 7 8 2 1 2 3 7
British Columbia 16 - - 0 2 3 4 3 - 0 4 - - 0 0 2 2 3
4 5 16 8 4 5 8 6 1 5 8 2
Manitoba 7 - - - - 1 - 7 - 0 - - - - - - - 7
2 2 13 * 5
New Brunswick 5 - - - 1 - 4 - - - - - - - - 1 1 -

1 14 4 3 6
Newfoundland and Labrador 6 5 - 1 - - - - - - - - - - - 6 1 -

2 29 10 14 3

Qu

Northwest Territories 3 - - - - - - 1 2 - - - - - - - - 3
1 1 5 2
Nova Scotia 5 - - 1 - - 4 - - - - - - - - 1 1 -

1 16 4 3 5
Nunavut 4 - - - - - - - - - - - - 4 4 - - -

1 47 12
ontario 176 7 1 2 4 18 41 24 25 24 21 - 5 4 9 13 7 73
44 35 15 27 35 44 41 47 55 51 49 100 47 28 30 27 51
C C co C JKNO PQT
FGHI
BCDE

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Nw

95
50
PQT

12

28

N o =o NN

RA RV RPW

158
43



Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

(Continued)

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
Prince Edward Island 5 - 5 - - - - - - - - - - - - 5 5 - - - 5
1 76 12 22 1
u U
Quebec 124 6 1 2 3 12 46 12 6 20 15 1 - - 1 11 5 39 53 1 112
31 32z 10 29 25 29 46 24 14 42 34 5 3 26 22 27 28 3 31
CLO [0} LO CILO LO CILO LO T T T T T
Saskatchewan 3 - - - - - 2 - 1 - - - - - - - - 1 1 - 3
1 2 3 1 1 1
Yukon Territory 17 - - - - - - - - - - 17 - - 17 - - - - 17 17
4 93 54 54 5
(6] U
cannot say 13 0 - 1 0 2 - 1 8 - - - - - - 2 1 10 10 - 11
3 2 10 4 4 3 18 4 5 7 5 3
BFH

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
Weighted 'N' 405 145 118 140 405 - 179 196 23 13 158 374 25 22 6 177 225
Unweighted 'N' 323 104 102 115 323 - 158 138 23 42 110 282 35 26 5 167 153
Alberta 20 3 3 14 20 - 13 6 - 2 12 16 3 3 - 7 13
5 2 2 10 5 7 3 12 8 4 13 15 4 6
British Columbia 16 4 3 9 16 - 6 9 1 1 6 14 2 1 1 4 11
2 2 6 4 4 5 3 6 4 4 7 5 12 2 5
Manitoba 7 2 2 4 7 - 6 2 - 0 4 6 1 1 1 4 3
2 1 1 3 2 3 1 * 3 2 3 4 15 2 1
New Brunswick 5 4 0 1 5 - 5 0 - 1 4 5 0 - - 0 5
1 3 * 1 1 3 * 6 3 1 1 * 2
Newfoundland and Labrador 6 0 3 3 6 - 1 3 2 1 - 6 0 - - 5 2
2 * 3 2 2 * 2 10 4 1 2 3 1
Northwest Territories 3 - 1 2 3 - 2 1 - - 2 3 - - - 2 1
1 1 2 1 1 * 1 1 1 *
Nova Scotia 5 0 5 0 5 - 4 1 0 0 4 5 0 - - 5 -

1 * 4 * 1 2 * 1 * 3 1 1 3
Nunavut 4 2 2 - 4 - - - 4 - - 4 - - - 2 2
1 1 2 1 16 1 1 1
ontario 176 59 62 56 176 - 94 73 9 5 84 159 15 14 3 67 109
44 40 53 40 44 53 37 40 37 53 43 59 63 47 38 48

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

(Continued)

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Prince Edward Island 5 2 0 3 5 - 0 4 2 0 - 5 - - - 4 1
1 1 * 2 1 * 2 7 1 1 2 1
Quebec 124 57 31 36 124 - 42 76 5 2 40 120 2 1 2 55 67
31 39 26 26 31 24 39 23 14 25 32 8 7 26 31 30
G
Saskatchewan 3 1 2 - 3 - - 3 - - - 3 - - - 1 2
1 1 1 1 1 1 1 1
Yukon Territory 17 5 5 7 17 - 2 15 - 1 1 17 0 - - 14 3
4 3 4 5 4 1 8 8 1 5 * 8 1
Cannot say 13 8 0 5 13 - 3 5 - 1 2 11 2 2 - 6 7
3 5 ® 3 3 2 3 11 1 3 6 7 3 3

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 405 42 83 102 58 118 80 132 148 42 99 115 55 86 71 107 124 96 103
Unweighted 'N' 323 32 77 96 53 65 26 67 141 87 59 73 39 103 68 106 80 63 61
Alberta 20 3 3 6 1 7 2 8 7 3 5 10 2 1 3 6 3 8 2
5 8 3 5 2 6 2 6 5 6 5 9 3 1 4 6 3 8 2
British Columbia 16 7 3 6 - 1 - 7 7 1 10 1 2 1 1 1 8 4 6
15 4 5 * 5 4 3 10 1 3 1 1 1 6 4 6
Manitoba 7 2 4 2 - - 2 3 2 0 2 4 - 1 4 3 - - -
2 4 5 2 3 2 1 * 2 4 1 6 3
New Brunswick 5 0 0 1 4 - 1 4 0 0 5 0 - 0 - 0 0 5 -
1 1 * 1 7 1 3 * 1 5 * * * * 5
D
Newfoundland and Labrador 6 - 2 4 - - - 4 1 1 - - - 5 4 2 0 - -
2 3 4 3 1 1 6 5 2 *
Northwest Territories 3 - 2 1 - - - 2 1 - - 2 - 1 2 1 - -
1 3 1 2 * 2 1 2 1
Nova Scotia 5 0 4 1 - - - 5 0 0 0 4 - 1 5 0 - - -
1 5 1 4 1 3 1 7 *
Nunavut 4 - 2 2 - - 2 2 - - 2 - - 2 2 - 2 - -
1 2 2 3 1 2 2 2 2
ontario 176 23 34 42 34 42 33 57 71 15 54 42 28 29 25 35 58 58 63
44 55 41 41 58 36 42 43 48 35 54 36 51 34 35 33 47 60 61
N OoP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Prince Edward Island 5 - 1 3 - 1 - 3 2 1 1 - - 4 2 2 1 - -
1 2 3 1 2 1 2 1 4 2 2 1
Quebec 124 5 17 18 18 66 33 31 50 9 15 48 23 19 21 38 47 17 31
31 12 20 17 31 56 42 24 34 21 15 42 43 22 29 35 38 17 31
BCDE KN K R R
Saskatchewan 3 - - 1 - 2 - - 1 2 - - - 3 - 3 - - -
1 1 1 1 4 3 3
Yukon Territory 17 - 9 8 0 - - 1 6 10 - - 0 17 5 12 - - 0
4 11 8 * 1 4 24 * 20 7 11 *
HI M
Cannot say 13 2 1 9 1 - 6 5 0 0 6 3 - 3 0 0 3 6 -
3 4 1 9 2 8 4 * 1 6 2 3 1 3 6
C

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 405 9 35 357 3 1 1 51 126 90 8 40 15 73 122 266 65 172 99
Unweighted 'N' 323 11 41 268 4 3 1 57 90 77 10 35 13 41 125 189 43 129 107
Alberta 20 - 3 17 - - - 1 1 7 1 3 - 8 9 10 2 14 2
5 8 5 2 1 8 10 6 10 7 4 3 8 2
British Columbia 16 - 0 15 - - - 1 1 3 1 3 - 7 5 10 1 9 1
4 1 4 2 1 3 7 8 10 4 4 1 5 1
Manitoba 7 2 1 5 2 - - 0 2 3 - 2 - - 2 6 2 6 0
2 18 3 1 51 * 1 4 6 1 2 3 3 *
New Brunswick 5 0 - 5 0 - - 0 - - - 4 - 1 1 5 - 4 0
1 2 1 7 11 1 1 2 2 *
Newfoundland and Labrador 6 0 1 5 0 - - 3 2 - 0 1 - 6 - - 0 6
2 2 2 1 7 5 3 1 7 5 * 6
Northwest Territories 3 - - 3 - - - 1 2 - - - - - 2 1 1 2
1 1 1 2 2 1 2
Nova Scotia 5 0 0 5 - - - 1 4 0 - 0 - - 1 4 0 4 1
1 2 1 1 1 3 1 1 2 * 2 1
Nunavut 4 - 2 2 - - - - - - - 2 2 - 2 2 - 2 -

1 5 1 5 11 1 1 1
ontario 176 4 13 159 1 0 1 25 65 33 6 12 9 25 54 110 31 77 35
44 49 37 44 35 37 100 50 52 37 75 29 59 34 44 41 48 44 35

E L

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

(Continued)

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
Y] (B) © ™ ® ¢ @ HW @O @O W W m W o @ @@ ® (s)
Prince Edward Island 5 - - 5 - - - 1 2 1 - 1 - - 2 3 - 1 4
1 1 3 1 1 3 2 1 1 4
Quebec 124 1 4 118 - 1 - 15 47 28 1 7 4 23 26 95 28 51 30
31 8 11 33 59 29 37 31 9 18 23 31 21 36 43 29 30
BC 0]
Saskatchewan 3 - - 3 - - - 2 - 1 - - - - - 3 1 2 -
1 1 3 1 1 2 1
Yukon Territory 17 0 11 6 - 0 - 1 0 10 - 6 - - 11 6 - 0 17
4 * 33 2 4 2 = 11 14 9 2 * 17
BD I R
Cannot say 13 2 - 10 - - - - 2 0 - - - 10 2 11 - 3 2
3 17 3 2 * 14 2 4 1 2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
) ® @ M ® ¢ G W @O O W W ™m Ny O ® @ R’ ¢ M W
weighted 'N' 986 37 13 11 19 121 230 88 92 86 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
Unweighted 'N' 986 82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
More than its fair share 207 12 4 2 6 21 50 15 17 15 15 20 17 14 51 23 12 46 62 51 186
21 32 31 15 31 18 22 17 18 17 17 27 23 28 26 29 27 17 17 26 21
S
Less than its fair share 484 21 8 7 12 54 106 45 48 54 44 37 30 18 85 48 27 147 191 85 430
49 56 58 62 65 45 46 51 52 63 49 49 40 37 43 60 62 55 54 43 50
FNO NO T TU
About its fair share 216 2 1 1 1 41 48 17 21 16 29 7 19 12 38 6 3 54 83 38 175
22 7 9 13 3 34 21 19 23 19 32 9 26 24 19 7 7 20 23 19 20
EJLO BEL E BCEL E BCEL BE BE BEL PQ PQ PQ PQ
BCD
cannot say 79 2 0 1 0 4 26 11 6 0 2 11 9 5 25 3 2 18 20 25 75
8 5 2 10 1 3 11 13 7 1 2 15 12 10 13 4 4 7 6 13 9
EJ EJK EFJK EFJK EFJK PQS PQ
C BC BC

comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Indigenous
Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ Oon off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
(C.Y) ® O e @ ¢ @ (K> w m Ny 0 P @
weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
More than its fair share 207 82 46 79 207 - 122 62 21 54 67 192 10 5 4 146 61
21 25 17 21 21 21 19 27 33 17 23 12 8 9 31 12
Less than its fair share 484 173 134 175 484 - 256 188 29 60 194 416 38 31 27 203 281
49 52 49 48 49 45 59 38 36 50 49 46 45 54 43 55
GI
About its fair share 216 45 76 92 216 - 137 57 22 45 87 167 32 29 16 95 119
22 14 28 25 22 24 18 29 27 23 20 38 43 33 20 23
B B
Cannot say 79 32 19 21 79 - 53 15 4 6 38 74 3 3 2 25 53
8 10 7 6 8 9 5 5 4 10 9 4 4 4 5 10
H

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W M o) @ »® @ ® s
weighted 'N' 986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
Unweighted 'N' 986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
More than its fair share 207 31 94 49 16 18 57 49 45 55 30 22 12 101 111 58 25 14 48
21 29 36 22 15 6 20 17 17 44 13 10 13 37 44 22 10 7 25
F DEF F GHI KLM PQR R
Less than its fair share 484 32 105 105 55 187 140 132 164 45 113 115 61 135 79 135 141 117 104
49 30 40 47 53 64 48 45 60 36 50 52 62 49 32 51 58 60 54
B B BCD HJ 0 0 0
About its fair share 216 34 48 52 25 58 50 92 47 16 63 57 21 34 53 48 58 49 37
22 31 18 23 24 20 20 31 17 13 27 26 22 12 21 18 24 25 19
IJ N N
Cannot say 79 12 14 17 8 27 34 21 15 7 22 25 4 5 7 26 20 16 3
8 11 5 8 8 9 12 7 6 6 9 12 4 2 3 10 8 8 2
N N [0}

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Generation 1in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(C.Y) ()] © ()] @& ¢ @ H @O @ W W m m) o @ s
weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
More than its fair share 207 14 24 169 11 3 0 87 35 31 0 25 8 20 148 58 16 55 124
21 45 25 20 52 88 5 41 16 16 b 30 16 10 34 12 14 14 40
G IJKN KN P QR
Less than its fair share 484 7 42 430 2 0 1 69 142 112 11 40 19 91 160 303 63 197 146
49 22 44 51 9 11 52 32 66 56 57 47 36 46 37 62 53 49 47

B HLMN H [0}

About 1its fair share 216 5 27 182 4 0 1 57 32 49 7 17 22 31 113 81 35 103 36
22 17 28 21 20 1 43 26 15 24 37 20 42 16 26 17 29 26 12

IN P S S
Cannot say 79 5 3 69 4 - - 2 5 9 1 2 3 56 14 43 6 45 5
8 16 3 8 20 1 2 4 6 3 6 28 3 9 5 11 2

C C JKLM 0 Qs

HI

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Atlantic Canada

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 794 37 13 11 18 116 211 82 79 77 72 41 11 25 77 79 42 238 310 77 678
Unweighted 'N' 869 82 49 55 58 151 93 92 67 8 47 60 11 18 89 244 162 245 292 89 718
Contributing about their fair share 343 23 7 6 9 46 81 39 35 31 26 19 9 13 40 45 22 106 131 40 297
43 62 54 52 50 39 38 48 45 41 35 45 81 50 52 57 52 44 42 52 44
FGIK RSU
contributing more than their fair share 183 7 5 5 8 24 53 10 6 19 22 19 2 4 24 25 18 35 57 24 160
23 18 40 42 46 20 25 12 8 25 30 45 19 15 32 31 43 15 18 32 24
BHI BFHI GHIN HI HI FHIN HI RS RSU R R
BF B
contributing less than their fair share 122 3 0 - 1 21 23 15 19 22 12 4 0 2 6 4 1 57 69 6 101
15 9 4 4 18 11 18 25 29 16 9 * 8 8 6 3 24 22 8 15
CE CE BCEO GLNO PQTU  PQT PQ
BCE
cannot say 146 4 0 1 - 26 55 18 18 5 13 - - 7 7 5 1 41 54 7 120
18 11 2 7 23 26 22 23 6 18 27 9 6 2 17 17 9 18
CDJO CDJO CDJO CbJO C C PQT PQT PQT
B B

comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Atlantic Canada

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

weighted 'N' 794 280 221 283 794 - 431 308 39 92 321 702 82 66 10 390 402
Unweighted 'N' 869 323 194 343 869 - 573 241 42 339 223 733 125 74 8 543 323
Contributing about their fair share 343 135 82 121 343 - 181 136 21 63 111 304 33 22 5 184 157
43 48 37 43 43 42 44 54 69 34 43 40 34 53 47 39

Contributing more than their fair share 183 53 65 64 183 - 109 65 5 11 97 170 13 8 - 93 90
23 19 29 23 23 25 21 13 12 30 24 16 12 24 22

Contributing less than their fair share 122 43 40 39 122 - 51 61 5 4 45 106 16 16 - 74 48
15 15 18 14 15 12 20 13 4 14 15 19 24 19 12

G

Cannot say 146 49 34 58 146 - 90 46 8 14 68 122 20 20 5 38 107
18 18 15 21 18 21 15 20 15 21 17 24 30 47 10 27

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Atlantic Canada

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
) ® @ m & ¢ @ (W @O K W m W) o ® @ ® (s
weighted 'N' 794 99 248 196 84 169 192 248 238 112 175 177 75 246 211 234 194 133 192
Unweighted 'N' 869 99 348 258 82 82 83 130 249 402 105 105 69 445 325 310 134 84 149
contributing about their fair share 343 47 111 93 33 59 59 108 109 65 63 78 26 117 116 97 84 44 72
43 48 45 47 40 35 31 43 46 58 36 44 34 48 55 41 43 33 38
GHI PR
contributing more than their fair share 183 20 87 34 9 33 57 46 54 26 38 25 14 85 65 67 35 15 62
23 20 35 17 11 20 30 19 23 23 22 14 18 35 31 29 18 12 32
BDEF KLM QR R
contributing less than their fair share 122 7 15 34 20 46 18 34 54 17 30 17 22 35 25 37 26 33 41
15 7 6 18 23 27 9 14 23 15 17 10 29 14 12 16 13 25 21
BC BC BC GH LN
Cannot say 146 25 34 35 22 31 58 60 20 4 44 56 14 9 4 33 49 41 16
18 25 14 18 26 18 30 24 8 3 25 32 18 3 2 14 25 31 9
C C I3J IJ J N N N 0] OoP oP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Atlantic Canada

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)

weighted 'N' 794 30 76 683 20 4 1 162 200 177 18 74 29 134 373 383 105 315 256
Unweighted 'N' 869 30 110 723 18 6 1 264 204 203 22 71 29 75 568 274 93 252 449
Contributing about their fair share 343 15 30 298 14 0 1 98 73 91 3 32 11 34 201 133 44 146 133
43 52 39 44 68 8 100 61 37 51 17 44 38 26 54 35 42 46 52

EF IKN KN P

contributing more than their fair share 183 10 24 149 5 3 - 39 64 42 5 15 4 15 107 73 31 51 86
23 34 32 22 26 81 24 32 24 29 20 15 11 29 19 29 16 34

N N P R

Contributing less than their fair share 122 3 9 110 1 0 - 20 39 27 5 11 2 18 29 85 19 55 26
15 9 12 16 7 11 12 20 15 25 15 9 13 8 22 18 17 10

0]
cannot say 146 2 13 127 - - - 5 24 17 5 16 11 67 36 92 11 64 11
18 5 17 19 3 12 10 29 21 38 50 10 24 11 20 4
B B H H H HJ HIJ HIJL 0] S

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Quebec

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 794 37 13 11 18 116 211 82 79 77 72 41 11 25 77 79 42 238 310 77 678
Unweighted 'N' 869 82 49 55 58 151 93 92 67 86 47 60 11 18 89 244 162 245 292 89 718
Contributing about their fair share 247 12 7 3 9 46 51 15 24 25 19 19 7 10 36 31 20 64 83 36 201
31 32 54 27 53 40 24 18 30 32 26 47 62 39 46 40 46 27 27 46 30
GHK GHIK GH GH GH RS RSU RSU
B

Contributing more than their fair share 173 11 4 4 3 26 59 15 11 12 7 16 2 5 23 21 10 38 45 23 147
22 30 28 37 15 22 28 18 14 16 10 38 21 18 29 27 25 16 14 29 22

I I EIK RS
contributing less than their fair share 263 10 1 3 5 27 67 35 38 36 30 6 2 4 12 18 9 109 138 12 236
33 26 7 28 27 23 32 43 48 47 41 15 18 17 16 23 21 46 45 16 35
C C C C CLO FLNO FLNO FLNO CLO PQTU PQTU PQT

BC BCE BC
Cannot say 111 4 1 1 1 17 35 17 7 4 17 - - 7 7 8 3 28 45 7 94
14 12 11 9 5 14 17 21 8 5 23 27 9 10 8 12 14 9 14
EJ EJ EIJO EIJO Q Q
D

Ccomparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Quebec

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

weighted 'N' 794 280 221 283 794 - 431 308 39 92 321 702 82 66 10 390 402
Unweighted 'N' 869 323 194 343 869 - 573 241 42 339 223 733 125 74 8 543 323
Contributing about their fair share 247 73 64 106 247 - 150 81 12 36 108 213 33 24 1 141 105
31 26 29 37 31 35 26 32 40 34 30 39 36 11 36 26

Contributing more than their fair share 173 66 50 56 173 - 104 55 10 41 60 158 14 11 2 94 79
22 24 23 20 22 24 18 27 45 19 22 17 17 20 24 20

Contributing less than their fair share 263 103 76 82 263 - 113 137 8 2 108 237 23 19 2 121 142
33 37 35 29 33 26 44 21 3 34 34 28 29 22 31 35

GI

Cannot say 111 38 31 39 111 - 63 36 8 11 45 93 13 12 5 33 75
14 14 14 14 14 15 12 20 13 14 13 16 18 47 9 19

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Quebec

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
) ® @ m & ¢ @ (W @O K W m W) o ® @ ® (s
weighted 'N' 794 99 248 196 84 169 192 248 238 112 175 177 75 246 211 234 194 133 192
Unweighted 'N' 869 99 348 258 82 82 83 130 249 402 105 105 69 445 325 310 134 84 149
Contributing about their fair share 247 40 92 65 19 30 33 8 70 57 40 46 18 96 87 94 42 23 64
31 41 37 33 23 18 17 35 30 51 23 26 24 39 41 40 21 18 33
F F F G GHI K QR QR
contributing more than their fair share 173 23 91 37 12 10 55 42 46 30 24 21 9 95 89 45 16 21 58
22 23 37 19 15 6 29 17 19 26 14 12 11 39 42 19 8 16 30
F DEF F KLM PQR
contributing less than their fair share 263 17 39 59 42 107 53 83 108 20 63 79 42 50 32 81 91 59 53
33 17 16 30 50 63 27 33 45 18 36 45 56 20 15 35 47 45 27
C BCD BCD J GHJ N N N 0] [0} 0]
Cannot say 111 18 26 34 10 22 51 37 14 5 47 30 7 4 4 13 45 29 17
14 8 10 17 12 13 27 15 6 5 27 17 9 2 2 6 23 22 9
C I3J IJ MN N (0] OoP oP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Quebec

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 794 30 76 683 20 4 1 162 200 177 18 74 29 134 373 383 105 315 256
Unweighted 'N' 869 30 110 723 18 6 1 264 204 203 22 71 29 75 568 274 93 252 449
Contributing about their fair share 247 19 36 192 16 0 1 77 49 62 5 25 13 17 154 83 37 94 105
31 65 47 28 80 7 100 48 25 35 27 33 45 13 41 22 35 30 41

D D F F IN N N N P

contributing more than their fair share 173 5 14 154 2 2 - 55 39 35 7 14 4 19 120 47 9 59 96
22 17 19 23 11 64 34 20 20 37 19 14 14 32 12 9 19 38
N P QR
Contributing less than their fair share 263 3 20 241 2 1 - 28 91 73 2 19 7 42 66 191 40 122 47
33 9 26 35 8 29 17 45 41 11 25 25 31 18 50 38 39 18

B HKL HKL 0] S S
cannot say 111 3 7 96 - - - 2 20 7 4 16 5 56 33 62 19 40 7
14 9 9 14 1 10 4 24 22 17 42 9 16 18 13 3

HJ HJ HIJ H IJLM 0] S S

H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Ontario

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 794 37 13 11 18 116 211 8 79 77 72 41 11 25 77 79 42 238 310 77 678
Unweighted 'N' 869 82 49 55 58 151 93 92 67 8 47 60 11 18 89 244 162 245 292 89 718
Contributing about their fair share 322 15 6 3 9 34 106 29 27 30 32 13 6 12 31 34 18 86 118 31 288
41 42 47 29 50 29 50 35 34 39 45 32 52 49 40 43 43 36 38 40 42
F
contributing more than their fair share 209 12 5 4 6 40 58 19 15 15 5 22 4 3 29 27 15 49 55 29 169
26 32z 35 39 34 34 27 23 19 20 7 54 41 11 38 34 36 21 18 38 25
K K K K IK K TIKN IK RS RS RS
GH

contributing less than their fair share 153 5 1 3 1 21 12 17 30 27 25 6 1 4 10 10 5 75 99 10 132
19 14 7 23 7 18 6 21 38 35 34 15 6 14 13 13 11 31 32 13 19

G G CEG LMNO EFGO CEGO PQTU PQTU PQ

CEFG BC B
B

cannot say 110 4 1 1 2 21 36 17 7 5 10 - - 7 7 8 4 29 38 7 89
14 12 11 9 9 18 17 21 9 6 14 27 9 10 9 12 12 9 13

Jo J EIJO

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Ontario

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) ® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®

weighted 'N' 794 280 221 283 794 - 431 308 39 92 321 702 82 66 10 390 402
Unweighted 'N' 869 323 194 343 869 - 573 241 42 339 223 733 125 74 8 543 323
Contributing about their fair share 322 116 76 126 322 - 191 106 19 51 133 293 26 18 3 172 149
41 41 34 44 41 44 34 50 56 41 42 32 27 33 44 37

Contributing more than their fair share 209 73 76 59 209 - 118 80 8 20 94 182 25 19 2 118 90
26 26 34 21 26 27 26 21 21 29 26 30 29 20 30 22

D
contributing less than their fair share 153 58 41 52 153 - 58 85 4 11 47 140 13 11 - 73 79
19 21 19 18 19 14 28 9 12 15 20 16 16 19 20
GI

cannot say 110 33 28 47 110 - 63 37 8 10 47 88 18 18 5 26 83
14 12 12 17 14 15 12 20 11 14 13 22 27 47 7 21

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Ontario

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
) ® @ m & ¢ @ (W @O K W m W) o ® @ ® (s
weighted 'N' 794 99 248 196 84 169 192 248 238 112 175 177 75 246 211 234 194 133 192
Unweighted 'N' 869 99 348 258 82 82 83 130 249 402 105 105 69 445 325 310 134 84 149
Contributing about their fair share 322 46 136 72 26 44 68 102 95 57 58 63 27 123 125 113 52 33 94
41 46 55 37 31 26 36 41 40 51 33 35 36 50 59 48 27 25 49
F DEF K QR QR
contributing more than their fair share 209 30 66 48 15 49 40 58 71 40 44 34 11 84 64 66 38 34 46
26 31 27 25 17 29 21 24 30 36 25 19 15 34 30 28 20 25 24
GH LM

contributing less than their fair share 153 11 17 46 27 51 30 49 61 12 36 37 31 31 19 36 65 30 41
19 11 7 24 32 30 15 20 26 10 20 21 41 13 9 15 33 23 21

BC BC BC J J KLN OoP 0]
Cannot say 110 12 28 30 17 24 54 38 10 4 37 42 6 8 4 19 40 36 10
14 12 11 15 20 14 28 15 4 3 21 24 8 3 2 8 20 27 5

1] IJ MN MN 0] OoP OoP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Ontario

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 794 30 76 683 20 4 1 162 200 177 18 74 29 134 373 383 105 315 256
Unweighted 'N' 869 30 110 723 18 6 1 264 204 203 22 71 29 75 568 274 93 252 449
Contributing about their fair share 322 18 31 273 12 3 1 94 87 78 2 21 14 27 194 117 39 129 135
41 61 41 40 61 71 100 58 43 44 12 28 50 20 52 30 37 41 53
E KLN KN KN KN P R
contributing more than their fair share 209 8 24 177 7 1 - 57 39 46 4 28 6 28 114 89 31 86 79
26 26 32 26 33 18 35 20 26 25 38 21 21 30 23 29 27 31

I

Contributing less than their fair share 153 3 14 136 1 0 - 10 52 44 4 12 4 27 33 116 26 69 30
19 9 19 20 6 11 6 26 25 20 16 12 20 9 30 24 22 12

H H H 0] S
cannot say 110 2 6 97 - - - 1 22 10 8 13 5 52 33 61 10 31 12
14 5 8 14 1 11 6 44 17 17 39 9 16 10 10 5

H IJLM  HJ H IJLM o] S

H H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: The west

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 794 37 13 11 18 116 211 8 79 77 72 41 11 25 77 79 42 238 310 77 678
Unweighted 'N' 869 82 49 55 58 151 93 92 67 86 47 60 11 18 89 244 162 245 292 89 718
Contributing about their fair share 265 16 6 6 7 39 47 27 25 28 36 20 8 1 28 36 20 80 116 28 227
33 44 49 53 40 33 22 33 31 36 49 49 72 2 37 45 46 34 37 37 33

GN GN GN N N N N N GN GN GN N U U
contributing more than their fair share 292 10 5 3 6 40 70 26 37 37 27 18 2 12 31 24 14 101 127 31 253
37 26 38 29 32 34 33 32 47 49 37 43 17 47 40 30 33 42 41 40 37

B B P
Contributing less than their fair share 98 5 0 1 4 15 33 13 11 9 - 3 1 2 7 10 6 33 33 7 83
12 13 2 12 22 13 16 16 14 12 8 11 10 9 13 13 14 11 9 12
C C C
cannot say 138 6 1 1 1 22 61 15 7 3 10 0 - 11 1 9 3 25 35 11 116
17 17 11 7 5 19 29 19 8 4 14 * 42 14 12 7 10 11 14 17
EJL EIJL JKLO DEJL JL JKLO JL PQRS
D CDEI CDEI

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: The west

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

weighted 'N' 794 280 221 283 794 - 431 308 39 92 321 702 82 66 10 390 402
Unweighted 'N' 869 323 194 343 869 - 573 241 42 339 223 733 125 74 8 543 323
Contributing about their fair share 265 85 72 104 265 - 154 95 13 32 116 235 30 25 1 150 114
33 30 33 37 33 36 31 34 35 36 33 36 38 11 39 28

Contributing more than their fair share 292 119 84 88 292 - 146 132 11 42 102 266 26 17 - 151 142
37 42 38 31 37 34 43 29 46 32 388 31 25 39 35

Contributing less than their fair share 98 31 34 33 98 - 44 44 2 7 35 86 10 7 2 48 50
12 11 16 12 12 10 14 6 7 11 12 12 11 20 12 13

Cannot say 138 45 31 58 138 - 87 37 12 11 68 114 17 17 7 41 95
17 16 14 21 17 20 12 30 12 21 16 21 26 69 11 24

H H

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: The west

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
) ® @ m & ¢ @ (W @O K W m W) o ® @ ® (s
weighted 'N' 794 99 248 196 84 169 192 248 238 112 175 177 75 246 211 234 194 133 192
Unweighted 'N' 869 99 348 258 82 82 83 130 249 402 105 105 69 445 325 310 134 84 149
Contributing about their fair share 265 43 87 63 18 54 31 106 84 43 59 61 23 78 80 78 61 44 63
33 44 35 32 22 32 16 43 36 38 34 35 31 32 38 33 32 33 33
E G G G
contributing more than their fair share 292 24 100 70 34 64 82 58 100 53 43 51 29 132 101 98 62 29 82
37 25 40 36 41 38 43 23 42 47 24 29 38 54 48 42 32 22 43
H H H KL QR R

contributing less than their fair share 98 14 22 27 10 25 18 31 38 11 28 16 11 28 26 28 23 22 32
12 14 9 14 12 15 9 13 16 10 16 9 15 11 12 12 12 17 17
cannot say 138 17 38 36 21 26 61 53 16 5 45 49 12 7 4 30 48 38 15
17 18 15 19 25 15 32 21 7 4 26 28 16 3 2 13 25 28 8

I3J IJ N N N 0] OoP oP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: The west

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

) (B) (@) (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)

weighted 'N' 794 30 76 683 20 4 1 162 200 177 18 74 29 134 373 383 105 315 256
Unweighted 'N' 869 30 110 723 18 6 1 264 204 203 22 71 29 75 568 274 93 252 449
Contributing about their fair share 265 14 31 220 8 3 1 71 52 78 3 18 14 29 153 107 41 114 95
33 46 41 32 40 69 100 44 26 44 19 24 49 22 41 28 39 36 37

E ILN ILN P

contributing more than their fair share 292 11 26 255 9 1 - 67 107 58 4 24 9 24 140 147 31 111 127
37 37 35 37 46 19 42 53 33 21 33 32 18 37 38 30 35 50

N JKLN QR

Contributing less than their fair share 98 2 8 88 2 0 - 23 14 28 4 11 1 16 44 44 20 42 22
12 7 11 13 8 12 14 7 16 23 15 5 12 12 11 19 13 8

Cannot say 138 3 10 120 1 - - 1 26 14 7 21 4 65 37 85 12 48 12
17 9 14 18 6 * 13 8 37 28 14 48 10 22 12 15 5

H H HIJ HIJ IJLM 0] S
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share )
to the country: The Territories

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 794 37 13 11 18 116 211 8 79 77 72 41 11 25 77 79 42 238 310 77 678
Unweighted 'N' 869 82 49 55 58 151 93 92 67 86 47 60 11 18 89 244 162 245 292 89 718
Contributing about their fair share 292 19 6 4 8 30 78 27 36 25 28 15 6 9 131 37 18 88 116 31 262
37 53 49 33 43 26 37 33 46 32 38 37 56 37 40 47 42 37 37 40 39

FH F F
contributing more than their fair share 182 9 5 5 6 34 36 11 13 23 17 16 3 4 24 24 16 47 64 24 148
23 23 35 48 33 29 17 13 17 29 24 40 31 16 31 31 38 20 21 31 22

H GHIN H H GHI H R RSU
Contributing less than their fair share 136 2 2 1 1 26 27 23 15 17 6 9 1 5 16 6 4 55 62 16 110
17 6 14 8 7 22 13 28 19 22 9 23 14 20 21 8 9 23 20 21 16
BDE DEGK BE BE B B PQ PQ P PQ
BC

cannot say 184 6 0 1 3 27 70 21 14 12 21 0 - 7 7 11 4 48 69 7 157
23 17 2 11 16 23 33 26 18 16 29 ® 27 9 14 11 20 22 9 23
CL CL CLO IJLO CLO CL CL CDLO CL QT PQT PQT

BCDE

comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share )
to the country: The Territories

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 794 280 221 283 794 - 431 308 39 92 321 702 82 66 10 390 402
Unweighted 'N' 869 323 194 343 869 - 573 241 42 339 223 733 125 74 8 543 323
Contributing about their fair share 292 101 71 116 292 - 168 106 15 49 113 267 22 18 3 168 124
37 36 32 41 37 39 35 37 54 35 38. 27 28 31 43 31
Contributing more than their fair share 182 56 69 56 182 - 89 83 5 26 62 161 21 13 - 100 82
23 20 31 20 23 21 27 13 29 19 23 25 19 26 20
Contributing less than their fair share 136 60 39 37 136 - 61 62 8 5 52 116 18 15 2 69 67
17 22 18 13 17 14 20 21 5 16 17 22 23 22 18 17

D
Cannot say 184 63 43 74 184 - 112 57 11 11 94 157 22 19 5 52 129
23 22 19 26 23 26 18 29 12 29 22 27 29 47 13 32

H

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share )
to the country: The Territories

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
) ® @ m & ¢ @ (W @O K W m W) o ® @ ® (s
weighted 'N' 794 99 248 196 84 169 192 248 238 112 175 177 75 246 211 234 194 133 192
Unweighted 'N' 869 99 348 258 82 82 83 130 249 402 105 105 69 445 325 310 134 84 149
Contributing about their fair share 292 45 108 61 27 51 49 96 92 55 48 67 24 105 103 102 60 25 64
37 46 44 31 33 30 25 39 39 49 27 38 32 43 49 44 31 19 33
G K QR R
contributing more than their fair share 182 17 67 53 13 32 42 52 60 29 34 21 18 86 71 60 35 14 59
23 17 27 27 15 19 22 21 25 25 19 12 24 35 34 26 18 11 31
KL QR R
contributing less than their fair share 136 15 34 39 12 36 31 40 45 19 34 37 11 34 29 32 35 40 37
17 15 14 20 14 21 16 16 19 17 20 21 15 14 14 14 18 30 19
oP
Cannot say 184 21 38 43 31 50 70 60 40 10 59 52 22 21 8 40 63 54 32
23 22 15 22 37 30 36 24 17 9 34 30 29 8 4 17 33 41 17
cb C I3J J J N N N (0] OoP oP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share )
to the country: The Territories

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 794 30 76 683 20 4 1 162 200 177 18 74 29 134 373 383 105 315 256
Unweighted 'N' 869 30 110 723 18 6 1 264 204 203 22 71 29 75 568 274 93 252 449
Contributing about their fair share 292 10 27 256 9 0 - 85 68 80 1 24 15 19 170 119 37 115 124
37 32 36 37 45 7 53 34 45 7 32 52 14 45 31 35 36 48
IKLN KN KN KN P R
contributing more than their fair share 182 10 25 147 6 2 - 40 67 38 7 13 8 10 113 66 23 68 83
23 34 33 22 28 63 25 33 21 39 17 27 7 30 17 22 21 33
N N N N P R
Contributing less than their fair share 136 5 9 122 4 1 - 23 29 34 3 18 0 30 55 71 25 60 32
17 16 12 18 21 18 14 15 19 15 24 1 22 15 19 24 19 12
M M M M M
cannot say 184 5 15 158 1 0 1 14 36 25 7 20 6 75 36 126 20 73 16
23 17 20 23 6 12 100 8 18 14 39 27 20 56 10 33 19 23 6
EF H HJ HJ IJLM 0] S S
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

weighted 'N'
Unweighted 'N'

Your province/territory

The federal government

Your Indigenous government

The municipal government in your city/
town

None of the above

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

205
21

175
18

103
10

177
18

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
12 5 3 6 25 27 19 21 34 21 20 31 14 65 25 14 74 94 65 212
31 37 24 33 21 12 22 23 39 23 27 41 28 33 32 32 28 26 33 24

G G G G G G
8 4 1 3 27 48 13 16 19 9 24 15 18 57 16 8 48 57 57 178
22 28 13 15 22 21 15 17 23 10 32 21 36 29 20 19 18 16 29 21

K
7 0 2 5 23 45 14 11 8 36 5 18 - 23 15 8 33 69 23 153
19 3 17 29 19 20 16 12 10 40 7 24 12 18 18 12 19 12 18
CL IJLO CL CL C IJLo C
C DFGH
BC
3 4 2 2 13 43 9 1 6 3 8 3 6 17 11 8 16 19 17 90
8 32 14 10 11 19 11 1 7 3 11 4 13 9 14 18 6 5 9 10
KLMO I IK I RS RS S
FHIJ
BE
6 - 2 2 22 50 28 21 13 12 10 7 3 20 10 4 62 74 20 155
16 20 11 19 22 32 22 15 14 13 9 6 10 13 10 23 21 10 18
N LMNO PQT  PQT QT
EFIK
B
1 - 1 0 11 18 4 24 6 10 7 - 8 15 3 2 33 43 15 78
3 12 1 9 8 5 25 7 11 10 17 8 4 4 12 12 8 9
E E JKLO E E E E PQ PQ PQ
EFGH
BD

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

weighted 'N'
Unweighted 'N'

Your province/territory

The federal government

Your Indigenous government

The municipal government in your city/
town

None of the above

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

175
18

103
10

177
18

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
83 58 96 237 - 115 95 20 22 93 208 20 12 9 136 101
25 21 26 24 20 30 26 14 24 25 23 18 18 29 20
90 40 75 205 - 143 45 14 55 84 170 17 15 18 104 101
27 15 20 21 25 14 19 33 22 20 20 22 36 22 20
C H
20 51 103 175 - 109 52 13 35 74 152 12 11 11 90 84
6 18 28 18 19 16 18 21 19 18 15 16 22 19 16
B BC
37 46 19 103 - 55 32 13 10 43 90 7 7 5 55 47
1 17 5 10 10 10 17 6 11 11 9 10 10 12 9
D
71 64 39 177 - 84 83 8 17 66 152 20 15 2 70 107
21 23 11 18 15 26 11 11 17 18 24 23 4 15 21
D D GI
32 16 34 89 - 62 14 7 25 25 77 7 7 5 14 74
10 6 9 9 11 4 10 15 6 9 9 11 10 3 14
H

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Your province/territory
The federal government

Your Indigenous government

The municipal government in your city/
town

None of the above

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

205
21

175
18

103
10

177
18

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
27 73 55 25 58 55 64 76 43 35 48 26 90 67 80 54 32 59
25 28 25 24 20 19 22 28 35 15 22 27 33 27 30 22 16 31
GH K R
13 85 34 17 56 75 45 41 43 36 17 7 105 100 38 29 36 41
12 33 15 16 19 26 15 15 35 16 8 7 38 40 14 12 18 21
BDEF HI KLM PQR
20 36 37 11 71 48 65 51 9 59 43 29 19 27 43 61 37 37
18 14 17 11 25 17 22 19 7 26 20 30 7 11 16 25 19 19
C J J J N N N 0
11 30 23 13 26 27 25 37 14 26 22 3 28 26 41 22 13 25
10 11 10 13 9 9 8 14 11 11 10 3 10 10 15 9 6 13
R

21 24 41 29 62 41 64 59 12 35 64 31 31 22 46 47 59 26
19 9 18 28 21 14 22 22 10 15 29 32 11 9 17 19 30 13

C C C J J KN KN 0 0O OP
17 13 33 9 17 43 32 7 2 38 25 1 3 8 18 31 19 5
16 5 15 8 6 15 11 3 2 17 11 1 1 3 7 13 10 2

CF CF IJ I3 MN  MN 0 0 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Your province/territory
The federal government

Your Indigenous government

The municipal government in your city/
town

None of the above

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages

205
21

175
18

103
10

177
18

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
17 29 192 11 3 - 59 79 45 5 13 11 25 140 84 31 74 112
51 31 23 54 75 27 37 23 24 16 22 13 32 17 26 18 36
D N LN P R
2 20 181 2 - - 83 28 50 1 12 13 18 143 53 17 76 106
5 21 21 7 39 13 25 7 14 24 9 33 11 14 19 34
B TIJKLN KN P QR
4 21 149 1 0 3 23 28 43 5 20 8 48 45 124 20 70 38
12 22 18 5 7 100 11 13 21 23 23 16 24 10 26 17 17 12
EF H H 0]
3 16 84 2 1 - 22 25 32 5 13 4 1 51 50 17 48 24
8 16 10 9 18 10 12 16 27 16 8 * 12 10 14 12 8
N N N N N
2 10 166 - - - 26 45 26 2 18 11 49 26 142 25 97 25
5 10 20 12 21 13 9 21 20 25 6 29 21 24 8
BC (0] S S
6 0 79 5 - - 2 9 5 2 8 5 57 32 31 10 36 5
19 * 9 25 1 4 3 11 10 9 29 7 6 8 9 1
C C HJ H JKLM S S
HI

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Cannot say

NET: Support

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

399
41

352
36

98
10

751
76

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
19 5 6 9 56 90 35 29 32 45 30 21 23 74 38 20 96 141 74 343
50 42 50 47 46 39 40 31 37 50 41 27 47 37 48 46 36 40 37 40
M
12 6 4 8 47 90 25 39 27 32 29 25 9 63 30 18 91 123 63 305
32 47 33 43 39 39 28 42 31 35 39 33 18 32 37 42 34 34 32 35
N N N N
4 1 1 1 7 21 14 14 14 4 8 8 - 16 7 3 43 46 16 91
11 10 8 5 6 9 16 15 17 4 11 11 8 9 8 16 13 8 10
FK FK Q
1 0 1 0 4 9 5 8 12 8 3 13 11 27 3 2 25 33 27 72
4 1 9 2 4 4 6 9 13 9 4 17 22 13 4 4 9 9 13 8
BCF C FGHL CEFG P PQ P
BCE B

1 - - 0 6 20 8 2 1 1 4 9 6 19 1 0 12 13 19 53
2 2 5 9 9 2 2 2 6 12 12 9 1 1 4 4 9 6
BJ BIK BIJK Q PQ PQ
31 12 9 17 103 179 60 68 59 77 59 45 32 137 68 38 187 264 137 649
83 88 8 90 8 78 68 74 68 85 80 61 66 69 85 88 70 74 69 75

M JMNO JMNO HJIMO M RSTU RSTU

H H

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

Provinces/Territories Regions

NET: Oppose 175 6 2 2 1 1 31 20 22 26 12 11 21 11 43 10 5 68 79 43 163
18 15 12 17 7 9 13 22 24 30 13 15 28 22 22 13 11 25 22 22 19
F  F CEFG F PQ  PQ
B

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Cannot say

NET: Support

NET: Oppose

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

399
41

352

751
76

175

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
150 119 126 399 - 227 137 30 68 148 351 39 33 10 210 188
45 43 34 41 40 43 39 41 38 41 46 49 20 45 37
112 89 148 352 - 203 118 23 55 148 301 34 24 17 153 199
34 32 40 36 36 37 30 33 38 35 40 35 34 33 39
42 19 37 98 - 50 40 7 10 39 89 5 4 3 41 57
13 7 10 10 9 13 9 6 10 11 6 6 7 9 11
12 27 36 77 - 51 14 11 23 28 53 4 4 19 36 40
4 10 10 8 9 4 15 14 7 6 5 6 38 8 8

B B H

15 22 19 60 - 36 11 5 9 23 54 3 3 1 29 30
5 8 5 6 6 3 7 5 6 6 3 4 1 6 6
262 208 274 751 - 430 255 52 123 295 652 72 57 27 363 387
79 75 75 76 76 80 69 74 77 77 86 84 54 77 75
55 46 73 175 - 101 54 18 33 67 143 9 8 22 78 97
16 17 20 18 18 17 24 20 17 17 11 12 45 17 19

18

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

Total

)

weighted 'N' 986
Unweighted 'N' 986
Strongly support 399
41

Somewhat support 352
36

Somewhat oppose 98
10

Strongly oppose 77
8

Cannot say 60
6

NET: Support 751
76

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
67 123 77 44 88 106 131 99 63 97 93 21 119 146 104 74 65 91
61 47 35 43 30 37 44 37 51 43 43 21 43 58 39 30 33 48
DF F GI M M M PQR
26 91 97 36 101 105 109 98 39 69 56 48 117 68 109 103 68 78
24 35 44 35 35 36 37 36 32 30 26 49 43 27 41 42 35 41
B KL L 0 0
12 27 17 12 31 18 24 42 14 23 31 9 19 17 31 32 14 11
11 10 7 11 11 6 8 16 12 10 14 9 7 7 11 13 7 6
GH
2 8 10 10 47 31 19 22 3 27 15 17 10 7 15 25 28 8
2 3 4 9 16 11 6 8 3 12 7 17 4 3 6 10 14 4
BCD J J N N 0 0]
1 11 22 2 23 29 13 10 3 11 24 3 9 12 9 11 21 3
1 4 10 2 8 10 4 4 2 5 11 3 3 5 3 4 11 2
BCE BE J MN P
93 214 175 81 189 211 239 197 102 166 150 69 237 214 213 176 133 169
86 82 78 78 65 73 81 73 83 73 69 71 86 85 80 72 68 88
F F F I KLM QR

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40.

NET: Oppose

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

(Continued)

Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
14 35 26 22 78 49 42 64 18 50 45 26 30 24 46 57 42 19

13 13 12 21 27 17 14 24 14 22 21 26 11 10 17 23 22 10

BCD HJ N N 0 o]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Cannot say

NET: Support

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

399
41

352
36

98
10

751
76

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
23 28 348 16 3 1 125 8 70 11 33 19 54 213 171 52 148 147
72 29 41 76 71 42 58 41 35 54 40 37 27 49 35 43 37 47
cb TIJLN P
4 42 305 3 1 0 62 93 93 7 26 20 49 164 163 33 142 122
14 44 36 16 18 7 29 43 46 37 30 38 25 38 34 27 36 39
B B HN HN
3 14 79 1 0 1 11 16 22 2 14 7 27 36 59 15 52 18
9 15 9 4 11 52 5 7 11 10 16 13 14 8 12 12 13 6
S
- 7 69 - - - 16 15 11 - 6 2 26 16 53 18 33 16
7 8 7 7 6 7 3 13 4 11 15 8 5
0] S
2 5 49 1 - - 1 3 4 - 5 4 41 7 38 2 25 8
6 5 6 4 * 2 2 6 8 21 2 8 1 6 2
HIJL (0] S
28 70 653 19 3 1 187 180 163 18 59 39 104 377 334 85 290 269
85 73 77 92 89 48 87 8 81 90 70 75 52 86 69 71 73 87
LN N N N P QR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
NET: Oppose 175 3 21 148 1 0 1 27 31 33 2 20 9 53 52 113 33 85 34
18 9 22 17 4 11 52 13 14 17 10 24 17 27 12 23 28 21 11

H 0] S S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22A. Agree/Disagree: The federal government has become virtually irrelevant to me

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for

254
26

303
31

230
23

113
11

557
56

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Percentages (unpooled proportions)

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
12 7 3 8 29 61 28 23 16 22 24 8 13 45 29 18 68 89 45 225
31 51 29 42 24 26 32 25 19 24 32 11 26 23 37 42 25 25 23 26

M JKMO M M STU RSTU

FGI
12 5 5 8 39 62 21 25 34 21 17 39 16 72 29 18 80 100 72 264
31 34 48 41 32 27 24 27 40 23 23 53 32 36 36 41 30 28 36 30
HIKL
G

8 2 2 1 34 58 20 22 29 16 18 10 9 37 13 5 72 88 37 196
23 13 16 7 28 25 23 24 34 18 24 13 18 18 16 11 27 25 18 23
E CE E E E CE PQ Q Q
3 0 1 1 9 131 5 7 6 16 14 16 4 34 4 2 19 35 34 104
7 2 6 3 8 14 6 8 7 18 18 21 9 17 5 4 7 10 17 12
CE CE CE CE CEH Q PQR PQ
3 - - 1 10 18 13 15 - 16 2 1 8§ 11 4 1 28 44 11 77
7 7 8 8 14 16 18 2 2 16 5 5 3 10 12 5 9
LM LMO Q PQ Q
23 11 9 15 68 123 49 48 50 42 41 48 29 118 59 35 147 190 118 489
63 85 78 83 56 53 56 52 58 47 56 64 58 59 73 82 55 53 59 56

KLNO GHIK KLNO RSTU RSTU

GHIJ F GHIJ
BF BF



Q22A.

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Agree/Disagree: The federal government has become virtually irrelevant to me

Provinces/Territories

(Continued)

Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
11 2 2 2 43 89 26 29 36 32 31. 26 13 70 17 6 91 123 70 300
30 15 22 10 35 39 29 32 42 35 42 35 26 35 22 15 34 35 35 35
E CE CE E E CE CE CE E CE PQ PQ PQ PQ

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22A. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

The federal government has become virtually irrelevant

254
26

303
31

230
23

113
11
86

557
56

343
35

to me

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
96 67 88 254 - 131 98 22 47 86 223 20 14 10 115 138
29 24 24 26 23 31 29 28 22 26 24 20 21 24 27
102 81 119 303 - 175 86 29 55 116 250 31 23 22 165 138
31 29 32 31 31 27 39 33 30 29 37 34 44 35 27
76 65 88 230 - 141 73 12 38 100 202 21 19 7 118 112
23 24 24 23 25 23 15 23 26 24 25 28 13 25 22
30 39 40 113 - 70 39 3 11 53 95 7 7 8 40 74
9 14 11 11 12 12 4 7 14 11 9 10 17 8 14

I I
28 23 32 86 - 51 25 10 14 29 79 5 5 2 32 52
8 8 9 9 9 8 13 8 8 9 6 7 5 7 10
198 148 207 557 - 306 184 51 102 203 473 51 37 32 280 276
60 54 57 56 54 57 68 62 53 56 61 55 65 60 54
105 105 127 343 - 211 112 14 50 153 297 28 26 15 158 185
32 38 35 35 37 35 19 30 40 35 33 38 30 34 36
I I

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22A. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

The federal government has become virtually irrelevant to me

254
26

303
31

230
23

113
11

86

557
56

343

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
26 72 64 27 65 93 52 73 34 54 63 24 90 62 59 76 56 38
24 28 29 25 22 32 18 27 28 24 29 24 33 25 22 31 29 20
H
29 92 62 33 87 72 107 84 39 76 62 29 84 90 89 67 51 69
27 35 28 32 30 25 36 31 32 33 28 29 30 36 33 27 26 36
31 57 50 24 67 51 82 69 28 41 52 25 60 53 74 51 46 47
29 22 22 23 23 18 28 26 23 18 24 25 22 21 28 21 23 25
15 21 16 16 45 43 33 27 9 32 22 9 32 34 20 31 26 32
14 8 7 15 16 15 11 10 8 14 10 10 11 14 7 13 13 17
7 18 31 5 26 31 21 18 12 24 20 12 10 11 26 20 17 6
6 7 14 5 9 11 7 7 10 11 9 12 4 5 10 8 9 3
E
55 164 126 60 152 165 160 157 73 131 124 52 173 152 148 142 107 107
51 63 56 57 52 57 54 58 60 57 57 53 63 61 55 58 55 56
47 78 66 40 112 94 114 97 37 73 74 34 92 88 93 83 72 79
43 30 30 38 39 32 39 36 30 32 34 35 33 35 35 34 37 41

35

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22A. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

The federal government has become virtually irrelevant to me

254
26

303
31

230
23

113
11

557
56

343
35

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
6 15 232 3 0 1 43 71 43 3 30 7 55 92 150 25 104 87
18 15 27 13 7 42 20 33 21 15 36 14 28 21 31 21 26 28
0]
13 39 250 9 2 2 80 66 70 10 20 15 42 138 144 27 109 122
40 40 29 41 63 58 37 31 35 48 24 29 21 32 30 22 27 39
N QR
7 24 199 4 0 - 54 47 52 4 20 7 44 113 101 34 112 61
21 25 23 21 12 25 22 26 19 24 14 22 26 21 28 28 20
6 13 93 4 1 - 31 27 20 3 5 16 11 55 57 29 40 31
18 14 11 20 18 14 13 10 14 6 30 5 13 12 24 10 10
N JLN RS
1 5 77 1 - - 7 3 15 1 9 7 45 38 33 7 36 9
3 5 9 4 3 2 7 4 10 13 23 9 7 5 9 3
I I HIJK S
19 53 482 11 3 3 123 136 113 13 50 22 98 230 294 52 213 210
58 56 57 54 70 100 57 64 56 63 59 43 49 53 61 43 53 67
E QR
13 38 291 9 1 - 8 75 73 7 25 23 55 168 158 63 152 92
39 40 34 41 30 40 35 36 33 30 44 28 39 33 52 38 30
)

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22B. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Western Canada gets so few benefits

Provinces/Territories

from being part of Canada that they might as

well go it on their own

68
19

110
31

49
14

51
14

78
22

178
50

101
28

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

10
12

27

12
14

13
15

25
29

38
43

25
28

Ui

17
18

64
69
HK

11
12

33
38
HK

23
27

17
20

11

56
65
HK

21
25

10
11

11
12

27
30
IJ

16
18

27
29

21
23

43
47
IJ]

for Percentages (unpooled proportions)

Regions
PRA WST
R (S
266 357
263 326

58 68

22 19

99 110

37 31

23 49

9 14

35 51

13 14

51 78

19 22
157 178

59 50

58 101

22 28

68
19

110
31

49
14

51
14

78
22

178
50

101
28



Q22B. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Western Canada gets so few benefits from being part of Canada

68
19

110
31

49
14

51
14

78
22

178
50

101

that they might as well go it on their own

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
120 86 147 357 - 196 148 3 89 104 344 1 - 12 187 170
121 67 132 326 - 226 89 5 163 62 310 8 - 8 211 115
30 12 27 68 - 23 44 1 12 11 68 0 - - 35 33
25 14 18 19 12 30 40 14 10 20 13 19 20
G
39 31 39 110 - 51 49 2 16 35 110 0 - - 63 48
32 36 27 31 26 33 60 18 33 32 33 33 28
10 9 29 49 - 32 17 - 5 27 46 0 - 3 29 21
8§ 11 20 14 16 11 5 26 13 54 24 15 12
15 18 18 51 - 24 27 - 1 22 51 - - - 32 19
12 21 12 14 12 18 1 21 15 17 11
26 16 34 78 - 66 11 - 55 10 69 - - 9 29 49
22 19 23 22 34 7 62 9 20 76 15 29
H
68 43 66 178 - 74 93 3 28 45 178 0 - - 97 81
57 49 45 50 38 63 100 32 44 52 46 52 48
G GH
25 28 47 101 - 56 44 - 5 49 97 0 - 3 61 40
21 32 32 28 29 30 6 47 28 54 24 33 23

28

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22B. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Western Canada gets so few benefits from being part of Canada that they might as well go it on their own

68
19

110
31

49
14
51
14

78
22

178
50

101
28

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ M E =) @ W @ @ @ W m (N @ P @ ® (s
39 69 100 36 113 93 117 113 32 99 93 44 63 73 81 117 81 85
28 105 94 35 64 31 51 94 148 54 51 32 143 123 95 65 38 51
6 13 19 12 18 15 20 25 9 6 27 10 14 14 17 24 12 19
16 18 20 34 16 16 17 22 28 7 29 23 22 20 21 21 15 23
K
18 34 31 8 19 19 43 36 12 33 24 15 29 33 34 26 17 26
47 50 31 22 17 20 37 32 39 33 26 33 46 45 42 22 22 30
F EF QR
5 9 14 8 12 6 19 18 6 9 13 4 11 7 14 13 15 12
13 13 15 24 11 7 16 16 19 10 13 9 18 9 18 11 19 14
2 7 5 4 34 11 17 20 3 20 11 8 6 7 6 28 9 27
4 10 5 11 30 12 14 18 11 20 12 18 9 10 7 24 11 32
BCD oP
8 6 30 4 30 43 18 14 1 31 19 7 3 12 9 25 27 1
20 9 30 10 27 46 16 12 2 31 20 17 5 16 12 22 33 1
CE C HIJ J J N P

25 47 50 20 37 33 63 60 21 39 51 25 42 47 51 50 30 45
63 68 50 56 33 36 54 54 67 39 55 57 67 65 63 43 37 53

F F G K QR R
7 16 20 12 46 17 36 38 10 29 23 12 17 14 20 41 24 39
17 23 20 34 41 18 30 34 31 30 25 27 28 19 25 35 30 46

BD

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22B. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Western Canada gets so few benefits from being part of Canada that they might as well go it on their own

68
19

110
31
49
14

51
14

78
22

178
50

101
28

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
7 26 321 4 - 1 60 84 90 - 29 15 78 146 184 62 148 87
7 36 281 5 - 1 106 77 74 - 22 12 34 203 111 59 97 141
2 2 64 0 - - 13 31 10 - 0 3 12 28 36 14 19 29
26 7 20 2 21 37 11 1 17 15 19 19 23 13 34
JL R
1 10 99 1 - - 21 27 24 - 12 8 16 51 59 15 50 31
20 39 31 36 34 33 27 42 56 21 35 32 25 34 36
- 5 45 - - - 6 11 23 - - 1 8 22 27 8 32 5
17 14 9 13 26 8§ 11 15 15 13 21 5
H S
- 6 45 - - - 8§ 11 19 - 4 - 9 11 36 20 18 7
23 14 14 14 21 13 12 8 19 32 12 8
(o] RS
4 4 68 3 - 1 13 3 13 - 13 3 33 35 27 5 29 15
54 14 21 62 100 22 4 15 44 19 42 24 14 7 20 17
I I IJ
3 12 163 2 - - 33 58 34 - 12 11 28 79 95 29 70 61
46 46 51 38 56 69 38 43 73 36 54 51 47 47 70
IN R
- 10 90 - - - 14 22 43 - 4 1 17 33 63 28 50 11
40 28 23 27 47 13 8 22 22 34 45 34 13
TILMN S S
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

233
24

293

30

165
17

211

21

526
53

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
11 6 2 10 28 66 16 12 19 10 19 22 12 53 28 17 47 57 53 205
29 44 15 53 23 29 19 13 22 11 26 30 24 27 35 40 18 16 27 24
HIK KLNO RSU RSU
GHIJ
BDF
11 5 4 2 39 61 24 29 28 24 27 23 17 67 22 11 80 104 67 254
29 34 38 13 32 27 27 31 32 26 36 31 35 34 27 26 30 29 34 29
E E E
8 2 1 3 24 18 20 19 21 21 11 11 4 27 15 6 60 81 27 141
23 18 10 15 20 8 23 21 24 23 15 15 9 14 18 15 23 23 14 16
G G G G
1 0 1 1 6 15 7 11 11 10 9 7 4 19 4 3 30 40 19 77
4 1 13 5 5 6 8 12 13 11 12 9 7 9 5 6 11 11 9 9
BC P P
5 0 3 3 23 70 20 22 7 26 8 12 12 32 11 6 49 75 32 188
15 2 25 15 19 30 23 24 8 29 11 16 25 16 14 14 18 21 16 22
C cJ C CJ EJLO cJ cJ cJL C C C PQ PQ
BC
22 10 6 12 67 127 40 40 47 34 46 45 29 120 50 28 128 161 120 459
59 78 52 65 56 55 46 44 55 37 62 60 59 61 63 66 48 45 61 53
IJKO K K RSU RSU S
DFGH
B



(Continued)

Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

Provinces/Territories Regions

Bottom 2 Box 249 10 3 3 4 31 33 28 30 32 31 20 18 8 46 19 9 90 120 46 218
25 27 19 23 20 25 14 32 32 37 34 27 24 16 23 23 20 34 34 23 25
G CGN PQ PQ

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
Strongly agree 233 74 64 95 233 - 132 76 21 53 75 194 25 16 13 104 128
24 22 23 26 24 23 24 28 32 20 23 29 23 27 22 25
Somewhat agree 293 93 75 123 293 - 177 87 22 50 128 257 22 21 14 175 118
30 28 27 34 30 31 27 29 30 33 30 26 31 29 37 23
Somewhat disagree 165 57 45 62 165 - 86 65 10 20 62 142 13 10 10 86 79
17 17 16 17 17 15 20 14 12 16 17 16 15 20 18 15
Sstrongly disagree 83 35 28 20 83 - 46 32 5 13 32 68 5 5 7 36 48
8 11 10 5 8 8 10 6 8 8 8 6 8 15 8 9
Cannot say 211 72 63 67 211 - 126 61 18 28 88 188 18 16 5 69 140
21 22 23 18 21 22 19 23 17 23 22 22 23 10 15 27
Top 2 Box 526 167 139 218 526 - 309 163 43 103 203 451 47 37 28 279 246
53 50 50 59 53 55 51 57 63 53 53 56 54 56 59 48
Bottom 2 Box 249 93 74 82 249 - 131 97 15 33 94 2100 19 15 17 122 127
25 28 27 22 25 23 30 20 20 24 25 22 23 34 26 25

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

233
24

293
30

165
17

211
21

526
53

249
25

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
32 88 48 15 50 74 67 52 38 54 41 7 102 94 66 48 22 49
30 34 22 14 17 26 23 19 31 24 19 7 37 38 25 20 11 25
EF I M KLM PQR R
20 101 68 21 82 70 93 86 45 52 54 31 97 89 82 60 57 61
18 39 31 20 28 24 31 32 37 23 24 31 35 36 31 25 29 32
BE
26 35 35 19 50 21 56 62 24 32 42 22 43 40 47 43 31 32
24 13 16 19 17 7 19 23 19 14 19 22 15 16 17 18 16 17
G G G

6 10 16 24 28 26 23 28 6 17 29 17 10 11 23 19 29 16
5 4 7 23 10 9 8 10 5 7 13 17 4 4 9 8 15 8

BCDF J N N 0
25 26 56 26 79 98 56 43 10 72 53 22 24 17 49 74 57 34
23 10 25 25 27 34 19 16 8 32 24 22 9 7 18 30 29 18

C C C C HIJ J J N N N 0o o°P 0
52 190 116 36 132 144 159 138 83 107 95 38 199 184 148 108 79 110
48 73 52 34 46 50 54 51 68 47 43 39 72 73 55 44 40 57

BDEF E GHI KLM PQR R
32 44 51 43 78 48 79 90 29 49 71 38 53 51 70 63 60 48
29 17 23 41 27 17 27 33 24 21 32 39 19 20 26 26 31 25
CD GJ N KN

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

233
24

293
30

165
17

211

21

526
53

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
13 32 186 8 0 1 92 45 38 3 16 13 25 164 68 19 71 118
41 33 22 40 6 36 43 21 19 15 19 26 13 38 14 16 18 38
TIKLN P QR
7 29 256 3 3 0 74 58 91 6 20 12 33 150 128 31 132 108
22 31 30 17 82 12 34 27 45 29 24 23 16 34 26 26 33 35
N TILMN
6 23 135 4 0 1 20 47 34 5 19 7 31 63 93 28 71 51
18 24 16 19 11 52 9 22 17 26 23 14 16 15 19 23 18 16
H
1 4 79 - - - 12 24 12 4 7 16 9 20 61 12 30 27
3 4 9 5 11 6 21 8 30 5 5 13 10 8 9
HILN 0]
5 8 194 5 0 - 17 40 26 2 21 4 100 39 135 31 95 6
16 8 23 25 1 8 19 13 9 26 7 50 9 28 25 24 2
C H HIM JKLM 0] S S
HI

20 61 442 12 3 1 166 103 129 9 36 25 58 313 195 50 203 226
63 64 52 57 88 48 77 48 64 44 43 49 29 72 40 42 51 73
TIKLMN N TILN P QR

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
Bottom 2 Box 249 7 27 214 4 0 1 32 71 46 9 26 23 40 84 155 40 101 78
25 21 28 25 19 11 52 15 33 23 47 31 44 20 19 32 33 25 25
H H H H 0]

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

572
58

256
26

32

63

829
84

94
10

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
21 8 6 11 71 140 48 42 50 67 35 48 26 109 46 25 140 207 109 502
57 64 54 59 58 61 55 46 58 74 47 64 52 55 58 59 53 58 55 58
IL
12 3 5 7 29 54 18 31 28 13 27 12 16 55 27 15 77 91 55 227
33 26 41 38 24 24 20 34 33 15 37 16 32 28 34 35 29 25 28 26
K K K
2 1 0 0 13 7 9 6 6 2 12 4 - 16 3 2 21 23 16 50
5 10 * 1 11 3 11 6 7 2 16 5 8 4 4 8 7 8 6
D DEG DE
0 - 0 0 4 5 3 3 0 4 0 6 5 11 1 1 6 10 11 28
1 4 1 3 2 4 3 * 5 * 7 11 6 1 2 2 3 6 3
1 - 0 - 4 24 9 11 1 4 0 5 3 8 2 0 22 25 8 59
4 2 3 10 11 12 2 4 * 7 6 4 2 * 8 7 4 7
L FL FJLO PQ PQ PQ
BD

33 12 11 18 100 194 66 73 79 80 62 60 41 164 74 41 218 298 164 729
90 90 94 97 83 84 75 79 91 89 83 80 84 82 92 94 82 84 82 84

H H H HIMO RSU RSTU

FG
2 1 0 1 17 13 13 8 6 7 12 9 5 27 5 2 27 34 27 78
6 10 4 3 14 6 14 9 7 7 16 12 11 13 6 5 10 9 13 9
E E

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

No one should be allowed

572
58

256
26

63
32
63
829

84
94

to develop natural resources on Indigenous Tand unless the Indigenous community agrees

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
174 168 229 572 - 332 176 50 102 231 493 49 44 27 273 299
52 61 63 58 59 55 66 62 60 58 58 64 55 58 58
106 64 85 256 - 141 96 14 37 101 225 23 13 8 128 128
32 23 23 26 25 30 19 22 26 27 27 20 16 27 25
20 13 30 63 - 35 22 4 6 29 55 7 7 - 31 32
6 5 8 6 6 7 5 3 7 7 9 10 7 6
11 14 6 32 - 21 5 6 6 14 20 3 2 9 19 11
3 5 2 3 4 2 8 3 4 2 3 3 18 4 2
22 17 16 63 - 38 22 2 15 10 55 2 2 5 19 43
7 6 4 6 7 7 2 9 3 7 3 3 11 4 8
279 232 315 829 - 473 272 64 138 332 718 72 57 35 401 427
84 84 86 84 83 85 85 84 86 85 85 84 71 85 83
30 27 35 94 - 56 27 10 11 43 76 10 8 9 50 44
9 10 10 10 10 8 13 7 11 9 12 12 18 11 8

10

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

INI

Unweighted

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
572 63 122 121 64 203 170 191 152 58 143 140 61 142 121 146 165 128 111
58 58 47 54 61 70 59 65 56 47 63 64 62 51 48 55 67 65 58
D J 0 o]

256 26 87 64 23 56 69 47 97 43 50 38 24 104 86 85 56 21 49
26 24 34 29 22 19 24 16 36 35 22 17 24 38 34 32 23 11 26

F H H KL R R
63 5 34 11 7 6 18 18 11 15 10 11 6 27 18 24 14 8 19
6 5 13 5 6 2 6 6 4 13 5 5 7 10 7 9 6 4 10

DF I
32 5 5 9 4 8 6 17 6 1 11 6 7 1 9 3 5 11 10
3 5 2 4 4 3 2 6 2 1 5 3 7 * 4 1 2 6 5
63 10 12 18 7 17 27 22 5 5 13 24 - 2 17 9 5 28 2
6 9 4 8 7 6 9 7 2 4 6 11 1 7 3 2 14 1
I I N PQ
829 89 209 185 87 258 239 238 249 101 193 178 85 246 208 231 221 149 160
84 82 80 83 84 89 82 81 92 82 85 81 86 89 83 86 90 76 83
GH3J R
94 10 40 20 10 14 24 35 17 17 21 17 13 28 27 27 19 19 30
10 9 15 9 10 5 8 12 6 14 9 8 14 10 11 10 8 10 15
F I

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

572
58

256
26

829
84

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
8 40 522 5 0 0 131 107 125 12 54 27 116 220 324 84 237 147
24 42 61 25 7 12 61 50 63 60 64 52 58 50 67 70 59 47
BC 0] S S
8 41 208 4 2 1 62 64 53 5 20 19 34 145 97 21 110 114
23 43 24 18 64 52 29 30 26 23 23 37 17 33 20 17 28 37
D P Q
3 9 50 0 1 - 7 26 13 3 8 4 1 37 26 4 22 32
10 10 6 1 29 3 12 7 17 10 8 * 8 5 3 5 10
HN N
6 3 22 5 - 1 12 2 7 - 0 - 9 18 11 7 12 9
18 3 3 24 36 6 1 3 * 4 4 2 6 3 3
cb L
8 2 49 7 - - 3 15 2 - 2 2 39 16 27 4 19 9
24 2 6 32 1 7 1 3 3 20 4 6 4 5 3
cb J IJLM
H
15 81 729 9 3 2 193 170 178 17 73 46 150 365 421 105 348 261
47 85 86 43 71 64 90 79 89 83 87 88 76 84 87 87 87 84
B B N N

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q22H. Agree/Disagree: No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Bottom 2 Box 94 9 12 72 5 1 1 19 28 20 3 8 4 9 55 37 11 34 41
10 28 13 8 25 29 36 9 13 10 17 10 8 5 13 8 9 8 13

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people Tiving in the rest of Canada

333
34

341
35

148
15

112
11

675
68

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
12 7 4 6 44 63 28 36 34 26 31 30 12 74 29 17 98 123 74 289
32z 57 33 30 37 27 32 39 40 28 42 40 25 37 36 39 37 35 37 33
GHKN
BE
20 4 5 10 35 64 24 41 30 38 32 21 18 71 39 19 95 133 71 306
53 29 44 55 29 28 27 45 34 42 43 28 37 36 48 44 36 37 36 35
CFGHM FGHM RU
C
4 2 1 1 17 29 23 13 16 12 10 14 6 30 8 5 52 64 30 131
100 14 13 7 14 13 26 14 19 13 14 18 13 15 11 11 20 18 15 15
BEF PQ
- - 0 0 17 15 2 1 4 5 1 6 - 7 0 0 7 12 7 34
* 1 14 6 2 1 5 6 1 8 3 * * 3 3 3 4
IJLO P PQ
DEH
2 - 1 1 7 60 11 2 2 10 0 4 12 17 4 2 15 25 17 106
5 10 7 6 26 12 2 3 11 * 6 25 9 5 6 5 7 9 12
IL KLMO TIJL L FIJL L PQRS
FHIJ BE
BDE
31 11 9 16 80 127 52 77 64 63 63 51 31 145 67 36 193 256 145 595
85 8 77 8 66 55 59 83 74 70 85 68 62 73 84 83 72 72 73 69
FGHN FGHN G FGHN FGH G GH G RSU RSU

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q22I. Agree/Disagree: Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people living in the rest of Canada

Provinces/Territories Regions

Bottom 2 Box 199 4 2 1 1 34 44 25 14 20 17 11 20 6 37 9 5 59 76 37 165
20 100 14 13 7 28 19 29 15 23 19 14 26 13 18 11 11 22 21 18 19
BCEN BE E PQ PQ PQ

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree: Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people living in the rest of Canada

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
Strongly agree 333 103 99 129 333 - 200 103 26 76 124 283 34 30 15 168 164
34 31 36 35 34 35 32 35 46 32 33 40 45 31 36 32
Somewhat agree 341 134 86 120 341 - 174 135 24 50 119 305 27 19 10 162 178
35 40 31 33 35 31 42 31 30 31 36 32 29 19 35 35
G
Somewhat disagree 148 45 46 56 148 - 90 41 10 19 68 120 10 5 15 83 65
15 14 17 15 15 16 13 13 12 18 14 12 7 30 18 13
strongly disagree 51 14 13 23 51 - 34 15 1 8 26 39 8 8 5 21 30
5 4 5 6 5 6 5 1 5 7 5 10 12 9 4 6
Cannot say 112 35 32 38 112 - 69 27 15 12 48 102 5 5 5 35 76
11 11 11 10 11 12 8 20 7 13 12 6 8 10 7 15
H
Top 2 Box 675 237 185 250 675 - 374 237 50 126 243 588 61 50 25 330 342
68 71 67 68 68 66 74 66 76 63 69 72 73 50 70 67
Bottom 2 Box 199 59 59 79 199 - 124 57 11 28 93 158 18 13 20 104 95
20 18 22 22 20 22 18 14 17 24 19 22 19 40 22 18

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people Tiving in the rest of Canada

333
34

341
35
148
15
51

112
11

675
68

199
20

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
32 95 87 35 83 101 89 96 46 84 67 24 116 96 79 90 6l 69
30 37 39 34 29 35 30 36 38 37 31 25 42 38 30 37 31 36
M
33 91 76 32 110 82 109 100 47 76 68 45 91 82 94 103 57 61
30 35 34 30 38 28 37 37 39 33 31 45 33 33 35 42 29 32
20 34 36 13 44 35 44 48 21 27 37 18 38 43 47 19 38 31
18 13 16 12 15 12 15 18 17 12 17 18 14 17 18 8 19 16
Q Q Q
8 20 10 3 10 20 13 13 3 5 14 4 19 20 10 7 13 20
8 8 4 3 3 7 4 5 3 2 6 4 7 8 4 3 7 10
15 20 14 21 42 51 40 13 5 35 33 7 12 11 37 26 27 11
14 8 6 20 15 18 13 5 4 16 15 8 4 4 14 10 14 6
CD D IJ I3 N N 0 0 0
65 186 163 67 193 183 198 197 94 160 135 69 207 178 173 193 118 130
60 71 73 64 67 63 67 72 76 70 62 70 75 71 65 79 60 67
G L PR
28 55 46 16 54 56 57 61 24 32 51 22 57 62 57 26 51 51
26 21 21 15 19 19 19 23 20 14 23 22 21 25 21 10 26 27
Q Q Q

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people Tiving in the rest of Canada

333
34

341
35

148
15

51

112
11

675
68

199

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
16 24 291 7 3 1 93 75 60 11 27 15 52 156 157 34 120 131
48 25 34 36 88 42 44 35 30 53 32 28 26 36 32 28 30 42
N R
7 35 299 5 - 2 68 80 83 5 26 15 62 180 150 50 143 114
22 37 35 25 58 31 37 42 27 31 29 31 41 31 42 36 37
2]

3 17 128 2 0 - 34 31 28 1 12 10 33 63 76 19 72 37

8 18 15 100 11 16 14 14 3 14 19 17 14 16 16 18 12

K

1 9 40 1 0 - 10 13 7 2 6 6 7 21 30 6 25 15

3 10 5 4 1 5 6 4 8 7 12 3 5 6 5 6 5
6 10 92 5 - - 10 16 21 2 13 6 44 16 72 11 40 14
19 11 11 25 5 7 11 9 15 12 22 4 15 9 10 4

H HI HIJ (0] S

23 59 590 13 3 3 161 155 144 16 53 29 114 336 307 84 263 245
70 62 69 61 88 100 75 72 72 81 63 56 58 77 63 70 66 79
E N N P R

3 26 168 3 0 - 43 43 35 2 18 16 40 84 106 26 97 52
11 27 20 14 12 20 20 18 11 21 31 20 19 22 21 24 17

20

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5A. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

overall, there is too much immigration to

986
986

430
44

276
28

146
15

706
72

Canada

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
15 6 9 9 48 116 40 42 42 34 33 21 15 69 39 24 124 158 69 382
42 46 78 49 39 50 46 45 49 38 44 28 31 35 49 56 47 44 35 44
LMNO T T

HIJK

BCFG
13 5 2 6 34 59 21 30 22 24 21 22 16 59 26 13 73 98 59 241
36 38 18 31 28 26 24 33 25 27 28 29 32 30 33 30 27 27 30 28
6 2 0 3 24 26 16 16 10 12 19 9 3 32 11 5 42 54 32 123
16 15 4 14 20 11 18 17 12 13 25 12 7 16 14 12 16 15 16 14

D D D
1 - 0 1 8 23 5 2 6 15 0o 17 2 19 2 1 13 28 19 72
3 * 6 6 10 6 2 7 17 * 22 4 10 3 3 5 8 10 8
DI BDIL DILN D P PQ
B
1 - - - 8 7 6 3 6 4 2 6 12 20 1 - 14 19 20 47
4 6 3 6 3 7 5 2 8 25 10 2 5 5 10 5
TIKL P P P
BFGH
29 11 11 15 8 175 61 72 64 59 53 43 31 128 66 37 197 256 128 624
78 8 96 80 68 76 70 78 74 65 72 58 63 64 82 85 74 72 64 72
FMO LMNO STU RSTU
GHJIK
BF

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q5A. Agree/disagree: overall, there is too much immigration to Canada

Provinces/Territories Regions

Bottom 2 Box 226 7 2 0 4 31 49 21 17 17 27 19 26 6 51 13 6 55 82 51 195
23 18 15 4 20 26 21 24 19 19 30 26 35 11 26 16 15 21 23 26 22
D D D D D DN D

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5A. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

overall, there 1is too much immigration to Canada

430
44

276
28
146

706
72

226

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
153 131 143 430 - 258 148 20 74 179 371 33 27 23 181 247
46 48 39 44 45 46 26 45 47 44 39 40 46 39 48

I I
99 61 115 276 - 153 90 25 61 92 235 27 19 14 153 122
30 22 31 28 27 28 34 37 24 28 32 28 28 33 24
43 48 54 146 - 70 57 11 15 54 128 15 12 4 76 71
13 18 15 15 12 18 15 9 14 15 18 18 7 16 14
19 23 33 80 - 59 13 7 9 46 66 6 6 8 37 42
6 8 9 8 10 4 10 5 12 8 7 9 16 8 8
H
18 11 21 54 - 28 13 11 6 14 50 3 3 2 22 31
5 4 6 6 5 4 15 3 4 6 4 5 3 5 6
GH

252 192 258 706 - 411 237 45 135 271 606 60 46 37 334 370
76 70 71 72 72 74 60 82 70 71 71 68 74 71 72
62 72 87 226 - 129 70 19 24 100 193 21 18 11 113 113
19 26 24 23 23 22 25 15 26 23 25 27 23 24 22

23

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5A. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

overall, there 1is too much immigration to Canada

276
28

146
15

54

706
72

226
23

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/

24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN

® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s

109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192

103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149

34 100 113 64 119 141 130 109 49 99 93 57 115 96 112 109 104 77

31 38 50 62 41 49 44 40 40 43 43 58 42 38 42 44 53 40

B BCF
35 82 59 23 76 71 72 92 40 58 53 29 97 75 97 64 36 48
33 32 27 22 26 24 25 34 32 25 24 30 35 30 36 26 18 25
R

16 47 29 1 54 40 49 35 20 29 50 5 43 40 47 38 21 41

14 18 13 1 19 14 17 13 17 13 23 5 16 16 18 15 11 21
E E E E M M

17 17 10 12 24 27 25 21 5 25 12 2 10 29 5 19 26 20

15 7 4 12 8 9 8 8 4 11 5 2 4 11 2 8 13 10

CD N P P

7 14 13 3 17 11 18 14 8 17 10 6 10 11 5 15 10 7

6 5 6 3 6 4 6 5 7 8 5 6 4 4 2 6 5 3

70 182 172 87 195 212 203 201 89 157 146 86 212 171 210 173 139 125

64 70 77 84 67 73 69 74 72 69 67 88 77 68 78 71 71 65

BCF KL 0

32 64 38 13 77 67 74 57 26 54 62 7 53 69 52 56 46 60

30 25 17 13 27 23 25 21 21 24 28 7 19 28 20 23 24 31
E E E M M M

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5A. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

overall, there 1is too much immigration to Canada

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
430 15 35 378 9 1 1 89 114 74 8 29 22 93 142 269 30 192 141

44 46 36 44 42 35 43 42 53 37 39 34 42 47 33 56 25 48 45
JL 0] Q Q
276 6 39 232 2 2 1 64 48 64 8 28 19 45 162 97 22 121 99
28 17 40 27 8 64 52 30 23 32 40 33 36 23 37 20 18 30 32
2]
146 2 13 131 2 - - 35 40 37 3 16 2 12 87 51 33 40 57
15 7 14 15 11 16 19 18 14 20 4 6 20 11 27 10 18
N N N P R R
80 8 6 65 8 - 0 23 8 13 1 9 6 20 27 51 31 27 11
8 26 6 8 39 5 11 4 7 5 11 12 10 6 11 26 7 4
cb I RS
54 1 4 46 - 0 - 4 4 13 1 2 3 28 18 16 5 21 3
6 3 4 5 1 2 2 7 3 2 6 14 4 3 4 5 1
H HIL S
706 21 73 609 10 4 3 153 162 137 16 57 41 139 304 366 52 313 240
72 64 77 72 50 99 95 71 76 68 79 67 78 70 70 76 43 78 77
Q Q
226 11 19 195 11 - 0 58 48 50 4 25 8 32 115 103 64 67 68
23 33 20 23 50 5 27 22 25 19 30 16 16 26 21 53 17 22
RS

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Protecting the environment is more important than protecting jobs

372
38

287
29

188
19

659
67

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 86 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
8 5 4 10 45 97 25 25 22 33 30 50 17 97 28 20 72 106 97 327
22 41 35 56 37 42 28 27 26 37 40 67 35 49 35 46 27 30 49 38
BHIJ B IJKN BHIJ RS RS R
DFGH
B
17 5 5 6 32 58 29 24 29 23 22 10 26 57 33 16 82 106 57 255
46 40 45 33 26 25 33 26 34 26 30 13 52 29 42 38 31 30 29 29
FGIM M M M GIMO su
F
8 2 1 1 22 42 21 28 21 21 9 8 2 19 12 4 71 92 19 166
21 18 8 7 18 18 24 31 25 23 13 11 4 10 15 10 27 26 10 19
EN N N N DENO EMNO EN EN PQT  PQT QT
D
2 0 1 0 11 12 8§ 10 11 4 13 4 - 17 4 2 29 33 17 66
6 1 11 1 9 5 9 11 13 4 17 5 8 5 4 11 9 8 8
CE CE PQ
2 - 0 1 12 21 5 4 2 9 0 4 4 9 3 1 11 20 9 51
5 2 3 10 9 6 5 2 9 * 5 9 4 3 2 4 5 4 6
JL L Q
25 11 9 17 77 155 54 49 52 57 52 60 43 154 61 36 155 212 154 582
68 81 79 89 64 67 61 53 60 63 70 79 87 78 77 84 58 59 78 67
FHIJ I HIJK I HIJK HI RSU RSU RS
BFG BFG

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q5D. Agree/disagree: Protecting the environment is more important than protecting jobs

Provinces/Territories Regions

Bottom 2 Box 264 10 3 2 1 32 54 29 39 33 25 22 12 2 36 16 6 100 125 36 232
27 27 19 19 8 27 24 33 42 38 28 30 15 4 18 20 14 38 35 18 27
EN N EN EN EN EMNO EMNO EN EN N PQTU PQT Q

(@) C

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree: Protecting the environment is more important than protecting jobs

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
Strongly agree 372 94 97 181 372 - 227 89 46 69 154 308 30 25 32 207 164
38 28 35 49 38 40 28 62 42 40 36 36 37 64 44 32
BC H GH
Somewhat agree 287 116 83 84 287 - 170 93 22 54 112 254 27 16 6 145 142
29 35 30 23 29 30 29 29 32 29 30 32 24 12 31 28
D

Somewhat disagree 188 67 60 58 188 - 95 79 3 25 67 164 15 14 8 73 113
19 20 22 16 19 17 25 4 15 17 19 18 21 16 16 22

I I
strongly disagree 76 40 20 13 76 - 34 41 1 7 28 70 4 4 2 32 44
8 12 7 4 8 6 13 1 4 7 8 4 5 5 7 9

D GI
Cannot say 63 14 16 30 63 - 41 18 3 11 25 53 9 8 2 11 51
6 4 6 8 6 7 6 4 6 6 6 10 12 3 2 10
Top 2 Box 659 210 179 265 659 - 397 182 68 123 266 562 57 42 38 353 305
67 63 65 72 67 70 57 90 74 69 66 67 62 76 75 59

H GH

Bottom 2 Box 264 108 80 72 264 - 129 121 4 32 94 234 19 18 10 106 158
27 32 29 20 27 23 38 5 19 24 28 23 26 21 22 31

D I GI

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Protecting the environment is more important than protecting jobs

372
38

287
29

188
19

659
67

264
27

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
46 118 64 31 113 116 125 76 53 95 73 20 118 118 84 88 75 81
43 46 29 30 39 40 43 28 43 42 33 20 43 47 31 36 38 42
DE I I M M P
21 87 77 19 82 97 59 89 41 47 43 34 104 90 84 64 41 56
20 34 35 18 28 33 20 33 33 21 20 35 38 36 31 26 21 29
E E H H KL R
30 33 40 37 48 33 77 58 18 48 51 33 34 34 51 55 43 36
28 13 18 35 16 12 26 22 15 21 23 34 12 14 19 22 22 19
C CDF GJ G N N
7 7 21 10 32 16 22 30 8 18 30 9 14 3 37 18 19 10
6 3 9 9 11 5 8 11 7 8 14 10 5 1 14 7 10 5
C C N 0] o]
4 14 21 8 16 27 11 18 3 19 21 2 6 6 12 21 18 8
3 5 10 8 5 9 4 7 3 9 10 2 2 2 5 9 9 4
J J MN  MN
67 206 141 50 194 213 185 165 93 142 116 54 221 208 168 151 116 138
62 79 63 48 67 74 63 6l 76 62 53 55 80 83 63 62 59 72
BDE E I HI KLM PQR
38 40 61 46 79 49 99 89 26 67 81 42 48 37 87 72 62 46
35 15 27 44 27 17 34 33 21 29 37 43 18 15 33 30 31 24
C C CDF C Gl GJ N N N 0] 0 0

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Protecting the environment is more important than protecting jobs

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
372 16 40 314 11 3 1 103 65 8 10 39 19 55 186 168 50 136 135

38 50 42 37 51 70 42 48 31 41 49 46 36 28 43 35 41 34 44
IN
287 12 30 244 7 1 2 73 58 66 5 24 13 47 147 114 32 107 107
29 36 31 29 35 18 58 34 27 33 24 28 25 24 34 24 26 27 35
2]
188 3 14 171 2 0 - 31 53 38 4 11 13 39 66 114 28 98 44
19 10 15 20 10 1 14 25 19 18 13 24 20 15 23 23 24 14
(o] S
76 - 7 70 - - - 3 29 9 2 3 5 23 21 54 10 39 21
8 7 8 2 14 5 8 4 10 11 5 11 8 10 7
HJL H 0]
63 1 5 53 1 0 - 4 8 6 - 8 3 35 17 35 1 20 2
6 4 5 6 4 11 2 4 3 9 5 18 4 7 1 5 1
H HIJ S
659 28 70 558 18 3 3 176 124 147 15 62 32 102 332 282 82 243 243
67 86 73 66 86 88 100 82 58 74 73 74 61 51 76 58 68 61 78
D IN IN IN P R
264 3 21 240 2 0 - 34 82 48 5 14 18 61 87 168 38 137 66
27 10 22 28 10 1 16 38 24 27 17 34 31 20 35 32 34 21
B HJL H 0] S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 986 37 13 11 19 121 230 88 92 86 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
Unweighted 'N' 986 82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
Very good 180 10 4 3 3 19 29 12 14 13 7 29 20 17 66 21 10 39 46 66 161
18 28 32 27 16 15 12 14 15 15 8 39 27 34 33 26 24 15 13 33 19
FGHK FGHK S RSU

Fairly good 331 16 6 2 8 41 72 27 25 24 34 29 27 19 76 33 16 76 110 76 290
34 44 47 15 44 34 31 31 27 28 38 39 36 39 38 41 38 28 31 38 34

D D D R
Not so good 249 3 2 6 5 44 71 33 18 26 18 6 13 4 23 15 12 78 96 23 205
25 7 12 54 25 37 31 38 20 30 20 8 18 9 12 19 28 29 27 12 24
LMNO B LMNO CLNO LMNO CLNO T PT T T

GIJK BCI B BCI B
BCE
Not good at all 124 4 1 0 3 9 33 8§ 21 20 12 3 10 - 13 7 4 49 61 13 115
13 10 7 4 14 8 14 9 23 23 13 4 14 7 9 9 18 17 7 13
DFLO FHLO PQT PQT T
C BCD
Cannot say 101 4 0 - 0 8 25 7 14 3 19 7 4 9 20 4 0 24 43 20 93
10 11 2 1 7 11 8 15 4 21 10 5 19 10 5 1 9 12 10 11
E CEJ EFIM JLMO CEJ E CEJ Q Q PQ Q PQ
C CEFH
NET: Good 511 27 10 5 11 59 101 39 39 37 41 58 47 36 142 53 26 115 156 142 452
52 7279 42 61 49 44 44 42 43 46 79 63 73 71 67 62 43 44 71 52
FGHIJK HIJK HIJK HIJK HIJK RSU RS RSU
D DFG DFG DFG DFG

comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79.
at all well together?

NET: Not good

comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Provinces/Territories

(Continued)

Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working

Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M & A G H @O O W W MM N O P @ ®w & M )]
6 2 6 7 53 104 42 39 46 30 9 24 4 37 22 16 127 157 37 320
17 19 58 38 44 45 47 42 53 33 12 32 9 18 28 37 48 44 18 37
CLNO BLNO CLNO CLNO CLNO CLNO CLNO LN N T PTU PT PT

B B B B B B

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
very good 180 74 34 72 180 - 118 37 20 56 63 160 8 7 11 125 55
18 22 12 20 18 21 12 26 34 16 19 10 10 23 27 11
H
Fairly good 331 99 95 130 331 - 194 100 28 47 141 283 31 22 17 154 177
34 30 35 35 34 34 31 37 29 37 33 37 32 34 33 34
Not so good 249 91 74 84 249 - 126 106 14 17 106 210 33 30 5 108 140
25 27 27 23 25 22 33 18 10 28 25 40 44 11 23 27
GI
Not good at all 124 39 40 44 124 - 59 58 6 22 37 111 6 5 4 53 71
13 12 14 12 13 10 18 8 13 10 13 7 7 8 11 14
GI
cannot say 101 29 32 37 101 - 69 19 8 23 38 84 5 5 12 29 71
10 9 12 10 10 12 6 11 14 10 10 6 7 25 6 14
H
NET: Good 511 173 130 201 511 - 313 137 48 103 204 443 40 28 28 279 232
52 52 47 55 52 55 43 63 63 53 52 47 41 57 59 45
H H
NET: Not good 374 129 114 128 374 - 186 164 20 38 144 322 40 35 9 161 211
38 39 41 35 38 33 51 26 23 37 38 47 51 18 34 41
GI

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
Y] ® © ™ ® G @ W @ O @ W MmN @ »® @ ® (s
wWeighted 'N' 986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
Unweighted 'N' 986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
very good 180 16 93 46 4 22 57 45 34 43 31 9 9 92 107 47 11 15 27
18 15 36 20 4 7 20 15 13 35 14 4 9 33 43 17 5 8 14
BDEF EF GHI L KLM PQR Q
Fairly good 331 41 93 68 29 100 81 110 91 47 67 73 28 113 101 98 69 52 70
34 38 36 31 28 34 28 37 34 38 29 33 28 41 40 37 28 26 36
R

Not so good 249 24 45 53 38 90 61 75 92 21 63 75 36 44 32 79 84 52 61
25 22 17 24 36 31 21 25 34 17 28 34 37 16 13 30 34 27 32

C C GJ N N N (6] 0] (6]
Not good at all 124 6 13 28 30 47 26 43 46 9 25 38 25 23 100 15 49 51 22
13 6 5 12 29 16 9 15 17 7 11 18 25 8 4 6 20 26 12

C BCD C J J N KN OoP oP
Cannot say 101 21 18 28 3 31 64 22 8 3 42 24 1 4 1 29 31 26 12
10 19 7 13 3 11 22 7 3 2 18 11 1 1 * 11 13 13 6

CE CE HIJ J MN MN 0] [0} 0]
NET: Good 511 57 185 114 33 122 138 155 125 91 98 82 37 205 208 144 81 67 97
52 53 71 51 32 42 48 53 46 74 43 37 37 74 83 54 33 34 51

E BDEF E GHI KLM PQR QR

NET: Not good 374 31 57 81 68 137 87 118 138 30 88 113 61 67 42 94 132 103 83
38 28 22 36 65 47 30 40 51 24 39 52 62 24 17 35 54 53 43

C BCDF BC J GJ N N KN 0] OoP oP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
Very good 180 11 23 145 6 3 - 95 17 28 6 9 9 17 157 18 10 36 113
18 34 24 17 30 69 44 8§ 14 29 10 17 9 36 4 8 9 36
IJLMN P QR
Fairly good 331 12 43 275 10 0 1 68 86 80 8 22 18 49 191 121 41 132 131
34 36 46 32 47 1 52 32 40 40 40 26 34 25 44 25 34 33 42
N P

Not so good 249 5 15 228 4 1 0 41 70 56 4 23 7 46 53 184 38 128 45
25 16 16 27 18 29 7 19 33 28 21 28 14 23 12 38 31 32 15

H (] S S
Not good at all 124 2 3 119 1 0 1 5 31 26 2 17 13 28 12 112 19 62 14
13 6 3 14 4 1 42 3 14 13 10 20 25 14 3 23 16 16 5

C H H H H H (0] S S
Cannot say 101 3 11 84 - - - 5 11 10 - 13 5 58 23 50 13 42 7
10 8 11 10 2 5 5 15 10 29 5 10 11 10 2

HIJ IJLM (o] S S

H

NET: Good 511 23 66 420 16 3 1 163 103 108 14 31 27 66 348 139 51 168 244
52 70 69 49 77 70 52 76 48 54 69 37 52 33 80 29 42 42 79
D IJLMN N LN P QR

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

NET: Not good 374 7 18 347 5 1 1 47 101 82 6 40 20 74 65 296 57 190 59
38 22 19 41 23 30 48 22 47 41 31 48 38 37 15 61 47 48 19
C H H H H (o] S S

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q80. Wwhen there is a conflict between the federal government and your provincial/territorial government, which one do you think is

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Federal government is to blame

The provincial/territorial government
is to blame

Both are equally to blame

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

306
31

158
16

442
45

usually to blame?

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
16 4 4 7 23 65 33 25 28 34 26 25 16 67 30 14 86 120 67 283
43 31 34 35 19 28 38 27 33 38 35 33 32 34 38 33 32 34 34 33

F F
5 5 1 8 24 44 9 8§ 18 5 19 12 - 31 20 14 34 39 31 134
14 42 11 41 20 19 10 9 21 5 26 17 16 25 33 13 11 16 16

IKMO IKMO K K RSU RSTU
DFGH DFGH
B B
13 3 6 4 63 99 38 43 37 52 24 34 27 85 25 13 118 170 85 379
34 22 55 20 52 43 44 47 43 57 32 45 54 43 32 30 44 48 43 44
CE BCEL CE CE CE CE BCEL CE CE PQ PQ PQ
3 1 - 1 11 22 8 16 3 - 5 4 7 16 4 1 27 27 16 69
8 5 9 10 9 18 3 7 5 14 8 5 3 10 8 8 8
EJLM Q Q
C



Q80. when there is a conflict between the federal government and your provincial/territorial government, which one do you think is usually to blame?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
Federal government is to blame 306 113 82 110 306 - 168 123 11 47 122 277 18 15 10 161 145
31 34 30 30 31 30 38 15 28 32 33 22 21 21 34 28
I
The provincial/territorial government 158 47 53 57 158 - 83 61 7 20 63 133 16 10 9 93 64
is to blame 16 14 19 16 16 15 19 10 12 16 16 19 14 17 20 13
Both are equally to blame 442 155 118 167 442 - 258 123 49 84 169 372 43 36 24 194 246
45 47 43 46 45 46 38 65 51 44 44 51 54 49 41 48
GH
Cannot say 80 18 23 33 80 - 57 13 8 14 31 67 7 7 6 21 58
8 5 8 9 8 10 4 10 9 8 8 8 10 13 5 11
H

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q80. when there is a conflict between the federal government and your provincial/territorial government, which one do you think is usually to blame?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W mm W @ ® @ ® (s
weighted 'N' 986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
Unweighted 'N' 986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
Federal government is to blame 306 25 92 60 40 89 67 100 97 41 56 75 34 104 106 87 69 41 65
31 23 35 27 39 31 23 34 36 33 24 34 35 38 42 32 28 21 34
K QR
The provincial/territorial government 158 15 64 31 8 40 45 33 52 28 19 16 8 82 49 64 24 21 42
is to blame 16 14 25 14 7 14 16 11 19 23 9 7 8 30 20 24 10 11 22
EF H KLM QR

Both are equally to blame 442 52 82 104 50 154 155 117 116 51 125 114 55 86 86 112 131 107 82
45 48 32 47 47 53 54 40 43 42 55 52 56 31 34 42 53 55 42

C C N N N [0} 0]
cannot say 80 16 22 28 7 7 22 45 6 3 28 14 2 4 10 5 21 27 4
8 15 9 13 7 2 8 15 2 2 12 6 2 1 4 2 8 14 2

F F F IJ MN P OP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q80. when there 1is a conflict between

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Federal government is to blame

The provincial/territorial government

is to blame

Both are equally to blame

Cannot say

the federal government and your provincial/territorial government, which one do you think is usually to blame?

306
31

158
16

442
45

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
16 21 269 10 2 - 77 102 53 5 27 11 32 140 161 27 105 144
48 22 32 47 63 36 48 26 27 32 20 16 32 33 23 26 46
N JMN QR
4 34 120 3 1 - 35 32 56 5 14 9 6 91 65 22 47 73
13 35 14 13 30 16 15 28 25 17 16 3 21 13 18 12 23
D N N HIN N N R
7 32 399 4 0 3 9% 71 86 8 36 26 116 181 227 60 220 88
22 33 47 20 7 95 45 33 43 42 43 50 59 41 47 50 55 28
BC EF I S S
5 9 62 4 - 0 8 9 5 1 6 7 44 24 32 11 27 7
17 9 7 20 5 4 4 3 7 7 13 22 6 7 9 7 2
IJKL S S
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The government of my province should
take charge of many of the things the
federal government does right now

The federal government should take
charge of many of the things the
government of my province does right
now

Things should be Tleft pretty much as
they are

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

421
43

225
23

177
18

164
17

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
® @W M ® A G HW @O O & W Mm (N O ® @ ® 6 M (V)]
37 13 11 19 121 230 88 92 86 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
19 7 5 7 55 84 37 48 37 39 26 29 27 82 39 19 123 162 82 366
52 55 45 38 45 36 43 52 43 44 34 39 55 41 48 45 46 45 41 42
8 5 4 8 29 56 13 29 27 2 23 18 4 45 25 17 70 71 45 196
21 34 37 43 24 24 15 32 31 2 30 24 8 23 31 39 26 20 23 23

K KN KN HKNO K K KN KN K K K S STU

BF
6 - 1 2 17 21 19 9 18 29 25 18 13 55 8 2 46 75 55 159
17 5 8 14 9 22 10 21 32 33 23 26 28 10 5 17 21 28 18
DG EFGI EFGI EFGI Q PQ PQR PQ
D BD D
4 1 2 2 20 70 17 6 5 20 1 10 5 17 9 5 28 48 17 144
0 11 14 11 17 30 20 6 6 22 2 14 10 8 11 12 11 14 8 17
L L IJL LMNO IJLO IJLO PRT
EFIJ
BCD

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The government of my province should
take charge of many of the things the
federal government does right now

The federal government should take
charge of many of the things the
government of my province does right
now

Things should be left pretty much as
they are

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

421
43

225
23

177
18

164
17

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
144 110 166 421 - 227 157 32 70 157 362 32 26 26 225 196
44 40 45 43 40 49 43 42 41 43 38 38 53 48 38
75 69 80 225 - 120 78 19 48 70 190 24 17 10 111 112
23 25 22 23 21 24 25 29 18 22 29 25 20 24 22
70 51 54 177 - 115 42 18 33 81 154 11 10 11 80 97
21 19 15 18 20 13 25 20 21 18 13 15 23 17 19
H
42 45 67 164 - 105 44 6 15 78 142 17 14 2 54 109
13 16 18 17 18 14 8 9 20 17 20 21 4 11 21
I

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The government of my province should
take charge of many of the things the
federal government does right now

The federal government should take
charge of many of the things the
government of my province does right
now

Things should be left pretty much as
they are

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

225
23

177
18

164
17

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® © ™ ® G @ W @ O @ W m W) @ »®m @ ® (s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
41 130 109 45 96 110 124 122 65 89 70 48 151 141 116 100 58 96
38 50 49 43 33 38 42 45 53 39 32 49 55 56 43 41 30 50
F F G KL PQR
28 62 57 21 57 68 57 62 36 53 45 19 66 48 65 53 58 48
26 24 26 20 20 23 19 23 29 23 20 20 24 19 24 21 30 25
10 36 21 19 91 46 64 53 11 46 52 18 32 45 54 34 40 33
10 14 9 18 31 16 22 20 9 20 24 18 12 18 20 14 21 17
BCD J J N

29 32 36 20 46 65 50 34 11 41 53 13 26 17 32 58 39 15
27 12 16 19 16 22 17 12 9 18 24 13 10 7 12 24 20 8

C I3J J N 0] OoP 0]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
The government of my province should 421 15 40 366 12 1 0 103 118 76 9 43 18 54 206 204 43 154 185
take charge of many of the things the 43 47 42 43 56 35 5 48 55 38 47 51 34 27 47 42 36 38 60
federal government does right now N IN N QR
The federal government should take 225 6 34 184 2 2 1 41 38 55 5 16 28 41 111 98 33 89 80
charge of many of the things the 23 19 36 22 12 65 36 19 18 27 28 19 54 21 25 20 27 22 26
government of my province does right D IJLN
now H
Things should be left pretty much as 177 3 16 156 2 - 2 59 33 42 3 9 2 28 90 72 28 96 34
they are 18 11 17 18 9 58 27 16 21 16 11 3 14 21 15 23 24 11
TILMN M S
cannot say 164 8 5 145 5 - - 12 25 27 2 16 4 75 29 111 16 61 11
17 23 5 17 24 5 12 13 10 19 8 38 7 23 13 15 4
C C H H H JKLM (6] S S
HI

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q24. Thinking about the distribution of powers between the different

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government should treat
each province the same, so that no
province has any more powers than
another

The federal %overnment should be
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

437
44

183
19

366
37

Tevels of government of Canada, which do you prefer?
Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
® @ M ® ¢ W@ W @O GO W W m o O P @ ® & M w
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
25 7 9 12 58 131 46 55 50 45 - - - - 52 28 150 196 - 379
67 52 79 65 48 57 52 59 58 50 66 65 56 55 44
F FH u U u U
9 6 2 5 42 47 26 12 23 10 - - - - 22 13 62 72 - 141
24 46 16 27 35 20 30 13 27 11 27 30 23 20 16
DGIK GIK IK U U

4 0 0 2 20 52 16 25 13 35 74 75 49 199 6 2 54 89 199 345
10 2 4 9 17 22 18 27 15 39 100 100 100 100 8 6 20 25 100 40
cD cb CD BCDE C EFHJ HIJK HIJK HIJK HIJK PQ PQ PQRSU PQRS

BCD DEFG DEFG DEFG DEFG

BC BC BC BC

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q24. Thinking about the distribution of powers between the different levels of government of Canada, which do you prefer?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government should treat
each province the same, so that no
province has any more powers than
another

The federal %overnment should be
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

437
44

183
19

366
37

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
177 112 147 437 - 251 161 16 50 196 400 34 29 3 206 231
53 41 40 44 44 50 22 30 51 47 41 43 5 44 45
D I I
50 60 71 183 - 81 88 10 17 61 146 33 24 3 96 85
15 22 19 19 14 28 13 10 16 17 39 35 7 20 17
G
105 104 149 366 - 236 72 49 98 128 303 17 15 43 167 197
32 38 41 37 42 22 65 60 33 36 20 22 88 36 38
H GH

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q24. Thinking about the distribution of powers between the different

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government should treat
each province the same, so that no
province has any more powers than
another

The federal %overnment should be
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Tevels of government of Canada, which do you prefer?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
437 49 137 101 52 98 109 141 129 58 105 105 40 137 130 114 121 65 109
44 45 53 45 50 34 38 48 48 47 46 48 41 50 52 43 49 33 57
F R R
183 26 50 50 20 36 32 63 65 22 35 39 28 52 53 49 39 42 56
19 24 19 22 19 12 11 21 24 18 16 18 28 19 21 18 16 22 29
G
366 33 73 72 33 155 148 91 77 43 87 74 30 86 68 104 85 89 27
37 30 28 32 31 54 51 31 28 35 38 34 31 31 27 39 35 45 14
BCDE HIJ 0 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q24. Thinking about the distribution of powers between the different levels of government of Canada, which do you prefer?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government should treat
each province the same, so that no
province has any more powers than
another

The federal %overnment should be
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

437
44

183
19

366
37

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
11 24 402 8 3 - 87 130 109 10 39 12 50 206 220 61 164 151
34 25 47 38 75 41 61 54 50 47 23 25 47 45 51 41 49
C HMN MN N
12 27 142 8 1 1 43 44 33 8 16 5 33 89 86 26 85 54
37 28 17 38 24 36 20 20 17 38 19 9 17 20 18 21 21 17
9 44 306 5 0 2 84 40 59 2 29 36 115 141 180 34 152 105
29 46 36 24 1 64 39 19 29 12 34 68 58 32 37 28 38 34
IK K K IJKL IJKL
H H

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which Tevel of government

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territorial]

government

Both equally

Trust neither government

Your Indigenous government or
Indigenous health organization

Cannot say

do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

986
986

165
17

218
22

224
23

195
20

120
12

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
10 3 2 4 27 36 9 19 14 6 15 8 13 36 19 9 41 47 36 138
28 20 17 23 23 16 10 20 16 6 20 11 26 18 24 21 15 13 18 16

H S
11 7 3 5 25 48 23 14 22 16 21 21 4 46 25 14 59 75 46 194
30 50 25 26 20 21 27 15 25 18 28 28 8 23 32 33 22 21 23 22

N JKNO N SuU

FGHI
E
4 1 1 2 19 39 20 29 20 30 16 24 20 59 8 4 68 99 59 205
11 9 7 10 16 17 23 31 23 34 22 31 40 30 10 9 26 28 30 24
C CDEF C CDEF BCDE DEFG CDEF PQ PQ PQ PQ
B B BC B
6 1 3 3 20 70 13 17 16 10 13 21 2 37 13 7 45 56 37 176
18 4 24 18 16 31 15 18 18 12 18 28 4 18 16 15 17 16 18 20
CN CN CN FHKN CN CN CN CN CN
C
4 2 3 3 21 26 11 12 10 15 9 1 3 13 12 9 33 48 13 100
0 17 27 17 17 11 13 13 12 17 12 1 6 7 15 20 12 13 7 12
MN

1 - - 1 9 11 12 3 5 13 - - 8 8 2 1 20 32 8 53
3 6 8 5 13 3 6 14 16 4 3 3 7 9 4 6
BIO BGIO P PQ P

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
The federal government 165 69 51 46 165 - 104 54 7 42 62 146 17 14 2 114 52
17 21 19 12 17 18 17 10 25 16 17 20 21 5 24 10
Your [provincial/territoriall 218 77 56 85 218 - 105 88 14 18 86 188 24 17 6 119 99
government 22 23 20 23 22 18 28 18 11 22 22 29 25 11 25 19
Both equally 224 75 78 66 224 - 134 57 28 41 86 194 9 8 21 97 127
23 23 28 18 23 24 18 37 25 22 23 11 12 42 21 25
D H
Trust neither government 195 72 52 69 195 - 112 74 10 15 98 160 20 15 13 53 142
20 22 19 19 20 20 23 13 9 26 19 24 22 26 11 28
Your Indigenous government or 120 20 20 79 120 - 79 28 10 37 41 104 9 9 7 6l 58
Indigenous health organization 12 6 7 22 12 14 9 13 22 11 12 11 13 14 13 11
BC
Cannot say 63 19 19 22 63 - 33 21 7 13 13 56 5 5 1 25 36
6 6 7 6 6 6 6 9 8 3 7 6 8 2 5 7

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which Tevel of government

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]

government

Both equally

Trust neither government

Your Indigenous government or
Indigenous health organization

Cannot say

do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
986 109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
986 103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
165 7 90 38 15 16 42 42 41 40 15 27 8 89 91 41 14 19 34
17 6 35 17 14 6 15 14 15 33 7 12 8 32 36 15 6 10 18
BDEF F GHI KLM PQR
218 24 68 44 22 59 38 79 60 41 41 40 25 85 75 77 40 20 61
22 22 26 20 21 21 13 27 22 34 18 18 25 31 30 29 16 10 32
G GI KL QR R
224 26 28 54 19 96 94 54 57 17 62 54 19 42 47 41 72 57 38
23 24 11 24 18 33 32 18 21 14 27 25 19 15 19 15 29 29 20
C CE HJ J N oP P
195 24 16 34 39 83 53 65 65 13 44 51 33 32 17 57 56 61l 24
20 22 6 15 37 29 18 22 24 11 19 23 34 12 7 21 23 31 13
C C C oD J J N N o] 0 0
120 16 39 33 8 25 32 37 41 10 33 32 11 25 20 39 34 27 22
12 14 15 15 8 9 11 12 15 8 15 15 11 9 8 15 14 14 11
63 12 19 20 2 10 31 17 8 2 33 15 3 2 2 11 29 12 13
6 11 7 9 2 3 11 6 3 1 14 7 3 1 1 4 12 6 7
E E EF 1J MN N oP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which Tevel of government

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]

government

Both equally

Trust neither government

Your Indigenous government or

Indigenous health organization

Cannot say

do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

165
17

218
22

224
23

195
20

120
12

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
0 18 148 0 - - 76 22 38 4 10 8 8 118 47 18 56 89
1 18 17 1 35 10 19 18 11 16 4 27 10 15 14 29
B B TIJLN N P R
14 22 182 9 1 - 54 84 39 7 15 8 12 144 66 21 66 112
44 23 21 45 30 25 39 20 35 18 14 6 33 14 17 17 36
N JLMN N N P QR
9 11 201 9 - - 46 36 53 1 12 7 69 100 99 38 106 41
27 11 24 41 22 17 26 4 14 14 35 23 20 32 27 13
C K IKLM S S
H
- 14 181 - - - 23 45 27 4 15 18 61 15 176 15 109 29
15 21 11 21 13 20 18 34 31 3 36 13 27 9
H HJ HJ 0] Qs
8 28 85 3 3 3 14 18 33 5 20 10 20 41 69 10 50 37
25 29 10 13 70 100 6 8 17 23 24 19 10 9 14 8 12 12
D E H HI
1 4 54 - - - 1 10 11 - 13 2 27 20 27 19 12 3
3 4 6 1 5 5 15 3 14 4 6 16 3 1
H H HIJIM H RS

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territorial]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

150
15

195
20

169
17
166
17

306
31

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
14 4 4 4 35 39 6 12 21 10 - - - - 27 12 39 49 - 115
39 34 35 20 29 17 7 13 25 11 33 28 15 14 13
EGHIK H H H RSU RSU
9 5 2 8 17 56 28 24 28 19 - - - - 24 15 80 98 - 178
25 41 17 40 14 24 32 26 33 21 30 35 30 28 21
F F F F u U u
5 2 1 3 32 42 25 21 12 25 - - - - 12 7 58 83 - 137
15 18 11 16 27 18 28 22 14 28 15 15 22 23 16
7 1 4 4 22 62 17 20 12 18 - - - - 15 8 49 67 - 145
18 7 34 19 18 27 19 21 14 20 19 19 18 19 17
CFJ C cJ C C C
1 - 0 1 15 32z 12 16 13 18 74 75 49 199 2 1 41 59 199 291
2 3 5 12 14 14 18 15 20 100 100 100 100 3 3 15 17 100 34
BD B BD BD BD B HIJK HIJK HIJK HIJK PQ PQ PQRSU PQRS
DEFG DEFG DEFG DEFG
B B B B

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
weighted 'N' 986 332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
Unweighted 'N' 986 343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
The federal government 150 71 33 46 150 - 85 56 9 28 56 129 21 19 - 85 65
15 21 12 12 15 15 18 12 17 14 15 25 29 18 13
Your [provincial/territoriall] 195 66 70 58 195 - 101 82 9 20 79 178 15 9 2 100 95
government 20 20 25 16 20 18 26 12 12 21 21 18 14 4 21 19
Both equally 169 63 30 70 169 - 102 51 3 18 76 141 24 21 4 78 91
17 19 11 19 17 18 16 4 11 20 17 28 31 8 17 18

I I
Trust neither government 166 40 60 65 166 - 89 71 6 7 81 151 15 10 - 54 110
17 12 22 18 17 16 22 8 4 21 18 17 15 11 21

B I
Cannot say 306 92 83 127 306 - 190 61 48 92 93 250 10 8 43 153 152
31 28 30 35 31 34 19 64 56 24 29 12 12 88 33 30

H GH

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

150
15

195
20

169
17

166
17

306
31

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/

24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN

® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s

109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192

103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149

11 62 36 18 22 27 57 35 30 26 23 7 64 70 36 28 15 51

10 24 16 18 8 9 19 13 24 11 11 7 23 28 14 12 8 26

BF GI KLM PQR
21 55 37 21 60 43 67 59 26 34 50 33 60 59 70 47 16 45
20 21 17 20 21 15 23 22 21 15 23 33 22 23 26 19 8 24
K R R

39 38 44 11 37 48 33 64 23 50 39 8 49 51 38 43 32 39

36 15 20 10 13 17 11 24 19 22 18 8 18 20 14 18 16 20
CDEF H M

20 38 42 26 41 46 65 52 4 46 56 19 19 8 43 52 59 46

18 14 19 25 14 16 22 19 3 20 26 19 7 3 16 21 30 24

J J J N N N o] o oP
17 67 64 28 129 126 72 61 40 71 50 32 83 63 80 74 74 12
16 26 29 27 45 43 25 23 33 31 23 33 30 25 30 30 38 6
B BCDE HI I 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 &4 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
The federal government 150 5 14 131 5 - - 57 34 36 2 12 3 7 112 38 22 57 66
15 16 15 15 24 27 16 18 8 14 5 3 26 8 18 14 21
MN N N P
Your [provincial/territoriall] 195 12 23 161 7 3 - 41 69 48 5 9 8 15 87 101 21 70 83
government 20 36 24 19 32 74 19 32 24 26 11 15 8 20 21 17 18 27
N HLN N
Both equally 169 12 7 148 9 1 - 34 27 37 7 20 2 42 96 64 34 68 35
17 37 7 17 41 24 16 12 18 35 24 5 21 22 13 29 17 11
C C M M P S
Trust neither government 166 1 9 156 - 0 1 9 59 29 2 15 11 39 13 143 22 85 26
17 3 10 18 1 36 4 28 15 10 18 21 20 3 29 18 21 8
BC HJ H H H 0] S

Cannot say 306 3 42 255 1 0 2 73 26 51 4 28 29 95 128 139 22 120 102
31 8 44 30 4 1 64 34 12 25 20 33 55 48 29 29 18 30 33

BD B E I I I TJK 1IJK Q

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territorial]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

172
17

118
12

154
16

223
23

320
32

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
12 5 2 4 34 55 14 13 27 6 - - - - 23 11 54 60 - 138
32z 39 20 20 28 24 16 14 31 7 29 26 20 17 16
K HIK K K SuU
9 5 3 5 17 38 10 14 13 3 - - - - 22 13 37 40 - 100
24 38 26 29 14 17 12 15 16 3 28 31 14 11 12
K GHIK K HK K RSU RSU
F
7 2 1 3 25 37 21 24 5 28 - - - - 13 6 50 78 - 128
19 16 10 17 21 16 25 26 6 31 17 15 19 22 15
J J J J
8 1 5 6 30 68 21 24 27 35 - - - - 19 11 72 106 - 193
20 7 44 30 25 29 24 26 31 39 24 26 27 30 22
C BCFH C C C C C C BC U
2 - - 1 14 33 21 18 14 18 74 75 49 199 3 1 54 72 199 306
5 5 12 14 24 20 16 20 100 100 100 100 3 2 20 20 100 35
BEF B B HIJK HIJK HIJK HIJK PQ PQ PQRSU  PQRS
BEFG BEFG BEFG BEFG

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

172
17

118
12

154
16

223
23

320
32

in: Addressing climate change

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
66 43 63 172 - 95 62 14 25 70 152 18 15 2 113 58
20 16 17 17 17 19 18 15 18 18 21 22 4 24 11
53 31 32 118 - 57 46 6 17 39 102 16 12 - 61 56
16 11 9 12 10 14 9 10 10 12 19 17 13 11
41 47 61 154 - 108 39 2 24 78 134 17 15 3 63 91
13 17 17 16 19 12 2 15 20 16 20 22 6 13 18
I
70 73 78 223 - 114 106 2 6 106 194 28 23 1 69 153
21 27 21 23 20 33 3 4 28 23 33 34 2 15 30
I GI
101 81 133 320 - 193 68 51 93 93 268 6 4 43 163 156
30 29 36 32 34 21 68 56 24 32 7 5 88 35 30
H GH

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

172
17

118
12

154
16

223
23

320
32

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
24 60 40 15 33 29 54 58 31 28 22 20 68 89 43 23 15 73
22 23 18 15 11 10 18 22 25 12 10 20 25 35 16 10 8 38
F G G KL PQR
16 49 27 6 19 17 41 37 22 22 20 12 52 38 48 22 7 31
14 19 12 6 7 6 14 14 18 10 9 13 19 15 18 9 4 16
EF G R R
28 41 41 17 26 37 46 49 20 53 30 8 43 41 40 39 30 34
26 16 19 17 9 13 16 18 17 23 14 8 16 16 15 16 16 18
F F M
23 44 44 36 76 72 72 71 8 51 88 31 28 18 59 85 61l 44
21 17 20 34 26 25 25 26 6 22 40 31 10 7 22 35 31 23
CD J J J N KN N 0 oP 0
18 65 71 30 136 134 81 57 42 73 59 27 84 65 77 76 82 9
17 25 32 28 47 46 27 21 34 32 27 28 30 26 29 31 42 5
B BCDE HI I 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
The federal government 172 14 9 148 8 2 1 68 42 40 3 7 3 9 121 49 31 61 71
17 43 9 17 40 63 36 32z 20 20 15 8 6 5 28 10 26 15 23

cb LMN N N P
Your [provincial/territorial] 118 4 14 99 2 0 - 33 39 30 2 5 5 5 76 37 9 39 66
government 12 14 15 12 11 11 15 18 15 12 6 9 3 17 8 7 10 21
N N N P QR
Both equally 154 8 16 130 8 0 - 18 32 39 9 21 3 32 88 58 24 68 36
16 25 16 15 37 6 8 15 19 45 25 6 16 20 12 20 17 12

HIMN H P
Trust neither government 223 2 11 210 2 1 - 21 65 42 4 25 12 53 20 195 36 105 26
23 7 12 25 8 19 10 31 21 19 30 22 27 5 40 30 26 8

BC H H H H 0] S S

Cannot say 320 4 46 264 1 0 2 75 36 51 2 26 30 99 131 146 21 127 111
32 11 48 31 4 1 o4 35 17 25 9 31 58 50 30 30 18 32 36
BD B E IK K K TJK HIJK Q

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your provincial/territorial government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

183
19

130

13

134

14

238
24

301
31

Provinces/Territories Regions
QC ON MB SK AB BC ATL MAR PRA WST ROC
® @ W @O 1O W P @ ® () W
121 230 838 92 86 90 80 43 266 357 865
159 110 97 72 94 63 253 171 263 326 827
31 56 14 18 26 15 24 10 57 72 152
26 24 16 19 30 17 30 23 21 20 18
u
28 40 13 12 12 3 22 15 38 40 102
23 17 15 13 15 3 27 34 14 11 12
K K RSU RSU
2 24 25 25 14 16 20 10 5 55 75 110
9 20 11 29 15 19 22 13 11 21 21 13
G U
1 6 26 83 22 33 19 34 21 12 74 108 212
7 2 21 36 25 36 22 38 26 28 28 30 25
C C CF C C C CF
1 12 27 13 16 13 18 3 1 42 60 289
5 10 12 15 18 15 20 100 4 3 16 17 33
BD BD B PQ PQ PQRSU PQRS



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your provincial/territorial government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

183
19

130
13

134
14

238
24

301
31

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
63 51 69 183 - 110 68 4 30 78 161 20 17 2 118 65
19 19 19 19 19 21 6 18 20 19 24 26 3 25 13
I
49 37 43 130 - 64 45 15 14 50 110 20 15 - 62 67
15 13 12 13 11 14 20 9 13 13 24 23 13 13
47 33 50 134 - 89 38 4 19 61 118 13 12 4 59 76
14 12 14 14 16 12 5 12 16 14 15 17 8 13 15
79 76 81 238 - 117 114 4 9 106 215 22 16 1 77 159
24 28 22 24 21 35 5 5 28 25 26 24 1 16 31
I GI
93 79 124 301 - 187 56 48 92 90 245 9 7 43 153 146
28 29 34 31 33 17 64 56 23 29 11 10 88 33 29
H GH

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your provincial/territorial government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

183
19

130
13

134
14

238
24

301
31

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
24 72 38 17 32 26 59 60 36 37 32 11 72 85 46 30 18 68
22 28 17 16 11 9 20 22 29 16 15 12 26 34 17 12 9 36
F G G PQR
10 48 35 15 22 28 42 42 18 21 24 18 52 44 55 19 11 34
9 18 16 14 7 10 14 15 14 9 11 19 19 18 20 8 6 18
F K R QR
33 37 31 6 28 40 33 43 18 44 32 3 36 43 28 40 22 33
30 14 14 5 10 14 11 16 15 19 15 3 13 17 10 16 11 17
DEF M M M
28 37 55 39 80 70 86 70 12 58 76 37 37 18 61 84 69 49
26 14 25 37 27 24 29 26 10 25 35 38 13 7 23 34 35 26
C C C C J J J N N N o] 0 0
14 66 64 27 129 126 73 56 39 69 55 29 79 61 77 71 76 8
13 25 29 26 44 43 25 20 32 30 25 29 29 24 29 29 39 4
B B BCDE HI I 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 986 32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
Unweighted 'N' 986 34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
The federal government 183 12 18 153 9 2 - 65 39 59 2 7 7 3 127 55 36 66 72
19 37 18 18 45 63 30 18 30 10 9 13 1 29 11 30 16 23

KLN N KLN P
Your provincial/territorial government 130 6 12 112 3 1 - 32 55 25 4 6 4 4 78 49 14 41 71
13 18 12 13 12 29 15 26 12 20 7 7 2 18 10 11 10 23
N JLN N P R
Both equally 134 8 12 113 8 0 - 20 20 31 5 21 1 36 81 40 24 61 30
14 26 12 13 39 6 9 9 16 27 25 2 18 19 8 20 15 10

HIM M P
Trust neither government 238 1 12 225 - 0 1 22 75 34 6 25 12 64 23 208 26 119 32
24 3 13 26 1 36 10 35 17 31 29 22 32 5 43 21 30 10

BC HJ H HJ [0} S S

Cannot say 301 5 42 247 1 0 2 74 26 52 2 25 29 91 127 133 21 113 105
31 16 44 29 4 1 64 35 12 26 12 30 55 46 29 28 18 28 34
BD E IK I I IJK IJK Q

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

986
986

192
20

193
20

154
16

152
15

242
25

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 8 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
17 5 2 5 27 42 12 19 14 6 11 18 14 43 29 11 45 52 43 165
47 41 14 24 22 18 13 21 17 7 15 24 28 22 36 27 17 15 22 19

TIKLMO HIKL RSTU

DEFGH G
5 4 3 7 21 36 14 19 22 14 14 14 18 47 19 14 56 69 47 172
15 33 26 35 18 16 16 21 25 15 19 19 37 24 24 32 21 19 24 20
FGHK B SuU
B
4 2 2 1 21 43 17 8§ 19 10 20 5 2 27 9 5 44 54 27 133
12 13 14 7 17 19 20 9 22 11 27 7 4 14 11 11 16 15 14 15
N N EN EN EN
5 - 2 3 18 37 20 18 10 17 13 6 3 22 10 5 48 65 22 133
13 16 18 15 16 23 19 12 19 18 8 5 11 12 12 18 18 11 15
MNO
4 2 3 3 25 60 20 17 21 42 9 131 6 47 12 8 58 99 47 217
10 13 31 14 21 26 22 18 25 46 12 42 13 23 14 18 22 28 23 25
BL B BL B JLNO FILN BL P P
FGHI BCE
BCE

1 - - 0 8 13 5 11 - 2 7 - 6 13 2 0 16 18 13 45
4 1 7 6 6 12 2 10 12 7 2 * 6 5 7 5
BEK EK PQ Q Q PQ

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

Provinces/Territories Regions

NET: Approve 385 23 10 4 11 48 78 26 39 36 20 26 32 32 90 48 25 101 121 90 337
39 61 74 39 60 40 34 30 42 42 22 34 43 65 45 60 59 38 34 45 39
FGHKL KLMO FGHK GHKL K RSTU RSU
GHIJ F
DF

NET: Disapprove 394 8 2 5 6 43 97 39 35 32 59 22 38 9 68 21 13 106 164 68 351
40 23 13 47 32 36 42 45 38 37 65 29 50 18 34 27 30 40 46 34 41
BCN C CN BCN BCN C C JLNO BCN C P PQ PQ

EFGI

BC

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

192
20

193
20

154
16
152
15

242
25

53

385
39

394

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514

343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
66 54 71 192 - 109 56 25 47 59 170 16 13 6 122 70
20 20 19 20 19 18 33 28 15 20 20 19 12 26 14
69 50 73 193 - 121 45 18 48 73 161 11 6 20 92 101
21 18 20 20 21 14 23 29 19 19 14 9 41 20 20
59 36 54 154 - 68 80 5 16 46 138 13 11 3 72 81
18 13 15 16 12 25 7 9 12 16 15 17 5 15 16

GI

42 52 58 152 - 88 56 6 14 71 132 14 13 5 61 91
13 19 16 15 16 17 8 9 19 16 17 19 11 13 18
73 71 96 242 - 141 80 16 26 114 204 22 17 14 110 130
22 26 26 25 25 25 22 16 30 24 26 25 27 23 25
23 13 15 53 - 41 4 5 14 22 44 7 7 2 12 41
7 5 4 5 7 1 6 9 6 5 8§ 11 5 2 8

H

135 104 145 385 - 230 101 43 95 132 331 28 19 26 214 171

41 38 39 39 41 31 57 57 34 39 33 28 52 46 33
H

115 123 153 394 - 229 136 23 40 186 336 36 30 19 171 221

35 45 42 40 40 42 30 24 48 40 43 45 38 36 43

40

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

192
20

193
20

154
16

152
15

242
25

385
39

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
18 87 45 19 24 54 59 36 43 37 16 14 95 101 71 7 11 51
16 34 20 18 8 19 20 13 35 16 8 14 34 40 27 3 6 26
BDEF F GHI KLM PQR QR
24 70 45 11 42 68 53 44 28 48 37 9 66 81 33 40 33 38
22 27 20 11 14 23 18 16 23 21 17 9 24 32 12 16 17 20
EF M PQR
31 29 37 14 42 33 53 47 20 30 38 19 45 26 51 50 24 25
29 11 16 13 15 11 18 17 17 13 17 19 16 10 19 20 12 13
CEF 0
10 32 21 20 68 39 38 60 15 36 45 19 35 24 48 51 29 32
9 12 10 19 24 13 13 22 13 16 21 19 13 10 18 21 15 17
BCD HJ o] 0
21 29 55 36 100 74 76 77 14 54 75 34 34 14 44 91 86 39
20 11 25 35 35 25 26 28 11 24 34 35 12 6 17 37 44 20
C C BC J J J N N N O OP OP
4 12 20 4 13 22 16 7 2 24 8 4 2 4 20 6 14 7
4 5 9 4 5 8 5 3 2 11 4 4 1 2 8 2 7 4
C J LN 0Q 0
42 158 90 30 66 122 112 80 71 84 53 23 160 182 104 47 44 88
39 61 40 29 23 42 38 29 58 37 24 23 58 73 39 19 22 46
BDEF F GHI KLM PQR QR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
NET: Disapprove 394 31 61 76 56 169 112 113 137 29 90 120 53 68 38 92 142 114 71
40 29 24 34 54 58 39 39 50 24 39 55 54 25 15 34 58 58 37

C BCD BCD J J HJ N N N O OP oOP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

192
20

193
20

154
16

152
15

242
25

385
39

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
11 20 162 6 3 - 81 44 42 3 9 10 2 158 34 12 56 120
33 21 19 28 69 38 21 21 16 11 19 1 36 7 10 14 39
TIJLN N N P QR
7 28 157 7 - - 66 29 32 2 24 14 24 136 51 17 72 74
23 30 18 35 31 14 16 12 28 26 12 31 11 14 18 24
IJN P
7 14 132 7 1 - 25 29 37 4 16 5 37 75 69 36 58 47
22 15 16 31 20 12 13 19 21 19 10 19 17 14 30 15 15
RS
2 9 139 - - 2 21 39 35 3 11 10 32 30 111 19 78 29
5 10 16 58 10 18 17 16 14 19 16 7 23 16 19 9
H 0] S
3 17 220 1 0 1 20 68 44 5 22 11 72 23 200 36 115 38
8 18 26 6 11 42 9 32 22 25 26 21 36 5 41 30 29 12
B H H H HJ 0] S S
3 7 40 - - - 1 5 10 2 2 2 31 13 19 - 21 3
8 7 5 * 2 5 10 2 5 16 3 4 5 1
H HIJL S
18 48 319 13 3 - 148 73 75 6 33 24 27 295 85 29 128 194
56 50 38 63 69 69 34 37 28 39 45 14 68 18 24 32 63
TIKLN N N N N P QR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

NET: Disapprove 394 4 26 360 1 0 3 41 107 78 8 33 21 103 53 311 56 192 66
40 13 28 42 6 11 100 19 50 39 41 40 40 52 12 64 46 48 21
BC EF H H H H (] S S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for

204
21

204
21

131
13

176
18

233
24

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
37 13 11 19 121 230 88 92 86 90 74 75 49 199 80 43 266 357 199 865
82 49 55 67 159 110 97 72 94 63 70 40 28 138 253 171 263 326 138 827
11 6 3 6 23 45 14 24 14 9 18 13 18 48 26 15 52 61 48 180
29 43 24 35 19 20 17 26 16 10 24 17 36 24 32 34 20 17 24 21
HIKM K RSU RSU
FG
10 4 2 4 22 33 16 16 23 19 22 21 12 55 20 10 55 74 55 182
27 29 14 23 19 14 18 17 27 21 29 28 25 28 25 23 21 21 28 21
9 2 2 1 26 24 21 8 19 1 15 1 3 19 14 5 48 49 19 105
23 15 15 8 21 10 24 9 22 2 20 1 6 9 17 12 18 14 9 12
GIKMNO KMNO KMNO KM M

E EGI EGI
3 - 2 3 24 45 18 22 7 31 2 16 4 22 7 5 47 78 22 152
7 17 16 20 19 21 23 8 34 3 21 9 11 9 11 18 22 11 18
BJL BJL BJL BJL JLNO P PQT P

B
4 2 3 3 20 75 13 12 24 28 17 25 9 50 12 8 49 77 50 214
10 13 30 16 16 32 15 13 27 31 23 33 17 25 15 19 18 22 25 25
B EFHI B B B B P P
BC
1 - - 0 6 9 5 11 - 2 - - 4 4 2 0 16 18 4 32
4 2 5 4 6 12 2 8 2 2 1 6 5 2 4
FGKO PQ Q Q
BE

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Percentages (unpooled proportions)



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your

provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

(Continued)

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
NET: Approve 408 21 9 4 11 46 78 30 40 37 28 40 34 30 103 45 25 107 135 103 362
41 56 72 38 58 38 34 35 43 43 31 54 45 61 52 57 57 40 38 52 42
FGHK JKMO FGHK FGHK G RSU RSU S
FGHI
D
NET: Disapprove 409 6 2 5 6 43 120 32 34 30 59 19 41 13 73 19 13 96 154 73 366
42 17 13 47 32 36 52 36 37 35 65 26 54 26 37 24 30 36 43 37 42
BC C BC EFLN BC BC BC JLNO BCLN BC P PQ P PQ
BC EFHI
BC

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

204
21

204
21
131
13
176
18
233
24

38

408
41

409
42

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
332 276 367 986 - 567 321 75 165 385 849 84 68 49 469 514
343 222 410 986 - 664 250 57 410 244 826 128 75 28 606 377
80 49 74 204 - 115 64 24 57 56 173 13 8 15 124 80
24 18 20 21 20 20 32 35 15 20 16 11 30 26 16
79 36 89 204 - 117 60 19 35 80 177 14 9 13 90 114
24 13 24 21 21 19 26 21 21 21 17 14 26 19 22

C
45 37 44 131 - 74 48 5 18 49 115 13 12 3 59 72
13 13 12 13 13 15 7 11 13 14 15 18 5 12 14
40 65 70 176 - 82 81 12 23 56 149 22 20 4 73 102
12 24 19 18 14 25 16 14 15 18 26 29 9 16 20
B G
72 78 81 233 - 153 63 12 20 133 202 17 14 14 116 116
22 28 22 24 27 20 16 12 35 24 20 21 29 25 22
16 10 9 38 - 27 4 3 13 10 33 5 5 0 7 30
5 4 2 4 5 1 4 8 3 4 6 7 * 2 6
H
159 86 163 408 - 232 124 43 92 137 349 27 17 28 214 194
48 31 44 41 41 39 57 56 35 41 33 25 56 46 38
C C H
112 143 151 409 - 234 144 24 42 189 351 39 34 19 189 218
34 52 41 42 41 45 32 26 49 41 46 50 38 40 42
B

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

204
21

204
21

131
13
176
18

233
24

408
41

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
109 260 223 104 290 290 295 271 123 228 219 98 276 251 267 245 196 192
103 361 274 99 149 112 154 288 424 131 133 85 469 353 338 161 112 149
27 92 48 11 25 61 64 37 42 38 27 12 93 94 70 16 18 47
25 35 22 11 9 21 22 13 34 17 12 12 34 37 26 7 9 25

F DEF F HI KLM QR QR
22 53 42 20 67 56 57 60 32 41 44 15 77 63 59 54 27 32
20 20 19 20 23 19 19 22 26 18 20 15 28 25 22 22 14 16

R
15 27 35 13 41 43 34 33 20 34 28 14 30 36 37 31 23 26
14 10 16 12 14 15 12 12 16 15 13 14 11 14 14 13 12 14
17 39 25 18 76 45 54 63 12 40 47 27 36 26 58 59 32 37
16 15 11 18 26 16 18 23 10 18 21 27 13 10 22 24 16 19
cD J J N 0 0
23 41 57 38 75 71 75 72 15 64 67 27 38 28 37 81 82 47
21 16 25 36 26 25 25 26 12 28 31 27 14 11 14 33 42 24
C C J J J N N oP OP
4 8 17 4 5 13 10 8 2 11 6 4 2 4 7 4 14 3
4 3 8 4 2 5 4 3 1 5 3 4 1 2 2 2 7 2
CF 0

49 145 90 31 93 117 121 97 74 79 71 27 170 157 129 70 45 79
45 56 40 30 32 40 41 36 60 35 32 27 62 62 48 29 23 41

DEF GHI KLM PQR QR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
NET: Disapprove 409 41 80 81 56 151 117 129 134 27 104 114 53 74 54 94 140 114 84
42 37 31 36 54 52 40 44 49 22 46 52 54 27 21 35 57 58 44

cb CD J J J N N N O OP oOP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

204
21

204
21

131
13
176
18

233
24

408
41

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
32 96 850 21 4 3 215 214 200 20 84 52 198 436 485 121 400 311
34 124 820 19 6 4 291 217 225 23 79 40 107 610 338 105 307 480
10 20 172 10 0 - 80 47 34 4 11 14 14 156 47 14 63 116
31 21 20 46 7 37 22 17 18 13 27 7 36 10 12 16 37
TIJLN N P QR
4 24 176 4 - - 55 41 49 2 22 12 23 144 52 18 75 90
13 25 21 19 26 19 24 11 26 23 12 33 11 15 19 29
N N P QR
11 12 108 6 2 0 20 40 22 6 10 5 27 51 71 18 48 48
33 13 13 29 63 7 9 19 11 28 12 9 14 12 15 15 12 15
3 19 154 0 1 1 25 43 44 7 9 9 39 46 119 28 92 28
8 19 18 * 29 52 12 20 22 34 11 17 20 11 24 23 23 9
H H (o] S S
2 18 212 1 0 1 33 41 45 2 30 11 70 28 189 43 109 27
7 19 25 6 1 36 16 19 23 9 36 20 36 6 39 36 27 9
B HIK HIK 0] S S
3 3 28 - - 0 1 2 6 - 2 2 24 11 7 - 13 2
8 3 3 5 * 1 3 2 5 12 3 2 3 1
HIJL
14 44 349 14 0 - 135 88 83 6 33 26 37 300 99 32 138 206
43 46 41 65 7 63 41 41 29 39 49 19 69 20 26 35 66
TIJKLN N N N N P QR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10